

Boletim de Serviço

UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

Nº. 01 – JANEIRO/2012

01 DE FEVEREIRO DE 2012

1

UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

PRESIDENTE DA REPÚBLICA Dilma Vana Rousseff

MINISTRO DA EDUCAÇÃO Fernando Haddad

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR

Luiz Cláudio Costa

VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR
Paulo César da Silva Lima

PRÓ-REITOR DE ENSINO

Jorge Luiz Cavalcanti Ramos

PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO René Geraldo Cordeiro Silva Junior

PRÓ-REITOR DE INTEGRAÇÃO AOS SETORES COMUNITÁRIOS E PRODUTIVOS César Augusto da Silva

SECRETÁRIA DE RECURSOS HUMANOS Luzia Coelho Rodrigues

Responsáveis pela publicação:

LUZIA COELHO RODRIGUES DANIELA CARIAS DE MELO

Sumário

Assunto	Página
Licença Saúde - Servidor	01
Licença Maternidade	02
Licença Paternidade	02
Licença Maternidade - Prorrogação	02
Auxílio Natalidade	02
Afastamentos/ Concessões	03
Averbação de Tempo de Serviço	03
Desaverbação de Tempo de Serviço	04
Portarias do Reitor	04
Decisões	38
Substituição Remunerada	47
Diárias de Pousada e Alimentação	50
Extratos de Convênio/ Contratos	52
Licitações	70
Escala de Férias – 2011 e 2012	72
Recesso Estagiário	73
Alteração da Escala de Férias	73
Interrupção de Férias	74
Atos da PROEN	76
	. 3

Licença Saúde – Servidor

Nome do Servidor	Carmem Sueze Miranda Masutti
Cargo/Emprego	Professor da Carreira de Magistério Superior
Matrícula	1227204
Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação	Colegiado de Engenharia
o. gao ao Lotagao	Agrícola e Ambiental
Período de Licença	09.12.2011
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Antonio Fredson Araujo de Sá Novaes
Cargo/Emprego	Coordenador de
Cargo/Emprego	Desenvolvimento de Sistemas
Matrícula	1653451
Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação	NTi
Período de Licença	19.01.2012
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
·	
Nome do Servidor	Eloíza Ribeiro Lopes Gama
Cargo/Emprego	Assistente em Administração
Matrícula	1670399
Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação	Colegiado de Ciências Farma
0.940 40 2014940	cêuticas
Período de Licença	16.12.2011 e 02 a
-	21.01.2012
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Danielle Gomes de
	Andrade
Cargo/Emprego	Chefe do Setor de
	Atendimento
Matrícula	1677142
Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação	SRH
Período de Licença	14.12.2011 e 04 a 06.01 e 09
	a 10.01.2012
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Ozevaldo do Rosário
	Santos
Cargo/Emprego	Coordenador de Serviços
	Gerais
Matrícula	1038330
Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação	GR
Dawia da da Liaanaa	O. C
Período de Licença	12.01 a 10.02.2012
Fundamento Legal	

Órgão de Lotação

Período de Licença

Fundamento Legal

Nome do Servidor	Carlos Alberto Miranda de
	Carvalho
Cargo/Emprego	Assistente de Conservação e
	Manutenção
Matrícula	275564
Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação	PU
Período de Licença	03.01 a 01.04.2012
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Eliana Gonçalves Peixoto
	3
	da Silva
Cargo/Emprego	da Silva Chefe do Setor de
Cargo/Emprego	da Silva Chefe do Setor de Processamento Técnico no
	da Silva Chefe do Setor de Processamento Técnico no SIBI
Cargo/Emprego Matrícula	da Silva Chefe do Setor de Processamento Técnico no

Licença Maternidade

02 a 31.01.2012

Art. 202 da Lei 8.112/90

SGO

Nome do Servidor	Danielle Gomes de		
	Andrade		
Cargo/Emprego	Chefe do Setor de		
	Atendimento		
Matrícula	1677142		
Regime Jurídico	RJU		
Órgão de Lotação	SRH		
Dependente	Arthur Gomes de Menezes		
	Andrade		
Data do Nascimento	11.01.2012		
Período de Licença	11.01 a 09.05.2012		
Certidão nº.	164077		
Cartório	Registro Civil Pessoas		
	Naturais		
Fundamento Legal	Art. 207 da Lei 8.112/90		

Licença Paternidade

Nome do Servidor	Marco Aurélio Clemente		
	Gonçalves		
Cargo/Emprego	Professor da Carreira de		
ca. go,p. cgc	Magistério Superior		
Matrícula	1670359		
	20,0005		
Regime Jurídico	RJU		
Órgão de Lotação	Colegiado de Ciências da		
	Natureza - SRB		
Dependente	Arthur Pinheiro Gonçalves		
Data do Nascimento	02.01.2012		
Período de Licença	02 a 06.01.2012		
Certidão nº.	39057		
Cartório	Registro Civil Pessoas		
	Naturais		
Fundamento Legal	Art. 208 da Lei 8.112/90		
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		

Licença Maternidade - Prorrogação

Nome do Servidor	Cláudia de Aguiar Maia Gomes
Cargo/Emprego	Professor da Carreira de Magistério Superior
Matrícula	1701448
Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação	Colegiado de Medicina
Período de Licença	
(prorrogação)	03.01 a 02.03.2012
Fundamento Legal	Art. 2º do Decreto nº.
	6.690/2008
Nome do Servidor	Cristiane Pereira de Assis
Nome do Servidor Cargo/Emprego	Professor da Carreira de
Cargo/Emprego	Professor da Carreira de Magistério Superior
Cargo/Emprego Matrícula	Professor da Carreira de Magistério Superior 1807125
Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação	Professor da Carreira de Magistério Superior 1807125 RJU
Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	Professor da Carreira de Magistério Superior 1807125 RJU Colegiado de Engenharia Agronômica
Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença (prorrogação)	Professor da Carreira de Magistério Superior 1807125 RJU Colegiado de Engenharia Agronômica 02.01 a 01.03.2012
Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	Professor da Carreira de Magistério Superior 1807125 RJU Colegiado de Engenharia Agronômica

Auxílio Natalidade

Nome do Servidor	Hideo de Jesus Nagahama		
Cargo/Emprego	Engenheiro Agrônomo		
Matrícula	1538401		
Regime Jurídico	RJU		
Órgão de Lotação	PROEN		
Dependente	Yasmim Sayuri de Souza		
	Nagahama		
Data do Nascimento	28.01.2012		
Certidão nº.	50997		
Cartório	Registro Civil Pessoas		
	Naturais		
Fundamento Legal	Art. 196 da Lei 8.112/90		
Nome do Servidor	Danielle Gomes de		
	Andrade		
Cargo/Emprego	Chefe do Setor de		
	Atendimento		
Matrícula	1677142		
/			
Regime Jurídico	RJU		
Regime Jurídico Órgão de Lotação	rju Srh		
Órgão de Lotação	SRH		
Órgão de Lotação	SRH Arthur Gomes de Menezes		
Órgão de Lotação Dependente	SRH Arthur Gomes de Menezes Andrade		
Órgão de Lotação Dependente Data do Nascimento	SRH Arthur Gomes de Menezes Andrade 11.01.2012		
Órgão de Lotação Dependente Data do Nascimento Certidão nº.	SRH Arthur Gomes de Menezes Andrade 11.01.2012 164077		
Órgão de Lotação Dependente Data do Nascimento Certidão nº.	SRH Arthur Gomes de Menezes Andrade 11.01.2012 164077 Registro Civil Pessoas		

Nº 01 – JANEIRO/2012 Nome do Servidor **Mariele Regina Pinheiro Gonçalves** Cargo/Emprego Professor da Carreira de Magistério Superior Matrícula 1518298 Regime Jurídico RJU Órgão de Lotação Colegiado de Ciências da Natureza - SRB Dependente Arthur Pinheiro Gonçalves Data do Nascimento 02.01.2012 Certidão no. 39057 Cartório Registro Civil Pessoas **Naturais** Fundamento Legal Art. 196 da Lei 8.112/90 Nome do Servidor Marcelo Marques de Souza Lima Cargo/Emprego Professor da Carreira de Magistério Superior Matrícula 1901132 Regime Jurídico RJU

Órgão de Lotação Dependente Data do Nascimento Certidão no.

Cartório

Fundamento Legal

Nome do Servidor Cargo/Emprego

Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação

Dependente Data do Nascimento Certidão nº.

Cartório

Fundamento Legal

Colegiado de Medicina Marcelo Diniz Marques Lima

21.11.2011 94138

Registro Civil Pessoas

Naturais

Art. 196 da Lei 8.112/90

Taasiel Rildo da Silva Gomes

Chefe da Divisão de Suporte e Apoio Técnico ao Ensino -

JUA 1740770

RJU **PROEN**

Ariel Bruno Soares Gomes 20.12.2011

163797

Registro Civil Pessoas

Naturais

Art. 196 da Lei 8.112/90

Afastamentos/ Concessões

Nome do Servidor Anderson Araújo Teixeira Cargo/Emprego Técnico em Laboratório -

> Radiologia 1752266

Matrícula Regime Jurídico **RJU** Órgão de Lotação **PROEN**

Período de Licença 22 a 29.12.2011 Casamento Motivo

Fundamento Legal Art. 97, inciso I, da Lei

8.112/90

Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico

Órgão de Lotação

Sirleide de Santana Auxiliar de Biblioteca 1852458

RJU SGO Período de Licença 23 a 30.12.2011 Motivo Casamento Fundamento Legal Art. 97, inciso I, da Lei

8.112/90

Nome do Servidor Eliamara Silva Hoffmann Cargo/Emprego Assistente em Administração Matrícula 6297531

Regime Jurídico RJU Órgão de Lotação **CONJUR**

Período de Licença Motivo

31.12.2011 a 07.01.2012 Falecimento de Pessoa da

Família

Fundamento Legal Art. 98, inciso I, da Lei

8.112/90

Averbação de Tempo de Serviço

AVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO					
	NOME DO SERVIDOR: Ruth Morais Nunes de Amorim				
MATRÍCULA SIAPE:	MATRÍCULA SIAPE: CARGO: Assistente em				
1683733 Administração					
PROCESSO Nº TIPO AVERBAÇÃO: Bruta					
23402.001109/2011-06					

TIPOS DE DOCUMENTOS APRESENTADO Certidão de Tempo de Contribuição emitida pelo Instituto Nacional de Previdência Social emitida em 19/07/2011

PERÍODO	ÓRGÃO/ EMPRESA	DENOMINA ÇÃO DA INCIDÊNCIA	DIAS AVERBA DOS
01/01/1980 a 17/09/1983	Nordestina de Artigos do Lar Ltda	Aposentadoria	1356
01/12/1983 a 13/07/1986	LCR Administração Ltda	Aposentadoria	956
08/12/1986 a 01/11/1995	Provar Negócios de Varejo Ltda	Aposentadoria	3251
01/08/1996 a 22/09/1999	Petrolina Artigos Domésticos Ltda	Aposentadoria	1148
01/08/2002 a 30/03/2007	Parai Comercial de Móveis e Eletrodomésticos Ltda	Aposentadoria	1703
01/10/2008 a 05/03/2009	Fundação Estatal Municipal de Saude de Petrolina	Aposentadoria	156
Т	Total dos dias averbado	S	8570

AVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO NOME DO SERVIDOR: Fernanda Roda de Souza Araujo Cassunde MATRÍCULA SIAPE: CARGO: Professora 1892032 PROCESSO Nº TIPO AVERBAÇÃO: Bruta 23402.001964/2011-17

TIPOS DE DOCUMENTOS APRESENTADO Certidão de Tempo de Contribuição emitida pelo Instituto Nacional de Previdência Social emitida em 18/11/2011

PERÍODO	ÓRGÃO/ EMPRESA	DENOMINA ÇÃO DA INCIDÊNCIA	DIAS AVERBA DOS
01/09/1993 a 31/10/2004	Autônomo	Aposentadoria	4079
01/11/2004 a 07/02/2006	SOCEC Sociedade Capibaribe Educação e Cultura SA	Aposentadoria	464
08/02/2006 a 20/03/2009	Associação Pernambucana de	Aposentadoria	1137

	Ensino Superior – APESU		
21/03/2009 a 06/05/2009	Associação Unificada Paulista de Ensino Renova Objetivo	Aposentadoria	47
07/05/2009 a 19/08/2009	Ensigest – Brasil Ltda	Aposentadoria	105
20/08/2009 a 28/09/2011	Instituto Avançado de Ensino Superior de Barreiras	Aposentadoria	770
-			

AVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO				
NOME DO SERVIDOR: Nildo Ferreira Cassunde Junior				
MATRÍCULA SIAPE: CARGO: Professor 1610040				
PROCESSO Nº TIPO AVERBAÇÃO: Bruta 23402.002106/2011-81			ıta	
TIPOS DE DOCUMENTOS APRESENTADO Certidão de Tempo de Contribuição emitida pelo Instituto Nacional de Previdência Social emitida em 29/11/2011				
PERÍODO	ÓRGÃO			DIAS AVERBAD OS
01/08/1996 a 27/10/2000	Converte Engenharia e Serviços Ltda		Aposentadoria	1549
20/10/2001 a 03/01/2002	Engineering S A Serviços Técnicos		Aposentadoria	76
01/07/2004 a 31/07/2004	Autônomo		Aposentadoria	31
01/03/2005 a 01/07/2008	Associação Pernambucana de Ensino Superior -		Aposentadoria	1219

Aposentadoria

189

Associação

de Ensino Renovado

Unificada Paulista

02/07/2008 a

06/01/2009

Total dos dias averbados	3064

Desaverbação de Tempo de Serviço

DESAVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO					
			ida de Souza Carva	alho e Lira	
MATRÍCULA S	IAPE:	CARG	O: Professor		
1323112					
PROCESSO No		TIPO	AVERBAÇÃO: Bru	ıta	
23402.000521/2	2010-10				
Contribuição em	TIPOS DE DOCUMENTOS APRESENTADO Certidão de Tempo de Contribuição emitida pela Secretaria Estadual de Saúde — Gerência de Administração de Pessoas em 23/03/2006				
PERÍODO	ÓRGÃO/ EMPRESA		DENOMINA ÇÃO DA INCIDÊNCIA	DIAS DESAVER BADOS	
31/01/1984 a 08/09/2004	SECRETARIA ESTADUAL SAUDE PERNAMBUCO – FUSAM		Aposentadoria - exclusão	7527	
То	tal dos dias de	saverba	dos	7527	

Portarias do Reitor

PORTARIA Nº. 001, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o resultado do Programa de Avaliação de Desempenho - PROAD, exercício 2011, resolve:

CONCEDER Progressão Por Mérito Profissional à servidora técnico-administrativa abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 - A, parágrafo único, da Lei nº. 11.091/2005, e do artigo 8º do Decreto nº. 5.825/2006, combinado com a nota técnica nº. 01/2007/CGGP/MEC.

SIAPE	Nome	Ingresse	Nível de	Padrão de	Vencimento	Vigência
SIAPL	Nome	Ingresso	Classificação	De	Para	vigericia
	MARIA AUXILADORA TAVARES DA					
268643	PAIXÃO	01/07/1987	D	13	14	29/12/2011

PORTARIA Nº. 002, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.001490/2011-03, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	De		Para		_
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1446746	ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL	Nutricionista	E	3	E	4	29.12.2011

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 003, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Artigo 14 da Orientação Normativa nº. 01/2008, resolve:

I - HOMOLOGAR o resultado final da Avaliação de Estágio Probatório, declarando aprovado o servidor abaixo relacionado:

SERVIDOR	MATRÍCULA SIAPE	DATA INGRESSO	CARGO	Nº DO PROCESSO
JOÃO EUDES DE SOUZA CALADO	1694455	16.04.2009	Assistente em Administração	23402.000077/2010-32

II - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº 004, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 84/2011-DCL/SGO, resolve:

Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora SILEIDE DIAS DAS NEVES, Coordenadora de Licitações, matrícula SIAPE nº. 1556538, para responder cumulativamente pelo Departamento de Compras e

Licitações, no período de 02 a 16.01.2012 em virtude de férias do titular do referido Departamento, código CD-04.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 005, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 67/2011-SEAD/UNIVASF, resolve:

Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor LUCIANO GOMES SILVA, Coordenador de Suporte e Supervisão de Pólos, matrícula SIAPE nº. 1621072, para responder cumulativamente pela Secretaria de Educação à Distância, no período de 02 a 20.01.2012, em virtude de férias do titular, código CD-03

PORTARIA Nº. 006, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 153/2011-SINTER/REUNI, resolve:

DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora CÁTIA VALÉRIA DOS SANTOS PASSOS, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1670388, para responder pela Secretaria de Interiorização no período de 02.01 a 15.02.2012 em virtude de férias do titular e do substituto da referida Secretaria, código CD-03.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 007, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 219/2011-CCIVIL, resolve:

Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor TELIO NOBRE LEITE, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1468020, para responder como Decano pela Coordenação do Colegiado Acadêmico do Curso de Engenharia Civil no período de 02 a 24.01.2012 em virtude de férias do coordenador e do subcoordenador do referido Colegiado, código FG-01.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 008, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o disposto no art. 5º, da Medida Provisória nº. 2.174-28/2001, resolve:

CONCEDER a reversão de Jornada de Trabalho para 08 (oito) horas diárias/ 40 horas semanais, a contar desta data, à servidora ISABEL CRISTINA SAMPAIO ANGELIM, Assistente Social, matrícula SIAPE nº. 1656283, lotada na Pró-Reitoria de Integração.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 009, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 112/2011-CARQUEOL, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1376396	José Jaime Freitas Macedo	2011	02.01 a 08.02.2012	27.01 a 04.03.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 010, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 11/2011-CARQUEOL, resolve:

CONVALIDAR os atos praticados pelo servidor CELITO KESTERING, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1466229, no exercício da Coordenação do Colegiado Acadêmico do Curso de Arqueologia e Preservação Patrimonial no período de 26 a 29.12.2011 em virtude do afastamento do coordenador e férias do subcoordenador do referido Colegiado, código FG-01.

PORTARIA Nº. 011, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 007/2011-STE, resolve:

Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor EDMILSON CATARINO DE OLIVEIRA, Técnico em Agropecuária, matrícula SIAPE nº. 1539005, para responder pela Divisão de Suporte e Apoio Técnico ao Ensino do Campus Juazeiro, no período de 02 a 19.01.2012, em virtude de férias do titular da referida Divisão, código FG-05.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 012, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, à servidora docente, abaixo relacionada, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
BARBARA ELEONORA BEZERRA CABRAL	1612332	Assistente, 2	Doutorado	Adjunto, 1	21.12.2011	23402.002143/2011-90

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 013, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, à servidora docente, abaixo relacionada, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
ELIVANIA DE AMORIM MARQUES	1474015	Auxiliar, 2	Mestrado	Assistente, 1	21.12.2011	23402.002144/2011-34

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 014, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 100/2011-CECOMP, resolve:

 I – CONVALIDAR os atos praticados pelos servidores abaixo relacionados no exercício da Coordenação do Colegiado Acadêmico do Curso de Engenharia da Computação, em virtude de férias do coordenador interino do referido Colegiado, código FG-01.

Matricula SIAPE	Servidor	Período
1622071	MARCUS VINÍCIUS MIDENA	14 a 23.12.2011
	RAMOS	
1669724	RICARDO ARGENTON RAMOS	26 a 30.12.2011

II - DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, os servidores abaixo relacionados, para responder pelo Colegiado Acadêmico do Curso de

Engenharia da Computação, em virtude de férias do coordenador interino do referido Colegiado, código FG-01.

Matricula SIAPE	Servidor	Período
1672757	BRAULIRO GONÇALVES LEAL	02 a 12.01.2012
1669724	RICARDO ARGENTON RAMOS	13 a 24.01.2012
1669293	Juracy Emanuel Magalhães Da Franca	26.01 a 01.02.2012
1561487	FABIO NELSON DE SOUSA PEREIRA	03 a 17.02.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 015, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 043/2011-CGR-DEMAN-CAC/PNZ, resolve:

Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor ANDERSON LOPES DE SOUSA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1475424, para responder pela Coordenação do Centro de Administração do Campus Petrolina, no período de 02 a 11.01.2012, em virtude de férias do titular e do substituto da referida Coordenação, código FG-01.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 016, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 138/2011-CAC, resolve:

Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor VENICIO FERREIRA DOS SANTOS, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1618608, para responder pela Coordenação do Centro de Administração do Campus São Raimundo Nonato, no período de 03 a 12.01.2012, em virtude de férias da titular da referida Coordenação, código FG-05.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 017, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

- O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 230/2011-CZOO, resolve:
- I CONVALIDAR os atos praticados pela servidora abaixo relacionada no exercício da Coordenação do Colegiado Acadêmico do Curso de Zootecnia, em virtude de recesso do coordenador e subcoordenador do referido Colegiado, código FG-01.

Matricula SIAPE	Servidor	Período
1475855	SANDRA LUCIA DA SILVA	26 a 30.12.2011
	TAVARES	

II - DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, os servidores abaixo relacionados, para responder pelo Colegiado Acadêmico do Curso de Zootecnia, em virtude de férias do coordenador e subcoordenador do referido Colegiado, código FG-01.

Matricula SIAPE	Servidor	Período
1863679	Marcela azevedo magalhães	02 a 05.01.2012
1715966	JOÃO JOSÉ DE SIMONI GOUVEIA	06 a 18.01.2012
1534676	MATEUS MATIUZZI DA COSTA	19 a 24.01.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 018, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 232/2011-GR, resolve:

CONVALIDAR os atos praticados pela servidora KEILA MOREIRA BATISTA, Ouvidora, matrícula SIAPE nº. 1316137, no exercício da Pró-Reitoria de Planejamento e Administração no período de 23 a 30.12.2011 em virtude de férias do titular e da substituta da referida Pró-Reitoria, código CD-03.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 019, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 171/2011-PU, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1621927	Marcos da Mota Santos	2011	02 a 14.01.2012	01 a 13.02.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 020, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 173/2011-PU, resolve:

Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor MARCOS DA MOTA SANTOS, Coordenador de Orçamento de Obras e Equipamentos, matrícula SIAPE nº. 1621927, para responder cumulativamente pela Prefeitura Universitária, no período de 02 a 31.01.2012, em virtude de férias do titular da referida Prefeitura, código CD-03.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 021, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

- O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 78/2011-SIBI, resolve:
- I Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora MARIA BETANIA DE SANTANA DA SILVA, Chefe do Setor de Processamento Técnico, matrícula SIAPE nº. 1880408, para responder cumulativamente pela Coordenação Administrativa do Sistema Integrado de Bibliotecas, no período de 02 a 17.01.2012, em virtude de férias do titular da referida Coordenação, código FG-01.
- II Convalidar os atos praticados no exercício da referida Coordenação no período de 30.12.2011 a 01.01.2012.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 022, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 79/2011-SIBI, resolve:

CONVALIDAR os atos praticados pelo servidor LUIZ CARLOS PINTO RIBEIRO, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1852697, no exercício da Chefia do Setor de Atendimento ao Usuário, no período de 14 a 23.12.2011, em virtude de férias do titular do referido Setor, código FG-05.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 023, DE 02 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 104/2011-CARTES, resolve:

Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor ELSON DE ASSIS RABELO, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1639252, para responder pela Coordenação do Colegiado Acadêmico de Curso de Artes Visuais, no período de 03 a 15.01.2012 em virtude de férias do Coordenador e Subcoordenadora do referido Colegiado, código FG-01.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 024, DE 03 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011,

publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 138/2011-CAC/SRN, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1618608	Venicio Ferreira dos Santos	2011	03 a 11.01.2012	02 a 10.07.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 025, DE 03 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 001/2012-GR, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1619743	Edilúcia Barros da Silva	2012	03 a 11.01.2012	09 a 17.02.201

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 026, DE 03 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 01/2012-SGO, resolve:

I - INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1619980	Ilbetânia Maria Batista	2012	03 a 11.01.2012	28.06 a 05.07.2012

II - ALTERAR as férias da servidora abaixo relacionada:

Matrícula	Nome	Exercício	Parcela a ser alterada	Novo período p/ usufruto
1619980	Ilbetânia Maria Batista	2012	28.06 a 17.07.2012	07 a 26.07.2012

PORTARIA Nº. 027, DE 03 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 40/2011-AINF/GR/UNIVASF, resolve:

DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor ROBERIO DO NASCIMENTO COELHO, Arquiteto, matrícula SIAPE nº. 1493352, para responder pela Assessoria de Infraestrutura Física, no período de 02 a 31.01.2012, em virtude de férias do titular da referida Assessoria, código CD-04.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 028, DE 04 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.002152/2011-81, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor abaixo relacionado, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	De		Para		_
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1556539	PAULO FAUSTINO RIBEIRO	Técnico em Contabilidade	D	3	D	4	26.12.2011

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 029, DE 04 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.002146/2011-23, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	De		Para		
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1620200	POLIANNA KARLA ALVES DOS SANTOS	Assistente em Administração	D	2	D	3	21.12.2011

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 030, DE 04 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 002/2012-GR, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
53479	Alexandre de Andrade Inojosa	2012	04 a 31.01.2012	07.05 a 03.06.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 031, DE 04 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.002157/2011-11, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, nos termos do Art. 12, da Lei nº. 11.091/2005, com redação dada pela Medida Provisória nº. 431/2008, à servidora Técnico-Administrativa abaixo relacionada:

Servidor			Cargo/ localização			
Matrícula SIAPE	Nome	Denominação	Ambiente Organizacional de Exercício	Percentual	Vigência	
6333621	ANGELICA MARIA DE VASCONCELOS AZEVEDO	Assistente de Tecnologia da Informação	Administrativo	27%	27.12.2011	

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 032, DE 04 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 165/2011-SINTER/REUNI, resolve:

I - DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora CÁTIA VALÉRIA DOS SANTOS PASSOS, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1670388, para responder pela Secretaria de Interiorização, nos eventuais afastamentos e impedimentos legais do titular da referida Secretaria, código CD-03.

II – Cessar os efeitos da Portaria nº. 576/2010.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 033, DE 04 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto

Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.000897/2010-24, resolve:

DESIGNAR o servidor PLATINI GOMES FONSECA, CPF 019.507.075-55, Administrador, matrícula SIAPE nº. 1731478, responsável pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato/UNIVASF nº. 001/2012, pertinente a concessão de cantina do Campus Senhor do Bonfim.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 034, DE 04 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.000322/2009-78, resolve:

PRORROGAR, por mais trinta dias a contar de 06.01.2012, o prazo dos trabalhos da Comissão instituída pela Portaria nº. 1.025, de 06 de dezembro de 2011, destinada à apuração dos fatos relatados no Processo nº. 23402.000322/2009-78.

PORTARIA Nº. 035, DE 05 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 327/2011-PROEN, resolve:

I - INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a sequinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1546476	Sérgio Luis de Oliveira	2011	05 a 23.01.2012	23.01 a 10.02.2012

II - CANCELAR as férias programadas para o exercício 2012, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período cancelado	Novo período para usufruto
1546476	Sérgio Luis de Oliveira	2012	24.01 a 02.02.2012 23.07 a 01.08.2012 31.12.2012 a 24.01.2013	11 a 20.02.2012 16.07 a 01.08.2012 31.12.2012 a 17.01.2013

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 036, DE 05 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 327/2011-PROEN, resolve:

Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor SERGIO LUIS DE OLIVEIRA, Coordenador de Planejamento e Apoio ao Ensino BA/PI, matrícula SIAPE nº. 1546476, para responder cumulativamente pela Pró-Reitoria de Ensino, no período de 05 a 19.01.2012, em

virtude de férias do titular e do substituto da referida Pró-Reitoria, código CD-03.

> CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

RETIFICAÇÃO DE 05 DE JANEIRO DE 2012.

Na Portaria nº. 1.014, de 06 de dezembro de 2011, publicada no DOU nº. 238, de 13 de dezembro de 2011, seção 2, página 10, que trata da nomeação de LUIS

ALBERTO VALOTTA, onde se lê: "código da vaga 0852554"; Leia-se: "código da vaga 256880".

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 037, DE 05 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 452/2011-PROIN, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1323036	Márcia Medeiros de Araújo	2011	05.01 a 03.02.2012	06.02 a 06.03.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 038, DE 05 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 06/2012-CENAMB, resolve:

DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, os servidores abaixo relacionados, para responder pelo

Colegiado Acadêmico do Curso de Engenharia Agrícola e Ambiental, nos eventuais afastamentos e impedimentos legais da decana no exercício da referida coordenação, código FG-01.

Matricula SIAPE	Servidor	Período
1844773	MÁRCIA REJANE OLIVEIRA BARROS	Janeiro/2012
	CARVALHO MACEDO	
1315995	FABIO HENRIQUE DE CARVALHO	Fevereiro/2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 039, DE 09 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, o disposto na Lei 9.327 de 09.12.1996, publicada no DOU de 10.12.1996 e o Memorando nº. 106/2011 - CARQUEOL, resolve:

 I – Autorizar o servidor abaixo discriminado a dirigir no interesse do serviço e no exercício de suas próprias atribuições os veículos oficiais desta Universidade.

Nome	Matrícula SIAPE	Nº. da Carteira de Habilitação	Validade da CNH
JOSÉ JAIME FREITAS MACEDO	1376396	04866165215	21.10.2014

II – Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 040, DE 09 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR o servidor LUIZ CEZAR MACHADO PEREIRA, CPF 709.366.339-72, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1544941, como gestor/fiscal dos contratos administrativos abaixo relacionados (Processos nº. 23402.001666/2011-19 e nº. 23402.001662/2011-31).

Nº do Contrato/UNIVASF	Empresa
Contrato nº. 35/2012	GERAÇÃO COMERCIO, REPRESENTAÇÃO E SERVIÇOS LTDA - ME
Contrato nº. 36/2012	IMPLANVET IMPLANTES VETERINARIOS - LTDA
Contrato nº. 37/2012	LBM DEALER EQUIPAMENTOS LABORATORIAIS E ELETRO ELETRONI
Contrato nº. 38/2012	EQUIPOS COMERCIAL LTDA
Contrato nº. 39/2012	M F A AGUIAR - ME
Contrato nº. 40/2012	COMERCIO DE MATERIAIS MEDICOS-HOSPITALARES MACROSUL LTDA
Contrato nº. 41/2012	DECISIVA EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS LTDA

PORTARIA Nº. 041, DE 09 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR o servidor JOSE ALVES DE SIQUEIRA FILHO, CPF 799.926.254-49, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1449993, como gestor/fiscal do Contrato/UNIVASF Nº. 42/2012, firmado com a empresa COMERCIAL VIDA SANTA LTDA ME. (Processo nº. 23402.001816/2011-94).

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 042, DE 09 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR o servidor JONILDO MARTINS CORDEIRO, CPF 549.288.855-20, Eletricista, matrícula SIAPE nº. 1105492, como gestor/fiscal do Contrato/UNIVASF Nº. 547/2011, firmado com a empresa INTER TELECOM – COMERCIO E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE C.. (Processo nº. 23402.001963/2011-64).

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 043, DE 09 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.000001/2012-79, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, nos termos do Art. 12, da Lei nº. 11.091/2005, com redação dada pela Medida Provisória nº. 431/2008, à servidora Técnico-Administrativa abaixo relacionada:

Servidor					
Matrícula SIAPE	Nome	Denominação	Ambiente Organizacional de Exercício	Percentual	Vigência
1886525	ROXANA BRAGA DE ANDRADE	Assistente em Administração	Administrativo	5%	03.01.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

RETIFICAÇÃO DE 09 DE JANEIRO DE 2012.

Na Portaria nº. 1.036, de 09 de dezembro de 2011, que trata da concessão de Progressão Funcional por Titulação ao servidor ANTONIO PIRES CRISOSTOMO, onde se lê:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
ANTÔNIO PIRES CRISOSTOMO	1423642	Assistente, 4	Doutorado	Adjunto, 1	09.12.2011	23402.001856/2011-36

Leia-se:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
ANTÔNIO PIRES CRISOSTOMO	1423642	Assistente, 4	Doutorado	Adjunto, 1	31.10.2011	23402.001856/2011-36

PORTARIA Nº 044, DE 09 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 04/2012-CADM, resolve:

Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor RENATO DE SA TELES, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1323054, para responder pela Coordenação do Colegiado de Administração, no período de 09 a 11.01.2012 em virtude de férias da coordenadora do referido Colegiado, código FG-01.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº 045, DE 09 DE JANEIRO DE 2012.

- O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 205/2011-CENMEC, resolve:
- I DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor ALAN CHRISTIE DA SILVA DANTAS, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1374461, para responder pela Coordenação do Colegiado de Engenharia Mecânica, no período de 09 a 22.01.2012 em virtude de férias do coordenador e subcoordenador do referido Colegiado, código FG-01.
- II CONVALIDAR os atos praticados no exercício da coordenação no período de 01 a 08.01.2012.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 046, DE 09 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 001/2012-PROPLAD, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a sequinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1771298	Hesler Piedade Caffé Filho	2011	09 a 13.01.2012	13 a 17.02.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº 047, DE 09 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, resolve:

DISPENSAR, a pedido, a partir de 21.12.2011, o servidor JOSÉ BISMARK DE MEDEIROS, CPF 603.686.674-72, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1204661, da função de Pró-Reitor de Pesquisa e Extensão, GR-PRPPG, Código CD-03.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº 048, DE 09 DE JANEIRO DE 2012.

- O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 001/2012-CGAB, resolve:
- I DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora DEUZILENE BRAGA SANTANA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1673189, para responder pela Coordenação de Serviços Gerais, no período de 09 a 11.01.2012 em virtude de férias do titular da referida Coordenação, código FG-01.

II – CONVALIDAR os atos praticados no exercício da coordenação no período de 02 a 08.01.2012.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº 049, DE 09 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto

Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 38/2011-SEPAT/CLOG, resolve:

DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora SARA FERNANDES BELÉM, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1852079, para responder pela Seção de Patrimônio, nos eventuais afastamentos e impedimentos legais da titular da referida Seção, código FG-02.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 050, DE 12 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 001/2012-CADM, resolve:

I - INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1467439	Alvany Maria dos Santos Santiago	2012	12 a 23.01.2012	02 a 13.07.2012

II - ALTERAR as férias da servidora abaixo relacionada:

Matrícula	Nome	Exercício	Parcela a ser alterada	Novo período p/ usufruto
1467439	Alvany Maria dos Santos Santiago	2012	11 a 25.06.2012	16 a 30.07.2012
			02 a 16.07.2012	20.08 a 03.09.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 051, DE 12 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 007/2012-GR, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1467740	René Geraldo Cordeiro Silva Junior	2012	12 a 31.01.2012	27.01 a 15.02.2012

PORTARIA Nº. 052, DE 13 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 003/2012-PROEN, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
2547521	Augusto Henryque Costa de Souza	2011	13 a 29.01.2012	16.07 a 02.08.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 053, DE 16 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 03/2012-CCBIO, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1669699	Michely Correia Diniz	2012	16 a 22.01.2012	03 a 09.06.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 054, DE 16 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e considerando o resultado do Programa de Avaliação de Desempenho - PROAD, exercício 2011, resolve:

CONCEDER Progressão Por Mérito Profissional aos servidores técnico-administrativos abaixo relacionados, nos termos do artigo 10 - A, parágrafo único, da Lei nº. 11.091/2005, e do artigo 8º do Decreto nº. 5.825/2006, combinado com a nota técnica nº. 01/2007/CGGP/MEC.

SIAPE	Nome	Ingresso	Nível de	Padrão de	Vigência	
SIAPL	Nome	rigresso	Classificação	De	Para	Vigericia
2538803	ALANE PEREIRA DE OLIVEIRA	14.01.2009	Е	2	3	14.01.2012
1669571	FABRICIO BRANDAO DE SOUZA	14.01.2009	D	2	3	14.01.2012
1669533	ILANIA FONSECA CAVALCANTI	05.01.2009	D	2	3	05.01.2012
1669518	JONALICE DA SILVA REGO	05.01.2009	D	2	3	05.01.2012
1669510	KATIANE AMORIM COELHO	05.01.2009	D	2	3	05.01.2012
1654952	LUCIANO HENRIQUE SOARES LIRA	14.01.2009	D	2	3	14.01.2012
1677039	LUTECIA MACIEL NOBREGA	14.01.2009	D	2	3	14.01.2012
1669552	MANOEL PEREIRA DA SILVA FILHO	06.01.2009	D	2	3	06.01.2012
1795313	MARCOS DE LIMA HEDAYIOGLU	09.07.2010	D	1	2	09.01.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI

Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 055, DE 16 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, o Artigo 1º da Resolução nº. 10/2006 - CONUNI, de 14 de setembro de 2006 e o Artigo 20, da Lei nº. 8.112/90, resolve:

HOMOLOGAR o resultado final da Avaliação de Estágio Probatório, declarando aprovado o servidor docente abaixo relacionado:

Matrícula SIAPE	NOME	Data de ingresso no cargo	Processo
1676180	Izaias Francisco de Souza Júnior	10/02/2009	23402.000736/2010-31

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº 056, DE 16 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 01/2012-AINF/GR, resolve:

DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor FLAVIO ROBERTO CARVALHO BARROS, Técnico em Agrimensura, matrícula SIAPE nº. 1327405, para responder pela Chefia de Cadastro Físico, no período de 16.01 a 14.02.2012, em virtude de férias do titular da referida Chefia, código FG-03.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 057, DE 16 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR a servidora PATRICIA AVELLO NICOLA, CPF 016.263.769-13, Professora da Carreira de Magistério

Superior, matrícula SIAPE nº. 1541468, como responsável pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato/UNIVASF Nº. 541/2011, firmado com a empresa O C F DISTRIBUIDOR DE ALIMENTOS LTDA EPP. (Processo nº. 23402.001526/2011-41).

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº 058, DE 16 DE JANEIRO DE 2012.

- O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 03/2012- GR/DEMAN, resolve:
- I Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor HUMBERTO MARÇAL BEZERRA, Coordenador de Manutenção, matrícula SIAPE nº. 1735238, para responder cumulativamente pela Diretoria de Obras e Manutenção, no período de 16.01 a 08.02.2012, em virtude de férias do titular da referida Diretoria, código CD-04.
- II Convalidar os atos praticados no exercício da direção no período de 10 a 15.01.2012.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 059, DE 16 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 390/2011-SRCA/GB, resolve:

AUTORIZAR a remoção da servidora técnico-administrativa abaixo relacionada, conforme segue:

Nome	Matrícula SIAPE	Unidade de Origem	Unidade de Destino
CLAUDIANE FONSECA DE MENEZES ALENCAR	1733225	Colegiado de Ciências Biológicas/ Campus Ciências Agrárias	Secretaria de Registro e Controle Acadêmico – SRCA/ Campus Petrolina

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 060, DE 16 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.000127/2012-43, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, nos termos do Art. 12, da Lei nº. 11.091/2005, com redação dada pela Medida Provisória nº. 431/2008, à servidora Técnico-Administrativa abaixo relacionada:

Servidor					
Matrícula SIAPE	Nome	Denominação	Ambiente Organizacional de Exercício	Percentual	Vigência
1669533	ILANIA FONSECA CAVALCANTI	Assistente em Administração	Administrativo	10%	10.01.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 061, DE 17 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 004/2012-CARQUEOL, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
2633468	Pávula Maria Sales Nascimento	2012	17 a 30.01.2012	15 a 28.06.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 062, DE 17 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, resolve:

DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO, matrícula SIAPE nº. 0268643, Coordenadora de Qualidade de Vida e Saúde Ocupacional, para responder

cumulativamente pela Secretaria de Recursos Humanos, no período de 18.01.2011, em virtude de férias da titular e da substituta da referida Secretaria, código CD-03.

> CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 063, DE 17 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de

novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, resolve:

CONVALIDAR os atos praticados pela servidora EDILEIDE DE SOUSA COELHO, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1852799, no exercício da Coordenação de Elaboração e Sistematização das Normas, no período de 11 a 13.01.2012, em virtude de folga da Justiça Eleitoral da titular da referida Coordenação, código FG-01.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 064, DE 17 DE JANEIRO DE 2012.

- O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, resolve:
- I DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora EDILEIDE DE SOUSA COELHO, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1852799, para responder pelo Setor de Atendimento da Secretaria de Recursos Humanos, no período de 17 a 30.01.2012, em virtude de licença maternidade da titular do referido Setor, código FG-05.
- II CONVALIDAR os atos praticados no exercício da chefia do referido Setor em 16.01.2012.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 065, DE 18 DE JANEIRO DE 2012.

- O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.002004/2011-66, resolve:
- I Autorizar, no período de 01.02.2012 a 01.02.2013, o afastamento no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, da servidora MARIA ANDRÉIA LOPES DE FREITAS, matrícula SIAPE nº. 1582956, Professora Auxiliar, nível 1, do quadro de pessoal desta Universidade, para cursar Doutorado em Ciência Cirúrgica Interdisciplinar junto à Universidade Federal de São Paulo, sediada da cidade de São Paulo-SP, nos termos do Artigo 47, inciso I, do Anexo ao Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987.
- II A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, a servidora permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 066, DE 19 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.002140/2011-56, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	De	2	Pa	ra	
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1670369	TARCILA VIEIRA GURGEL	Assistente em Administração	D	2	D	3	19.01.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 067, DE 19 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.000026/2012-72, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	De		Para		
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1670388	CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS	Assistente em Administração	D	2	D	3	19.01.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 068, DE 19 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.001626/2011-77, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	De		Para		
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1670404	ABIMAILDE MARIA CAVALCANTE FONSECA RIBEIRO	Pedagogo	E	2	E	3	19.01.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 069, DE 19 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.000134/2012-45, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	De	2	Pai	ra	
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1670374	CINTHIA NAIANE DOURADO LIMA	Assistente em Administração	D	2	D	3	19.01.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 070, DE 19 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.000135/2012-90, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, nos termos do Art. 12, da Lei nº. 11.091/2005, com redação dada pela Medida Provisória nº. 431/2008, ao servidor Técnico-Administrativo abaixo relacionado:

Servidor			Cargo/ localização				
Matrícula SIAPE	Nome	Denominação	Ambiente Organizacional de Exercício	Percentual	Vigência		
1909095	SAMUEL HIGOMALTON RIBEIRO	Assistente em Administração	Administrativo	10%	13.01.2012		

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 071, DE 19 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93 e tendo em vista o Memorando nº. 04/2012 - DEMAN, resolve:

- I DESIGNAR o servidor HUMBERTO MARÇAL BEZERRA, CPF 034.992.634-40, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1735238, responsável pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato/UNIVASF nº. 10/2008, pertinente a prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva das instalações prediais e instalações externas dos campi da UNIVASF em Petrolina-PE, Juazeiro-BA e São Raimundo Nonato-PI.
- II Esta portaria entra em vigor a partir desta data revogando as disposições em contrário.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 072, DE 19 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93 e tendo em vista o Memorando nº. 87/2011 – DA/SGO, resolve:

I - DESIGNAR o servidor OZEVALDO DO ROSARIO SANTOS, CPF 515.745.515-15, Auxiliar de Agropecuária, matrícula SIAPE nº. 1038330, responsável pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos abaixo relacionados.

Nº do Contrato/UNIVASF	Objeto
Contrato nº. 176/2009	Serviços de Apoio Administrativo – Campus Petrolina
Contrato nº. 108/2008	Serviços de Vigilância – Campus Petrolina
Contrato nº. 225/2010	Serviços de Apoio Administrativo – Campus Juazeiro

II – Esta portaria entra em vigor a partir desta data revogando as disposições em contrário.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 073, DE 19 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93 e tendo em vista o Memorando nº. 87/2011 — DA/SGO, resolve:

DESIGNAR o servidor RENATO MARQUES ALVES, CPF 951.843.415-87, Bibliotecário Documentalista, matrícula

SIAPE nº. 1538081, responsável pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato/UNIVASF nº. 81/2010, pertinente a manutenção do sistema Pergamum.

PORTARIA Nº. 074, DE 19 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 006/2012 – PROEN, resolve:

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão Gestora de Concurso Público, destinado ao provimento efetivo de cargo da carreira de magistério superior de que trata o Edital nº. 63/2011, Processo nº. 23402.001870/2011-30:

NOME	MATRÍCULA	CARGO
FABRICIO SOUZA SILVA	1527637	Professor da Carreira de Magistério Superior
DANIEL HENRIQUE PEREIRA ESPÍNDULA	1673600	Professor da Carreira de Magistério Superior
PATRICIA DE FATIMA COSTA BESERRA	1620492	Assistente em Administração

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

RETIFICAÇÃO DE 19 DE JANEIRO DE 2012.

Na Portaria nº. 052, de 13 de janeiro de 2012, que trata interrupção das férias do servidor AUGUSTO HENRYQUE COSTA DE SOUZA, onde se lê:

Matrícula Nome		Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
2547521	Augusto Henryque Costa de Souza	2011	13 a 29.01.2012	16.07 a 02.08.2012

Leia-se:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
2547521	Augusto Henryque Costa de Souza	2011	13 a 24.01.2012	16 a 27.07.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 075, DE 20 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 327/2011-PROEN, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a sequinte descrição:

Matrícula	atrícula Nome		Período da convocação	Período para usufruto
1527637	Fabrício Souza Silva	2012	20 a 30.01.2012	18 a 28.07.2012

PORTARIA Nº. 076, DE 20 DE JANEIRO DE 2012.

- O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 006/2012-CGAB, resolve:
- I DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora KATHLEEN VERLAINE FREIRE, Assistente de Apoio à Seção de Emissão de Passagens e Diárias, matrícula SIAPE nº. 1664552, para responder cumulativamente, pela Seção de Emissão de Passagens e Diárias, no período de 20 a 30.01.2012, em virtude de férias do titular da referida Seção, código FG-02.
- II Convalidar os atos praticados no exercício da chefia da referida seção no período de 16 a 19.01.2012.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 077, DE 20 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 01/2012-DEOF/SGO, resolve:

- I Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor JOÃO EUDES DE SOUZA CALADO, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1694455, para responder pela Seção de Liquidação, no período de 20.01 a 07.02.2012, em virtude de férias do titular da referida Seção, código FG-02.
- II Convalidar os atos praticados no exercício da chefia da referida seção no período de 09 a 19.01.2012.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 078, DE 20 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, resolve:

DISPENSAR, a pedido, a partir de 19.01.2012, a servidora MÁRCIA PALOMA SILVA PARAGUASSU SANT' ANA, CPF 041.783.284-25, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1539044, da função de Chefe do Setor de Análise de Contratos e Convênios na Procuradoria - CONJUR-ANALISE, Código FG-04.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 079, DE 20 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 007/2012-CGAB, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Matrícula Nome		Período da convocação	Período para usufruto	
295712	295712 Paulo César da Silva Lima		20 a 26.01.2012	22 a 28.01.2012	

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº 080, DE 20 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto

Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 004/2012-GR, resolve:

I - DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora DEUZILENE BRAGA SANTANA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1673189, para responder pela Coordenação de Serviços

Gerais, no período de 20.01 a 10.02.2012 em virtude de férias do titular da referida Coordenação, código FG-01.

II – CONVALIDAR os atos praticados no exercício da coordenação no período de 12 a 15.01 e 17 a 19.01.2012.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 081, DE 20 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto

Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 0038/2011-ASCOM, resolve:

- I Designar os membros LEONE COELHO BAGAGI, matrícula SIAPE nº. 1538224; JUVENAL TEIXEIRA FILHO, matrícula SIAPE nº. 1246298 e TED JOHNSON VASCONCELOS LEITAO, matrícula SIAPE nº. 1486383, para, sob a presidência do primeiro deles, comporem Comissão de Sindicância destinada à apuração dos fatos relatados no Processo nº. 23402.002104/2011-92.
- II A sindicância deverá ser concluída no prazo de 30 (trinta) dias.
- III Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 082, DE 20 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, ao servidor docente, abaixo relacionado, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
ARLAN DE ASSIS GONSALVES	1573401	Assistente, 2	Doutorado	Adjunto, 1	11.01.2012	23402.000128/2012-98

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 083, DE 20 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Artigo 143 da Lei nº. 8.112/90, resolve determinar a instauração de Processo Administrativo Disciplinar, com vistas à apuração de responsabilidade pelas supostas irregularidades constantes do Processo nº. 23402.001914/2011-21, designando:

Artigo 1º - Os servidores estáveis LEONE COELHO BAGAGI, Administrador, matrícula SIAPE nº. 1538224; DOMINGOS RAMOS BRANDAO, Contador, matrícula SIAPE nº. 1618272 e JOSE ALIÇANDRO BEZERRA DA SILVA, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 2121292, para, sob a presidência do primeiro deles, comporem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, destinada a apurar as responsabilidades citadas no Ofício nº. 175/2011-

DEB/CAPES e no Memorando nº. 293/2011-PROEN, constantes do Processo nº. 23402.001914/2011-21.

Artigo 2º - Fica estabelecido o prazo de 60 dias para conclusão dos trabalhos e apresentação do respectivo relatório conclusivo.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor da data de sua publicação.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 084, DE 20 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o que dispõe o Decreto nº. 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, bem como a subdelegação de

competência que lhe concede a Portaria nº. 404-MEC, publicada no DOU de 07.05.2009, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.001955/2011-18, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país do servidor MANOEL MESSIAS ALVES DE SOUZA, matrícula SIAPE nº. 1507192, Professor Assistente, Nível 1, lotado no

Colegiado de Ciências da Natureza - SRB, no período de 29.02.2012 a 29.02.2013, para cursar Doutorado em Educação junto à Universidad Católica da Santa Fe, na Argentina, com ônus limitado (salário).

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 085, DE 20 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.000125/2012-54, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 da Lei n^{o} . 11.091/2005.

Servidor		Cargo	De	e	Pai	ra	_	
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência	
1677039	LUTECIA MACIEL NOBREGA	Secretário Executivo	E	2	E	3	17.01.2012	

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 086, DE 20 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.002138/2011-87, resolve:

AUTORIZAR o gozo de 90 dias de Licença Prêmio, no período de 01.03 a 29.05.2012, do servidor CÉLIO DE SOUZA PIMENTA, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 6296749, referente ao período aquisitivo de 29.10.1982 a 27.10.1987, nos termos do Artigo 7º, da Lei nº. 9.527/97.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 087, DE 20 DE JANEIRO DE 2012.

- O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, resolve:
- I DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora ANA CRISTINA DE ARAUJO SOUZA SANTANA, Chefe da Divisão de Acompanhamento da Folha de Pagamento, matrícula SIAPE nº. 1544026, para

responder cumulativamente pelo Departamento de Administração de Pessoas no período de 20 a 27.01.2012, em virtude de férias da titular do referido Departamento, código CD-04.

II – Convalidar os atos praticados no exercício da direção do referido Departamento no período de 18 a 19.01.2012.

> CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 088, DE 20 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Ofício nº. 09/2012-GR, resolve:

AUTORIZAR com base no artigo 26-A, da Lei nº. 11.091/2005, o afastamento do servidor PEDRO ANTONIO DOS SANTOS ALMEIDA, Assistente em Administração, Nível de Classificação D, 3, matrícula SIAPE nº. 1620357, do quadro permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, para prestar Colaboração Técnica à Universidade Federal do Maranhão - UFMA, pelo período de 01 (um) ano, a partir de 01 de fevereiro de 2012 até 01 de fevereiro de 2013.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA

Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 089, DE 23 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 10/2011-Biblioteca CCA, resolve:

AUTORIZAR a remoção da servidora técnico-administrativa abaixo relacionada, conforme segue:

Nome	Matrícula SIAPE	Unidade de Origem	Unidade de Destino
JOELMA SILVA AZEVEDO MENEZES	1680320	Biblioteca/ Campus Ciências Agrárias	Campus Petrolina

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 090, DE 23 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR o servidor PAULO GUSTAVO SERAFIM DE CARVALHO, CPF 023.898.314-51, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1669301, como gestor/fiscal dos contratos administrativos abaixo relacionados (Processo nº. 23402.001885/2011-06).

Nº do Contrato/UNIVASF	Empresa
Contrato nº. 44/2012	GLOBAL POWER IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO, INDÚSTRIA, COMÉRCIO
Contrato nº. 45/2012	MAXX PAPELARIA E DISTRIBUIÇÃO LTDA
Contrato nº. 46/2012	INFORMÁTICA.COM LTDA ME
Contrato nº. 47/2012	KONER TECNOLOGIA E INFORMAÇÃO LTDA-ME

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 091, DE 23 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.002141/2011-09, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor abaixo relacionado, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

Servidor		Cargo	De	e	Pai	ra	
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1666791	FRANCISCO PEIXOTO DE LUNA	Técnico de Anatomia/ Necropsia	D	2	D	3	22.01.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 092, DE 23 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011,

publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.001866/2011-71, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor abaixo relacionado, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

Servidor		Cargo	De	e	Pa	ra	
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1669552	MANOEL PEREIRA DA SILVA FILHO	Assistente em Administração	D	2	D	3	21.01.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 093, DE 23 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.000894/2011-71, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 da Lei n^{o} . 11.091/2005.

Servidor		Cargo	Cargo De		Para		
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1620423	CRISTIANE DE QUEIROZ BEZERRA	Assistente em Administração	D	2	D	3	21.01.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 094, DE 23 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.000133/2012-09, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, nos termos do Art. 12, da Lei nº. 11.091/2005, com redação dada pela Medida Provisória nº. 431/2008, à servidora Técnico-Administrativa abaixo relacionada:

Servidor					
Matrícula SIAPE	Nome	Denominação	Ambiente Organizacional de Exercício		
1909181	MARA CARLOTA PEREIRA GOMES	Assistente em Administração	Administrativo	10%	12.01.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 095, DE 23 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13

de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 002/2012-CZOO, resolve:

CONVALIDAR os atos praticados pela servidora MARCELA AZEVEDO MAGALHÃES, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1863679, no exercício da Coordenação do Colegiado Acadêmico do Curso de Zootecnia no período de 17 a 18.01.2012 em virtude de férias do coordenador e do subcoordenador do referido Colegiado, código FG-01.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 096, DE 23 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de

novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 007/2012-PROEN, resolve:

Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor EDMILSON CATARINO DE OLIVEIRA, Técnico em Agropecuária, matrícula SIAPE nº. 1539005, para responder pela Divisão de Suporte e Apoio Técnico ao Ensino do Campus Juazeiro, no período de 23.01 a 01.02.2012, em virtude de férias do titular da referida Divisão, código FG-05.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 097, DE 23 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 002/2012-PROIN, resolve:

I - INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1367286	Selma Passos Cardoso	2012	23.01 a 16.02.2012	01 a 25.07.2012

II - ALTERAR as férias da servidora abaixo relacionada:

Matrícula	Nome	Exercício	Parcela a ser alterada	Novo período p/ usufruto
1367286	Selma Passos Cardoso	2012	01 a 15.07.2012	31.12.2012 a 14.01.2013

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 098, DE 24 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 010/2012-GR, resolve:

I - INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1111605	Leila Patrícia Camilo Araújo	2012	24.01 a 01.02.2012	02.01 a 10.01.2013

II - ALTERAR as férias da servidora abaixo relacionada:

Matrícula	Nome	Exercício	Parcela a ser alterada	Novo período p/ usufruto
1111605	Leila Patrícia Camilo Araújo	2012	11 a 20.06.2012 e 05 a 14.11.2012	14.01 a 02.02.2013

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 099, DE 24 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 070/2011-NTi, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1620625	Gustavo Michael Camilo Sousa	2012	24.01 a 21.02.2012	09.07 a 06.08.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

RETIFICAÇÃO DE 24 DE JANEIRO DE 2012.

Na Portaria nº. 047, de 09 de janeiro de 2012, publicada no DOU nº. 13, de 18 de janeiro de 2012, seção 2, página 13, que trata da dispensa de cargo de direção do servidor JOSÉ BISMARK DE MEDEIROS, onde se lê: "a partir de 21.12.2011"; Leia-se: "a partir de 31.12.2011".

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 100, DE 24 DE JANEIRO DE 2012.

- O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 01/2012 NAD.PNZ, resolve:
- I DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora PALMIRA DA SILVA CARVALHO SERAFIM, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1743032, para responder pelo Núcleo de Apoio ao Discente do Campus de Petrolina, no período de 24.01 a 03.02.2012, em virtude de férias do titular do referido Núcleo, código FG-05.
- II CONVALIDAR os atos praticados no exercício da chefia do referido Núcleo em 23.01.2012.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 101, DE 24 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 03/2012 – AINF/GR, resolve:

CESSAR, a partir de 23.01.2012, os efeitos da Portaria nº. 056, de 16 de janeiro de 2012, que trata da designação do servidor FLAVIO ROBERTO CARVALHO BARROS, matrícula SIAPE nº. 1327405, para responder pela Chefia de Cadastro Físico, no período de 16.01 a 14.02.2012, em virtude de férias do titular da referida Chefia.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 102, DE 24 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Ofício nº. 013/2012-GR, resolve:

DISPENSAR, a partir de 24.01.2012, o servidor JOÃO CALIXTO DA SILVA MOTA, CPF 119.682.651-04, Agente

Administrativo, matrícula SIAPE 6039684, do quadro de pessoal do MEC, da função de Assistente de Apoio ao Sistema Integrado de Bibliotecas — SIBI-APOIO, código FG-05.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 103, DE 24 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto

Universidade Federal do Vale do São Francisco, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR a servidora ANGELICA MARIA DE VASCONCELOS, CPF 288.538.814-53, Assistente de Tecnologia da Informação, matrícula SIAPE nº. 6333621, como responsável pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato/UNIVASF Nº. 69/2012, firmado com a empresa ISLEIDE MARIA BARRETO DE NEGREIROS RIBEIRO - ME. (Processo nº. 23402.000346/2011-41)

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 104, DE 24 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR o servidor JOSE ALVES DE SIQUEIRA FILHO, CPF 799.926.254-49, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1449993, como responsável pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos abaixo relacionados (Processo nº. 23402.001754/2011-11).

Nº do Contrato/UNIVASF	Empresa
Contrato nº. 73/2012	PRO ANALISE QUIMICA E DIAGNOSTICA - LTDA
Contrato nº. 74/2012	TIAGO TEIXEIRA MARCONI EPP
Contrato nº. 75/2012	BUNKER COMERCIAL LTDA
Contrato nº. 76/2012	FERRAMENTAS BONAMARCK LTDA-ME
Contrato nº. 77/2012	LUCADEMIA CIENTIFICA LTDA-ME
Contrato nº. 78/2012	MONICA VALERIA DA SILVA FREITAS EQUIPAMENTOS HOSPITAL.
Contrato nº. 79/2012	VOX COMERCIO ATACADISTA LTDA EPP
Contrato nº. 80/2012	PENTAX COMERCIO DE PRODUTOS PARA LABORATÓRIOS LTDA EPP

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 105, DE 24 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR o servidor ALEXANDRE COUTINHO ANTONELLI, CPF 271.630.188-35, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1673840, como responsável pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos abaixo relacionados (Processo nº. 23402.001707/2011-77).

Nº do Contrato/UNIVASF	Empresa
Contrato nº. 85/2012	LABORATORIUS EQUIPAMENTOS E PRODUTOS LTDA – ME
Contrato nº. 86/2012	ATLANTIS COMERCIO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA EPP

PORTARIA Nº. 106, DE 24 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR a servidora SANDRA MARI YAMAMOTO, CPF 025.065.849-60, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1635801, como responsável pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos abaixo relacionados (Processo nº. 23402.001851/2011-11).

Nº do Contrato/UNIVASF	Empresa
Contrato nº. 87/2012	GEFRIO INDUSTRIA COMERCIO REFRIGERADORES LTDA
Contrato nº. 88/2012	MINITUB DO BRASIL LTDA
Contrato nº. 89/2012	FREITAS COMERCIO DE PRODUTOS AGROPECUARIOS LTDA
Contrato nº. 90/2012	T. P. NOGUEIRA – ME
Contrato nº. 91/2012	LUCADEMIA CIENTIFICA LTDA - ME
Contrato nº. 92/2012	ELETRONICA HENRIQUE LTDA
Contrato nº. 93/2012	CARL ZEISS DO BRASIL LTDA
Contrato nº. 95/2012	EXTRALAB BRASIL COMERCIO E MANUTENÇÃO DE QUIPAMENTOS
Contrato nº. 96/2012	T. P. NOGUEIRA - ME

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 107, DE 24 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR o servidor LUIZ CEZAR MACHADO PEREIRA, CPF 709.366.339-72, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1544941, como responsável pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato/UNIVASF Nº. 82/2012, firmado com a empresa C DIAS EPP. (Processo nº. 23402.001664/2011-20)

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 108, DE 24 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR o servidor JUVENAL TEIXEIRA FILHO, CPF 470.344.085-72, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1246298, como responsável pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato/UNIVASF Nº. 83/2012, firmado com a empresa SERCON INDUSTRIA E COMERCIO DE APARELHOS MEDICOS E HOSPITALARES LTDA. (Processo nº. 23402.001810/2011-17).

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 109, DE 24 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para atuarem como gestor/fiscal do Contrato/UNIVASF Nº. 98/2012, firmado com a empresa NEWTEC EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS TECNICOS LTDA - EPP. (Processo nº. 23402.001563/2011-59).

MATRÍCULA	SERVIDOR	CPF	FUNÇÃO
1541468	PATRICIA AVELLO NICOLA	016.263.769-13	GESTORA
1449993	JOSE ALVES DE SIQUEIRA FILHO	799.926.254-49	FISCAL
1544941	LUIZ CEZAR MACHADO PEREIRA	709.366.339-72	FISCAL

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 110, DE 24 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato/UNIVASF Nº. 97/2012, firmado com a empresa ACESSE SEGURANÇA PRIVADA LTDA. (Processo nº. 23402.001596/2011-07).

MATRÍCULA	SERVIDOR	CPF
1541468	PATRICIA AVELLO NICOLA	016.263.769-13
1449993	JOSE ALVES DE SIQUEIRA FILHO	799.926.254-49
1544941	LUIZ CEZAR MACHADO PEREIRA	709.366.339-72

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 111, DE 25 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e a subdelegação de competência expressa na Portaria/MEC nº. 1.496/2005, com base no art. 93 da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº. 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve autorizar a cessão do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal

da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, na forma abaixo indicada:

Nome: ROSANGELA BEZERRA FONSECA Cargo: Assistente em Administração Matrícula SIAPE nº: 1880192

Para: Procuradoria Geral Federal (Procuradoria-

Secccional Federal em Petrolina/PE) Cargo a ser ocupado: não informado Amparo Legal: art. 93, da Lei nº. 8.112/90 Responsabilidade do ônus: órgão cedente Processo: 23402.000257/2012-86

> PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 112, DE 25 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, ao servidor docente, abaixo relacionado, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
DRAULIO COSTA DA SILVA	1674449	Assistente, 1	Doutorado	Adjunto, 1	18.01.2012	23402.000170/2012-17

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 113, DE 25 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.000146/2012-70, resolve:

FINALIZAR, a pedido, a partir de 24.01.2012, o afastamento da servidora SAYONARA MARIA DE MORAES PINHEIRO, matrícula SIAPE nº. 1474047, Professora Assistente, nível 4, do quadro de pessoal desta Universidade, para conclusão do Curso de Doutorado em Arquitetura e Construção junto à Universidade Estadual de Campinas, autorizado pela Portaria n º. 104/2011.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 114, DE 25 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, à servidora docente, abaixo relacionada, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
SAYONARA MARIA DE MORAES PINHEIRO	1474047	Assistente, 4	Doutorado	Adjunto, 1	24.01.2012	23402.000131/2012-10

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 115, DE 26 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.000147/2012-14, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

Servidor		Cargo	De		Para		
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1620678	CLENILDA DA CRUZ CAVALCANTE	Assistente em Administração	D	2	D	3	12.01.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 116, DE 26 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.000130/2012-67, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

Servidor		Cargo	De		Para		
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1669510	KATIANE AMORIM COELHO	Assistente em Administração	D	2	D	3	11.01.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 117, DE 26 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.000240/2012-29, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

Servidor		Cargo	De		Para		
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1678067	GLAUREA PEREIRA DE FREITAS RODRIGUES	Técnico em Agrimensura	D	1	D	2	19.01.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 118, DE 26 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR o servidor JOSE ALVES DE SIQUEIRA FILHO, CPF 799.926.254-49, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1449993, responsável pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato/UNIVASF nº. 106/2012, firmado com a empresa INFORMATICA.COM LTDA ME. (Processo nº. 23402.002126/2011-52).

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 119, DE 26 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR a servidora PATRICIA AVELLO NICOLA, CPF 016.263.769-13, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1541468, como responsável pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato/UNIVASF Nº. 99/2012, firmado com a empresa NOBLESS MONTAGEM E PROMOÇOES DE FEIRAS LTDA. (Processo nº. 23402.002000/2011-88).

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 120, DE 26 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR o servidor JOSE ALVES DE SIQUEIRA FILHO, CPF 799.926.254-49, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1449993, como responsável pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos abaixo relacionados (Processo nº. 23402.002125/2011-16).

Nº do Contrato/UNIVASF	Empresa			
Contrato nº. 107/2012	CENTURY 21 COMERCIO E ASSESSORIA LTDA ME			
Contrato nº. 108/2012	CARLOS BATISTA INFORMATICA - ME			
Contrato nº. 109/2012	WCOM INFORMATICA INDUSTRIA COMERCIO E SERVIÇOS IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA ME			
Contrato nº. 110/2012	T. G. VAZ			
Contrato nº. 111/2012	J. A. SCHMIDT COMERCIAL			
Contrato nº. 112/2012	EDEN - COMERCIO E SERVIÇOS LTDA ME			

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 121, DE 30 DE JANEIRO DE 2012.

- O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Memorando nº. 089/2011-GR, resolve:
- I Designar os membros ROBERTO RIVELLINO ALMEIDA DE MIRANDA, matrícula SIAPE nº. 1538044; HENRIQUE MARCOS BATISTA DA GAMA, matrícula SIAPE nº. 53404
- e MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXAO, matrícula SIAPE nº. 268643, para, sob a presidência do primeiro deles, comporem Comissão de Sindicância destinada à apuração dos fatos relatados no Processo nº. 23402.000269/2012-19.
- II A sindicância deverá ser concluída no prazo de 30 (trinta) dias.
- III Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, revogando a Portaria nº. 1.078/2011.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 122, DE 30 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.002099/2011-18, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor	dor Cargo De		Para			
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1677266	MARIA AUXILIADORA DOS SANTOS ALVES	Assistente em Administração	D	2	D	3	30.01.2012

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 123, DE 30 DE JANEIRO DE 2012.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e considerando o resultado do Programa de Avaliação de Desempenho - PROAD, exercício 2011, resolve:

CONCEDER Progressão Por Mérito Profissional aos servidores técnico-administrativos abaixo relacionados, nos termos do artigo 10 - A, parágrafo único, da Lei nº. 11.091/2005, e do artigo 8º do Decreto nº. 5.825/2006, combinado com a nota técnica nº. 01/2007/CGGP/MEC.

SIAPE	Nome	Ingresse	Nível de	Padrão de Vencimento		Vigância	
STAFE NOTICE		Ingresso	Classificação	De	Para	Vigência	
1670404	ABIMAILDE MARIA CAVALCANTE FONSECA RIBEIRO	19/01/2009	E	2	3	19.01.2012	
1495415	AITLA LIDIANE HERMOGENES DE SOUZA	21/01/2009	D	2	3	21.01.2012	
1673236	ANDREY TAVARES DA SILVA	21/01/2009	D	2	3	21.01.2012	
1801746	ANTONIO MARCONI LEANDRO DA SILVA	30/07/2010	E	1	2	30.01.2012	
1670388	CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS	19/01/2009	D	2	3	19.01.2012	
1670374	CINTHIA NAIANE DOURADO LIMA	19/01/2009	D	2	3	19.01.2012	
1673189	DEUZILENE BRAGA SANTANA	21/01/2009	D	2	3	21.01.2012	
1677221	EDNUSA DOS SANTOS DE MACEDO	26/01/2009	D	2	3	26.01.2012	
1670399	ELOIZA RIBEIRO LOPES GAMA	19/01/2009	D	2	3	19.01.2012	
1678067	GLAUREA PEREIRA DE FREITAS RODRIGUES	21/01/2009	D	2	3	21.01.2012	
1037300	HELOISA HELENA RODRIGUES MAFRA	27/01/2009	E	2	3	27.01.2012	
1673392	JALDO PEREIRA LOPES	27/01/2009	D	2	3	27.01.2012	
1680320	JOELMA SILVA AZEVEDO MENEZES	21/01/2009	D	2	3	21.01.2012	
1673295	LIVIA DE OLIVEIRA E LUCAS	26/01/2009	D	2	3	26.01.2012	
1673404	MARGARETE TAVERA MARTINS GAMA	27/01/2009	D	2	3	27.01.2012	
1677266	MARIA AUXILIADORA DOS SANTOS ALVES	21/01/2009	D	2	3	21.01.2012	
1673045	OZEAS VALDEMAR DE SOUZA	27/01/2009	D	2	3	27.01.2012	
1670369	TARCILA VIEIRA GURGEL	19/01/2009	D	2	3	19.01.2012	

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

RETIFICAÇÃO DE 31 DE JANEIRO DE 2012.

Na Portaria nº. 102, de 24 de janeiro de 2012, publicada no DOU nº. 22, de 31 de janeiro de 2012, seção 2, página 22, que trata da dispensa de função do servidor JOÃO CALIXTO DA SILVA MOTA, onde se lê: "a partir de 24.01.2012"; Leia-se: "a partir de 31.01.2012".

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

Decisões

DECISÃO Nº 90/ 2011

O PRESIDENTE DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO — UNIVASF, COM BASE NO QUE DETERMINA A RESOLUÇÃO Nº 07/2007-CONUNI, DE 20/09/2007 E CONSIDERANDO O MEMORANDO Nº 095/2011-CECOMP, DE 30/11/2011, DECIDE CRIAR "AD REFERENDUM" UMA COMISSÃO COMPOSTA PELOS DOCENTES: FÁBIO NELSON DE SOUSA PEREIRA (CECOMP), RICARDO ARGENTON RAMOS (CECOMP) E FÁBIO HENRIQUE CARVALHO (CENAMB) E PELO DISCENTE: IUG LOPES (CENAMB), PARA COORDENAR O PROCESSO ELEITORAL DE ESCOLHA DOS COORDENADORES E SUBCOORDENADORES DOS COLEGIADOS ACADÊMICOS DOS CURSOS DE ENGENHARIA AGRÍCOLA E AMBIENTAL E ENGENHARIA DA COMPUTAÇÃO, DE ACORDO COM A REFERIDA RESOLUÇÃO.

PETROLINA-PE, 02 DE DEZEMBRO DE 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

DECISÃO Nº 91/2011

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, EM REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA SETE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E ONZE, TENDO EM VISTA A APROVAÇÃO POR MAIORIA DA PLENÁRIA, DECIDE:

ATRIBUIR AO COLEGIADO MÁXIMO DA UNIVASF - CONSELHO UNIVERSITÁRIO A COMPETÊNCIA DE ORGANIZAR A LISTA TRÍPLICE PARA NOMEAÇÃO DO REITOR DA CITADA UNIVERSIDADE, CONFORME PREVISTO NA LEGISLAÇÃO (LEI Nº 9.192/1995 E DECRETO Nº 1.916/96), EM REUNIÃO CONVOCADA ESPECIFICAMENTE PARA ESTE FIM, A SER REALIZADA NO DIA 09 DE DEZEMBRO DE 2011, ÀS 14 h 30 min, COM INSCRIÇÃO PRÉVIA DE CANDIDATOS NO DIA 08/12/2011, JUNTO À SECRETARIA DO RESPECTIVO ÓRGÃO COLEGIADO, ATÉ ÀS 17 h.

PETROLINA, 07 DE DEZEMBRO DE 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

DECISÃO Nº 92/2011

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO - UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE O ARTIGO OITENTA E OITO DO SEU ESTATUTO, CONSIDERANDO O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.002034/2010-91, DECIDE PELA MAIORIA DOS PRESENTES, APROVAR AS ALTERAÇÕES EFETUADAS NO TEXTO DO ESTATUTO DESTA UNIVERSIDADE, DURANTE AS SESSÕES OCORRIDAS NOS DIAS: 25/02/2011; 18/03/2011; 29/04/2011; 23/05/2011; 25/03/2011; 10/06/2011; 20/06/2011; 04/08/2011; 16/08/2011; 22/08/2011; 12/09/2011 E 16/12/2011.

> PETROLINA, 16 DE DEZEMBRO DE 2011. CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI DECANA NA PRESIDÊNCIA

DECISÃO Nº 93/ 2011

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO — UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE A RESOLUÇÃO Nº 04/2007 E A RESOLUÇÃO COMPLEMENTAR Nº 01/2008, CONSIDERANDO AINDA O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.001955/2011-18 E A APROVAÇÃO PELA MAIORIA DOS PRESENTES EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA DEZESSEIS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E ONZE, DECIDE AUTORIZAR, POR UM PERÍODO DE UM ANO, A PARTIR DO DIA DOIS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E DOZE, O AFASTAMENTO DE MANOEL MESSIAS ALVES DE SOUZA PARA CURSAR DOUTORADO JUNTO À UNIVERSIDADE CATÓLICA DE SANTA FÉ — ARGENTINA, FICANDO O INTERESSADO OBRIGADO A SOLICITAR SUA RENOVAÇÃO ANUAL, EM CONFORMIDADE COM A RESOLUÇÃO Nº 04/2007-CONUNI.

PETROLINA-PE, 16 DE DEZEMBRO DE 2011.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI NA PRESIDÊNCIA

DECISÃO Nº 94/ 2011

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO — UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE A RESOLUÇÃO Nº 04/2007 E A RESOLUÇÃO COMPLEMENTAR Nº 01/2008, CONSIDERANDO AINDA O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.002004/2011-66 E A APROVAÇÃO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA DEZESSEIS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E ONZE, DECIDE AUTORIZAR, POR UM PERÍODO DE UM ANO, A PARTIR DO DIA PRIMEIRO DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E DOZE, O AFASTAMENTO DE MARIA ANDRÉIA LOPES DE FREITAS PARA CURSAR DOUTORADO JUNTO À ESCOLA PAULISTA DE MEDICINA — UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, FICANDO A INTERESSADA OBRIGADA A SOLICITAR SUA RENOVAÇÃO ANUAL, EM CONFORMIDADE COM A RESOLUÇÃO Nº 04/2007-CONUNI.

PETROLINA-PE, 16 DE DEZEMBRO DE 2011.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI NA PRESIDÊNCIA

Editais

EDITAL Nº 01, DE 20 DE JANEIRO DE 2012 (*)

SELEÇÃO DE CANDIDATOS A PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MÉDICA EM MEDICINA DE FAMÍLIA E COMUNIDADE, CLÍNICA MÉDICA, CIRURGIA GERAL, CIRURGIA VASCULAR, NEUROCIRURGIA, ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA E ANESTESIOLOGIA.

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, e tendo em vista as Portarias MEC/MS nº 1001 de 23/10/2009, nº 3 de 07/01/10 e nº 8 de 26/11/2010, e considerando o teor do processo no 23402.000132/2012-56, torna pública a abertura de inscrições para a seleção de candidatos para os Programas de Residência Médica em Medicina de Família e Comunidade, Clínica Médica, Cirurgia Geral, Neurocirurgia, Vascular, Ortopedia Traumatologia, a ser executado sob a responsabilidade Comissão de Residência Médica COREME/UNIVASF instituída pela Portaria 354/2008, em conformidade com os termos deste edital.

1- DO PROGRAMA, DURAÇÃO, VAGAS E PRÉ-REQUISITOS:

KLQUISITUS.		
Programa	Duração	Vagas
Medicina de Família e Comunidade	2 anos	10
Clínica Médica	2 anos	4
Cirurgia Geral	2 anos	2
Cirurgia Vascular	2 anos	2
Neurocirurgia	5 anos	1
Ortopedia e Traumatologia	3 anos	2
Anestesiologia	3 anos	2

- 1.1 O Programa de Residência Médica em Medicina de Família e Comunidade terá duração de dois anos, sendo a maior parte de suas atividades desenvolvidas nas unidades básicas de saúde e nas unidades hospitalares conveniadas com a UNIVASF. Serão ofertadas 10 (dez) vagas e não há exigência de prérequisito.
- 1.2 O Programa de Residência Médica em Clínica Médica terá duração de dois anos, sendo a maior parte de suas atividades desenvolvidas no Hospital de Urgências e Trauma em Petrolina- PE e outras nas unidades da rede do SUS de Petrolina-PE. Serão ofertadas 04 (quatro) vagas e não há exigência de prérequisito.
- 1.3 O Programa de Residência Médica em Cirurgia Geral terá duração de dois anos, sendo a maior parte de suas atividades desenvolvidas no Hospital de

- Urgências e Trauma em Petrolina- PE, podendo algumas atividades ser desenvolvidas nas unidades da rede do SUS de Petrolina-PE. Serão ofertadas 02 (duas) vagas e não há exigência de pré-requisito.
- 1.4 O Programa de Residência Médica em Cirurgia Vascular terá duração de dois anos, sendo a maior parte de suas atividades desenvolvidas no Hospital de Urgências e Trauma em Petrolina- PE, podendo algumas atividades ser desenvolvidas nas unidades da rede do SUS de Petrolina-PE. Serão ofertadas 02 (duas) vagas. É pré-requisito a conclusão da residência médica em cirurgia geral.
- 1.5 O Programa de Residência Médica em Neurocirurgia terá duração de 05 (cinco) anos, sendo a maior parte de suas atividades desenvolvidas no Hospital de Urgências e Trauma em Petrolina- PE, podendo algumas atividades ser desenvolvidas nas unidades da rede do SUS de Petrolina-PE. Será ofertada 01 (uma) vaga e não há exigência de prérequisito.
- 1.6 O Programa de Residência Médica em Ortopedia e Traumatologia terá duração de três anos, sendo a maior parte de suas atividades desenvolvidas no Hospital de Urgências e Trauma em Petrolina- PE, podendo algumas atividades ser desenvolvidas nas unidades da rede do SUS de Petrolina-PE. Serão ofertadas 02 (duas) vagas e não há exigência de prérequisito.
- 1.7 O Programa de Residência Médica em Anestesiologia terá duração de três anos, sendo a maior parte de suas atividades desenvolvidas no Hospital de Urgências e Trauma em Petrolina-PE, podendo algumas atividades ser desenvolvidas nas unidades da rede do SUS de Petrolina-PE, Juazeiro-BA e Recife-PE. Serão ofertadas 02 (duas) vagas e não há exigência de pré-requisito.

2 - DAS INSCRIÇÕES:

- 2.1 As inscrições serão realizadas no período de 08 a 16 de fevereiro de 2012, exclusivamente pela internet no endereço eletrônico: (http://www.concurso.univasf.edu.br).
- 2.2 A taxa de inscrição será de R\$ 150,00 (cento e cinqüenta reais), e deverá ser recolhida no Banco do Brasil, através do formulário (GRU) adquirido pela internet no endereço (http://www.concurso.univasf.edu.br), e o seu preenchimento dar-se-á conforme segue: Unidade Favorecida Código (UG) 154421, Gestão 26230, Recolhimento Código 28883-7, Referência Código 10041909, Competência 02/2012.
- 2.3 O pagamento da GRU poderá ser até o dia 17/02/2012 desde que o candidato tenha efetuado a inscrição até as 23 horas (horário de Brasília) do dia 16/02/2012.
- 2.4 Para inscrever-se, além do cadastro no sistema de concursos, o interessado deverá preencher todos os campos da ficha de inscrição (anexo I) e apresentá-la juntamente com os documentos abaixo relacionados no dia de realização da prova objetiva.

- a) Cópia legível do documento de identificação (RG);
- b) Cópia legível do Cadastro de Pessoa Física (CPF);
- c) Endereço, e-mail, telefone e instituição da graduação;
- d) Comprovante do pagamento da GRU (Legível);
- e) Comprovante de inscrição do Conselho Regional de Medicina de qualquer unidade federativa, fotocópia autenticada do diploma do curso médico ou declaração da instituição de ensino (Reconhecida pelo MEC) na qual o candidato cursa o último semestre do curso médico com a data de conclusão, que não poderá ser posterior à data do inicio da residência médica (01/03/2012).
- 2.5 No caso de médico estrangeiro ou brasileiro que fez o curso de graduação em medicina no exterior, apresentação de diploma convalidado e comprovante de inscrição no Conselho Regional de Medicina.
- 2.6 Para os programas que exigem pré-requisito, os candidatos deverão apresentar o comprovante de conclusão de residência médica ou declaração fornecida pela instituição que está cursando o último ano, com data de conclusão até 01/03/2012 e com o número do parecer do credenciamento pela Comissão Nacional da Residência Médica /CNRM.
- 2.7 Em nenhuma hipótese será devolvido o valor cobrado na taxa de inscrição.
- 2.8 O candidato poderá optar por outro programa de residência médica como segunda opção, especificando na ficha de inscrição.
- 2.9 Os candidatos portadores de necessidades especiais deverão, no ato da inscrição, solicitar os recursos especiais que necessitem para a realização da prova.
- 2.10 A inscrição e aprovação no processo seletivo não garantem a efetivação da matrícula do candidato no programa de residência médica pretendido. Tal efetivação estará condicionada a apresentação do registro no Conselho Regional de Medicina e os outros documentos relacionados no item 9.4.
- 2.11 O candidato será responsável por qualquer erro ou omissão no preenchimento da ficha de inscrição ou por documentação falsa.
- 2.12 As inscrições implicam no reconhecimento e na aceitação, pelo candidato, das condições previstas neste Edital.
- 3 DA ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO:
- 3.1 O candidato poderá requerer isenção da taxa de inscrição, conforme disposto na Resolução CNRM nº 07 de 20/01/2010, de 08 a 10 de fevereiro de 2012.
- 3.2 O candidato deverá comprovar a sua condição através de requerimento dirigido à Comissão de Residência Médica da UNIVASF. Os documentos deverão ser entregues pessoalmente ou através de procuração na COREME/COLEGIADO DE MEDICINA/UNIVASF, situada na Av. José de Sá Maniçoba s/n, Centro, Petrolina-PE.

- 3.3 A Comissão terá até o dia 14/02/2012 para divulgar a relação dos candidatos isentos.
- 3.4 No caso de indeferimento da solicitação, o candidato deverá efetuar o pagamento da GRU para efetivação da sua inscrição.

4 - DO CANDIDATO ESTRANGEIRO:

- 4.1 Os candidatos estrangeiros deverão apresentar no dia de realização da prova objetiva a documentação referida no item 2.4, além das seguintes exigências:
- a) Fotocópia autenticada do visto de permanência definitiva no Brasil;
- b) Fotocópia autenticada do diploma de graduação em medicina devidamente convalidado em instituição competente no Brasil.

5 - DA REALIZAÇÃO DA PROVA:

- 5.1 A seleção será feita em fase única, em atendimento à Resolução Nº 03/2011 da CNRM, constando de 100 questões objetivas para os programas de acesso direto (Medicina de Família e Comunidade, Clinica Médica, Cirurgia Geral, Ortopedia e Traumatologia, Neurocirurgia e Anestesiologia) e de 50 questões para o programa de Cirurgia Vascular.
- 5.2 As provas serão realizadas no dia 26/02/2012, com início as 8h30 e término previsto as 12h30 (horário de Pernambuco), com duração de quatro horas.
- 5.3 As provas objetivas serão realizadas nas salas do Auditório do Hospital de Urgências e Traumas (HUT) situado a Rua José de Sá Maniçoba, S/N, Centro Petrolina PE.
- 5.4 As provas escritas constarão de 100 questões de múltipla escolha contemplando o conteúdo das áreas básicas: clínica médica, cirurgia geral, pediatria, obstetrícia e ginecologia e medicina preventiva e social para os seguintes programas: Medicina de Família e Comunidade, Clínica Médica, Cirurgia Geral, Ortopedia e Traumatologia, Neurocirurgia e Anestesiologia. Para o programa de Cirurgia Vascular as provas serão de 50 questões com conteúdo de Cirurgia Geral.
- 5.5 As provas serão elaboradas por integrantes da Comissão de Residência Médica da UNIVASF, aplicadas pela Comissão Organizadora e Coordenação Executiva da Residência Médica.
- 5.6 O candidato deverá, obrigatoriamente, comparecer ao local de realização da prova, 30 minutos antes do início, portando a cédula de identidade original, documentação exigida no item 2.4 e caneta esferográfica de tinta preta ou azul.
- 5.7 O candidato deverá transcrever as respostas da prova objetiva para a folha de respostas, que será o único documento válido para a correção e classificação.
- 5.8 O candidato só poderá retirar-se do local da realização da prova após 30 minutos de seu início.
- 5.9 Não haverá substituição da folha de respostas por erro do candidato.

- 5.10 Não serão fornecidos exemplares dos cadernos de questões, mesmo após o encerramento de todo o processo seletivo.
- 5.11 Será anulada a alternativa que apresentar rasura, omissão ou duplicidade de resposta.
- 5.12 O gabarito da prova objetiva será disponibilizado no endereço eletrônico (http://www.concurso.univasf.edu.br) a partir das 16h00 do dia 26/02/2012.
- 5.13 O resultado da prova objetiva será divulgado até as 09h de 27/02/2012, no site endereço eletrônico da UNIVASF (http://www.concurso.univasf.edu.br) e também nos quadros de avisos do CMED/UNIVASF;
- 5.14 Todas as questões terão peso igualitário. As provas terão valor de 100 pontos.

5.15 Observações:

- a) Não será permitida, em hipótese alguma, a entrada de candidatos nas salas de exame após o início das provas, como também portando aparelhos eletrônicos de qualquer natureza (telefones celulares, pagers, agendas eletrônicas, computadores de mão, etc.). O candidato que estiver portando aparelho eletrônico, durante a prova, estará sob pena de imediata retirada da sala de prova e automática desclassificação na prova;
- b) A comissão organizadora não se responsabilizará por objetos porventura esquecidos na sala de prova;
- c) O caderno de questões deverá ser devolvido, obrigatoriamente, junto com a folha de respostas da prova objetiva;
- d) A não devolução do caderno de questões, implicará na anulação da prova do candidato;
- e) Os três últimos candidatos de cada sala só poderão sair simultaneamente do local da prova;
- f) O tempo de duração da prova inclui o preenchimento da folha de respostas;
- g) As provas serão recolhidas, impreterivelmente após 4 horas de seu início;
- h) Será eliminado do processo seletivo o candidato que não comparecer ao local das provas, usar de fraude ou atentar contra a disciplina durante a realização do processo seletivo.

6 - DA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS:

- 6.1 Admitir-se-á recurso ao gabarito da prova objetiva, que deverá ser dirigido à Comissão de Residência Médica da UNIVASF e entregue no Colegiado de Medicina da UNIVASF até as 15h00 do dia 28/02/2012.
- 6.2 Os recursos deverão ser digitados e apresentados em duas vias, assinados pelo candidato presencialmente ou por procuração, devendo ser fundamentado com argumentação lógica e consistente, cabendo 01 recurso para cada questão.
- 6.3 As respostas aos recursos ficarão à disposição dos candidatos no COREME/Colegiado de Medicina/UNIVASF. Os pontos correspondentes às

questões porventura anuladas serão atribuídos a todos os candidatos, independentemente de terem os mesmos apresentado recurso. A decisão final da Banca Examinadora será irrecorrível.

6.4 Os recursos que não estiverem de acordo com o disposto no item 6.2 serão indeferidos.

7- DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO:

- 7.1 Resultado parcial (sem os recursos): 27/02/2012 a partir das 09h00.
- 7.2 Depois de extinto o período de recursos, o resultado definitivo será homologado e publicado nos quadros de avisos da PRPPG, CMED e no sitio da UNIVASF, em ordem decrescente de classificação obtida na prova objetiva, a partir do dia 28/02/2012.
- 7.3 Haverá remanejamento caso o candidato classificado não compareça ou não cumpra as normas deste edital, sendo chamado de imediato, o candidato seguinte melhor classificado da lista.
- 7.4 A matrícula não realizada no prazo estipulado acarretará em perda da vaga pelo candidato classificado, havendo a possibilidade de várias chamadas até a ocupação definitiva das vagas. Caso haja vagas remanescentes, estas serão publicadas no dia 02/03/2012 a partir das 10h00 no mural da PRPPG/UNIVASF, CMED Campus Petrolina e no endereço eletrônico (http://www.concurso.univasf.edu.br). A comissão organizadora não se responsabiliza por falhas de comunicação decorrentes da mudança de dados constantes na ficha de inscrição (e-mail, telefone, etc.).
- 7.5 Caso haja desistência de algum candidato ou médico residente já matriculado será convocado o próximo candidato da lista de classificáveis, no período máximo de 60 dias após o início do Programa.
- 7.6 Se houver empate entre os candidatos os critérios para desempate obedecerão à sequinte ordem:
- a) Maior idade;
- b) Maior tempo desde a formatura na graduação em medicina.
- 7.7 Esgotando a lista de remanejamento serão chamados os candidatos classificados por ordem decrescente para a segunda opção de curso, escolhida na ficha de inscrição.

8 - DAS VAGAS:

- 8.1 As vagas serão ocupadas pelos candidatos que alcançarem maior pontuação na prova e critérios de desempate, de acordo com suas opções de inscrição por área, totalizando 10 (dez) vagas para Medicina da Família e Comunidade, 04 (quatro) vagas para Clínica Médica, 02 (duas) vagas para Cirurgia Geral e 02 (duas) vagas para Cirurgia Vascular, 02 (duas) vagas para Ortopedia e Traumatologia, 01(uma) vaga para Neurocirurgia e 02 (duas) vagas para Anestesiologia.
- 9 DA REALIZAÇÃO DA MATRÍCULA:
- 9.1 DATA: dia 29/02/2012

- 9.2 LOCAL: sala do Colegiado de Medicina, campus Petrolina, UNIVASF.
- 9.3 HORÁRIO: das 8h as 12h e das 14h as 17h.
- 9.4 Para matricular-se o candidato aprovado deverá entregar pessoalmente ou por procuração a seguinte documentação:
- a) Ficha de cadastro devidamente preenchida;
- b) Uma foto 3X4 recente e colorida;
- c) Diploma de Médico e número do registro (CRM) junto ao Conselho Regional de Medicina do Estado de Pernambuco;
- d) Cópia do CPF e comprovante de regularização; http://www.receita.fazenda.gov.br
- e) Cópia do RG (Cédula de Identidade);
- f) Cópia do Título de eleitor e comprovante de quitação das obrigações eleitorais;
- g) Grupo sanguíneo e fator RH;
- h) Comprovante de quitação com o serviço militar (sexo masculino);
- i) Comprovante de inscrição no INSS (http://www1.dataprev.gov.br/cadint/cadint.html)
- j) Para os candidatos para o Programa de Residência Médica em Cirurgia Vascular será pedido o comprovante do término das residências de cirurgia geral.
- k) Comprovante de pagamento de apólice de seguro de vida contra acidentes pessoais com vigência até o final do período da residência.
- 9.5 O candidato brasileiro que fez curso de graduação em medicina no exterior ou médico estrangeiro que se inscreveu com declaração de revalidação de diploma, deverá comprovar a revalidação do diploma por universidade pública, na forma da legislação vigente, além de fotocópia autenticada do visto de permanência definitivo no Brasil;
- 9.6 O candidato que se inscreveu na condição de concluinte do curso de medicina, deverá comprovar a conclusão do curso médico, por meio de documento oficial, expedido pela Coordenação do Curso Médico correspondente. A declaração de conclusão do curso médico será aceita a título provisório, para fins de matrícula do candidato. No entanto, o diploma deverá ser apresentado pelo médico residente durante os primeiros seis meses do Programa de Residência Médica, sob pena de não lhe ser deferida a matrícula para o ano seguinte.
- 9.7 Será permitida a realização de matrícula de candidato aprovado mediante a apresentação de procuração, desde que atenda aos requisitos dos itens 9.4, 9.5 e 9.6.
- 9.8 O não comparecimento do candidato classificado no período estipulado implicará na perda da vaga.
- 9.9 No ato da matrícula, os médicos residentes assinarão o Termo de Compromisso, no qual

declararão plena ciência do teor do regimento interno dos programas de residência médica da UNIVASF.

- 9.10 O candidato matriculado que não comparecer na instituição do programa de residência médica no prazo de 72 horas após a data do início das atividades dos PRM, será considerado desistente e automaticamente eliminado do processo seletivo, sendo convocado o próximo candidato da lista de classificáveis.
- 9.11 Os candidatos convocados para prestar serviço militar inicial, deverão observar o disposto na Resolução CNRM Nº 01/2005.
- 9.12 Incorporar-se-ão a este Edital, para todos os efeitos, quaisquer editais complementares que vierem a ser publicados pela Coordenação da Residência Médica/CMED/UNIVASF.

10 - DAS DISPOSIÇÕES FINAIS:

- 10.1 Os candidatos que ingressarem na residência médica farão jus a uma bolsa no valor de R\$ 2.384,82 (dois mil, trezentos e oitenta e quatro reais e oitenta e dois centavos), em regime especial de treinamento em serviço de 60 (sessenta) horas semanais, de acordo com o estabelecido pela CNRM Lei Nº 12.514, DE 28 DE OUTUBRO DE 2011.
- 10.2 As Bolsas são referentes ao Programa Nacional de Apoio à Formação de Médicos Especialistas em Áreas Estratégicas PRÓ-RESIDÊNCIA criado a partir da portaria interministerial nº 1.001, de 22 de outubro de 2009 e do qual a UNIVASF foi contemplada de acordo com o diário oficial Nº 04 07/01/10 p. 62 seção 1.
- 10.3 A inscrição implicará no compromisso de aceitação, por parte do candidato, das condições referentes à seleção e demais disposições estabelecidas pelo regimento interno da Comissão de Residência Médica/CRME/UNIVASF.
- 10.4 O candidato aprovado e matriculado no 1º ano do programa de residência médica credenciado pela CNRM e convocado para prestar serviço militar obrigatório para o ano de 2010, poderá requerer o trancamento de matrícula por um período de 01 (um) ano, desde que formalizado até 30 (trinta) dias após o início das atividades da residência médica (Resolução nº 04/2011 da CNRM). Não haverá prorrogação por período superior a um ano.
- 10.5 Os candidatos serão admitidos à residência médica na ordem rigorosa de classificação, até o número de vagas oferecidas.
- 10.6 Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão da Residência Médica, organizadora do processo seletivo.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

(*) Este texto não substitui o publicado no DOU nº 17 de 24/01/2012, seção 3, página 31.

EDITAL Nº 02, DE 20 DE JANEIRO DE 2012

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, torna público que, no período de 23 de janeiro de 2012 a 24 de fevereiro de 2012, exceto em feriados e recessos acadêmicos, estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos ao Mestrado em Ciência dos Materiais. As inscrições deverão ser realizadas, pessoalmente ou via postal (SEDEX), com data limite de postagem 22 de fevereiro de 2012.

A inscrição presencial deverá ser realizada no Núcleo de Apoio ao Discente (NAD-Juazeiro) da UNIVASF, no Pavilhão de Aulas, ou no Colegiado do Programa de Pós-graduação em Ciência dos Materiais, ambos locais situados no campus Juazeiro, na Avenida Antônio Carlos Magalhães, 510 - Santo Antônio. CEP: 48902-300 Juazeiro/BA. Horário de atendimento ao público: das 8:00h às 12:00h e das 14:00h às 18:00h, de segunda a sexta-feira, exceto em feriados e recessos acadêmicos. Fone: (74) 2102-7645. Endereço eletrônico: cpgcm@univasf.edu.br.

A inscrição por via postal (SEDEX) deverá ser expedida para os seguintes destinatário e endereço:

Destinatário: Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Ciência dos Materiais.

Endereço: Avenida Antônio Carlos Magalhães, 510 - Santo Antônio. CEP: 48902-300 Juazeiro/BA.

I- DAS VAGAS

Serão oferecidas 10 (dez) vagas para o curso de Mestrado em Ciência dos Materiais. Há possibilidade de bolsa proveniente de agência oficial de fomento.

II- DOS REQUISITOS PARA A INSCRIÇÃO.

Os candidatos ao mestrado em Ciência dos Materiais deverão apresentar, obrigatoriamente, no ato da inscrição, a seguinte documentação:

- a) Formulário de inscrição preenchido em modelo próprio, disponível no sítio eletrônico http://www.univasf.edu.br/~cpgcm,;
- b) 02 (duas) cartas de recomendação, em formulário próprio, disponível no sítio eletrônico http://www.univasf.edu.br/~cpgcm, obrigatoriamente de docentes atuantes no Magistério de Ensino Superior e que sejam, preferencialmente, portadores de título de Doutor ou equivalente;
- c) 03 (três) fotografias recentes de tamanho de 3 cm \times 4 cm;
- d) Cópia e original para conferência (no caso de inscrição presencial), ou cópia autenticada (quando enviados por via postal) dos seguintes documentos:
 - cópia do diploma (ou documento equivalente) de curso de graduação concluído, expedido por estabelecimento oficial ou oficialmente reconhecido, ou documento que comprove estar o candidato em condições de se graduar

antes do período para registro acadêmico no curso de pós-graduação previsto neste edital, ficando tal registro condicionado à prova de conclusão da graduação;

- Curriculum Vitae devidamente comprovado;
- Histórico Escolar do curso de graduação concluído;
- CPF;
- Documento de identificação com foto recente;
- Registro geral de estrangeiro para os candidatos estrangeiros;
- Prova de quitação das obrigações militares para os candidatos brasileiros do sexo masculino;
- Prova de quitação das obrigações eleitorais.

III- DA COMISSÃO DE SELEÇÃO.

A seleção ao Mestrado será realizada por Comissão de Seleção constituída para este fim, formada por três professores do corpo docente do Programa, designados pelo Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência dos Materiais.

IV- DO PÚBLICO ALVO.

Poderão participar do processo seletivo do Mestrado em Ciência dos Materiais portadores de diploma de curso de graduação em Física, Engenharias, Química, Matemática e áreas afins.

V- DO PROCESSO SELETIVO.

- A seleção se desenvolverá em duas etapas conforme segue:
- a) Prova escrita, de caráter eliminatório, constando de temas pré-definidos pela Comissão de Seleção com peso de 70%, conforme descrito no Anexo I;
- b) Análise de *Curriculum Vitae* com peso de 30%, pontuado conforme descrito no Anexo II;

VI- DA REALIZAÇÃO DA PROVA ESCRITA.

A prova escrita será realizada no dia 26/02/2012, no período de 14:00h às 17:00h, com duração de 3 (três) horas

Para participar dessa etapa da seleção o candidato deverá apresentar documento de identificação com foto recente. O local de realização da prova será divulgado nos *campi* da UNIVASF e no sítio eletrônico http://www.univasf.edu.br/~cpgcm, no período de 24 a 25 de fevereiro de 2012. Excepcionalmente poderá ser permitida a realização da prova em locais fora da UNIVASF, o que será analisado pela Comissão Organizadora.

Durante a realização da prova escrita será permitida apenas a utilização de caneta esferográfica azul ou preta, sendo vedada a utilização de quaisquer aparelhos eletro-eletrônicos sob pena de eliminação.

O candidato que faltar à prova escrita será eliminado automaticamente.

VII- DO RESULTADO DA SELEÇÃO.

O resultado final do processo seletivo será divulgado no site www.univasf.edu.br/~cpgcm e afixado nos campi da UNIVASF, a partir de 28 de fevereiro de 2012.

VIII- DA PONTUAÇÃO NA PROVA ESCRITA.

A nota da prova escrita será igual a pontuação de 0 (zero) a 10 (dez) pontos obtida pelo candidato com peso de 70% (setenta por cento). Os candidatos com nota menor do que 7,0 pontos na prova escrita serão eliminados do processo seletivo.

IX- DA PONTUAÇÃO DO CURRICULUM VITAE.

A pontuação do *Curriculum vitae* será normalizada para um valor máximo de 10 (dez) pontos e esse valor normalizado terá um peso de 30% (trinta por cento) para o cálculo da pontuação final

X- DA CLASSIFICAÇÃO FINAL.

A pontuação final do processo seletivo será calculada a partir da seguinte fórmula: PF = 0,3 x P_C + 0,7 x P_P, onde: "PF" = Pontuação Final, "P_C" = pontuação do Curriculum e "P_D" = Pontuação da Prova Escrita.

XI- DA MATRÍCULA.

A matrícula será realizada no período de 01 a 02 de março de 2012, na UNIVASF, Campus Universitário de Juazeiro, no Colegiado de Pós-Graduação em Ciência dos Materiais, Avenida Antônio Carlos Magalhães, 510 - Santo Antônio. CEP: 48902-300 Juazeiro/BA. O candidato selecionado deverá apresentar-se para matrícula portando documento de identidade com foto recente.

A matrícula só poderá ser realizada pelo próprio candidato ou por representante munido de procuração com poderes específicos. O não-comparecimento do candidato aprovado para a matrícula implica na desistência automática da vaga do mestrado.

Cumprido o prazo de matrícula e ocorrendo vagas serão convocados candidatos suplentes, seguindo rigorosamente a ordem de classificação dos aprovados.

XII- DAS DISPOSIÇÕES GERAIS.

- a) Será eliminado, a qualquer época, mesmo depois de matriculado, o candidato que, comprovadamente, tiver feito uso de documentos e/ou informações falsas ou de outros meios ilícitos para ter acesso ao curso de mestrado em Ciência dos Materiais.
- b) O Colegiado de Pós-Graduação em Ciência dos Materiais não se responsabiliza por despesas com deslocamento e alimentação dos candidatos.
- c) O candidato, ao se inscrever, aceita todas as condições contidas neste Edital, não cabendo quaisquer recursos contra as determinações por ele fixadas.
- d) O cronograma de execução deste processo seletivo encontra-se no Anexo III deste Edital.

- e) Recursos poderão ser encaminhados, dentro do prazo regulamentar (estabelecido no Anexo III) para a Comissão de Seleção, configurando como instância final deliberativa a Câmara de Pós-Graduação da UNIVASF.
- f) Fica fazendo parte integrante deste Edital a Resolução 02/2007 do CONUNI.
- g) Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão Gestora deste Processo Seletivo.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI REITORA EM EXERCÍCIO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 03 DE 20 DE JANEIRO DE 2012

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, resolve:

PRORROGAR até <u>25 de janeiro de 2012</u> o período de inscrições previsto no edital de abertura nº 65 de 20 de dezembro de 2011.

ALTERAR o prazo para divulgação do deferimento de inscrições de 23 a 27/01/2012 para 26 a 31/01/2012.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

EDITAL DE RETIFCAÇÃO Nº 04 DE 25 DE JANEIRO DE 2012

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, resolve retificar os seguintes termos do Edital nº 02 de 20 de janeiro de 2012:

Onde se lê:

"O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, torna público que, no período de 23 de janeiro de 2012 a 24 de fevereiro de 2012, exceto em feriados e recessos acadêmicos, estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos ao Mestrado em Ciência dos Materiais. As inscrições deverão ser realizadas, pessoalmente ou via postal (SEDEX), com data limite de postagem 22 de fevereiro de 2012."

Leia-se:

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, torna público que, no período de 23 de janeiro de 2012 a 24 de fevereiro de 2012, exceto em feriados e recessos acadêmicos, estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos ao Mestrado em Ciência dos Materiais. As inscrições deverão ser realizadas, pessoalmente, pela internet (no sítio http://www.univasf.edu.br/~cpgcm ou por via postal (SEDEX), com data limite de postagem 22 de fevereiro de 2012.

Ε

Onde se lê:

"A inscrição presencial deverá ser realizada no Núcleo de Apoio ao Discente (NADJuazeiro) da UNIVASF, no Pavilhão de Aulas, ou no Colegiado do Programa de Pósgraduação em Ciência dos Materiais, ambos locais situados no campus Juazeiro, na Avenida Antônio Carlos Magalhães, 510 - Santo Antônio. CEP: 48902-300 Juazeiro/BA. Horário de atendimento ao público: das 8:00h às 12:00h e das 14:00h às 18:00h, de segunda a sexta-feira, exceto em feriados e recessos acadêmicos. Fone: (74) 2102- 7645. Endereço eletrônico: cpgcm@univasf.edu.br."

Leia-se:

A inscrição presencial deverá ser realizada no Núcleo de Apoio ao Discente (NADJuazeiro) da UNIVASF, no Pavilhão de Aulas, ou no Colegiado do Programa de Pósgraduação em Ciência dos Materiais, ambos locais situados no campus Juazeiro, na Avenida Antônio Carlos Magalhães, 510 - Santo Antônio. CEP: 48902-300 Juazeiro/BA. Horário de atendimento ao público: das 8:00h às 12:00h e das 14:00h às 18:00h, de segunda a sexta-feira, exceto em feriados e recessos acadêmicos. Fone: (74) 2102- 7645. Endereço eletrônico: cpgcm@univasf.edu.br.

A inscrição pela internet deverá ser realizada através do sítio http://www.ipcmunivasf.edu.br/~cpgcm ou http://www.ipcmunivasf.com, seguindo os procedimentos a seguir:

- Ao acessar o sítio http://www.univasf.edu.br/~cpgcm/ ou http://www.ipcmunivasf.com/, na página do Proc esso Seletivo, clique em "inscrições" (http://www.ipcmunivasf.com/login.php);

- Clique em "Cadastrar" (http://www.ipcmunivasf.com/admin/Cadastro/usuario.php), preenchendo o formulário com as informações que se pede;

- Ao Fazer o Cadastro, volte à página de "inscrições"

(http://www.ipcmunivasf.com/login.php) e entre com Login e senha criados no cadastro;

- O candidato deve então clicar em "Inscrição" e preencher o Formulário;
- Clicar em Documentação e scanear todos os documentos pedidos (extensões aceitas: .DOC, .JPG ou .PDF), e então fazer "upload" dos mesmos, como indicado na página (clicar em SALVAR).

Após esse procedimento a inscrição está realizada. Em caso de dúvidas, ligar para (74) 2102- 7645 em horário comercia3.

CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI Decana no Exercício do Cargo de Reitor

EDITAL Nº 05, DE 31 DE JANEIRO DE 2012

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UNIVASF – CONVOCAÇÃO DE INSCRITOS NA LISTA DE ESPERA SISU 2012.

A Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, por meio da Pró-Reitoria de Ensino- PROEN e da Secretaria de Registro e Controle Acadêmico - SRCA, no uso de suas atribuições, TORNA PÚBLICO o presente Edital, complementar ao Edital nº 66, de 22 de dezembro de 2011, referente a ocupação das vagas remanescentes da 2ª Chamada do Processo Seletivo do SISU, utilizando a Lista de Espera do SISU, em conformidade com o disposto na Portaria Normativa MEC nº 2, de 26 de janeiro de 2010, na Portaria Normativa MEC nº 13, de 17 de maio de 2010 e o Edital MEC Nº 14, de 21 de dezembro de 2011, de acordo com as normas a seguir:

- Os candidatos inscritos na Lista de Espera serão convocados em um número igual a duas vezes o número de vagas remanescentes de cada curso, por modalidade (ampla concorrência e política afirmativa) para participar de reunião, cuja data e horário estão listados no item 14. deste edital.
- 2. Cada reunião com os candidatos convocados ou seus procuradores acontecerá no Bloco de Salas de Aula do Campus Petrolina Centro da UNIVASF, localizado à Avenida José de Sá Maniçoba, S/N, Centro, Petrolina, Pernambuco, ao lado do Parque Josefa Coelho. A reunião com os candidatos convocados para o curso de Arqueologia e Preservação Patrimonial do campus São Raimundo Nonato acontecerá naquele campus, localizado Rua João Ferreira dos Santos, S/N Campestre, São Raimundo Nonato/PI.
- 3. O fato do nome constar na Lista de Espera divulgada NÃO assegura o direito à matrícula do candidato, apenas o habilita para concorrer às vagas remanescentes, ficando sua matrícula condicionada à existência de vaga no curso pretendido e a apresentação da documentação exigida conforme Edital de Matrícula disponível no endereço http://www.srca.univasf.edu.br.

- 4. É obrigatória a presença dos candidatos interessados em efetuar matrícula à reunião descrita no item 1 deste edital. Na impossibilidade de comparecimento do candidato convocado, este poderá nomear um representante.
- A representação dos candidatos dar-se-á através de procuração simples com firma reconhecida (será exigida a apresentação da Carteira de Identidade do procurador, cujo número deverá constar na procuração);
- 6. No caso de candidato menor de idade, os pais ou tutores devem comparecer a reunião descrita no item 1 deste edital, devendo apresentar os seguintes documentos: documento de identificação oficial com foto; documento que prove a responsabilidade legal sobre o candidato, caso não sejam os pais biológicos; e os documentos exigidos para a matrícula;
- Não será permitida a entrada de candidatos ou de seus representantes após o início da reunião citada no item 1 deste edital;
- Durante a reunião citada no item 1 será efetuada chamada nominal dos candidatos inscritos na Lista de Espera, para a realização da matrícula, pela ordem decrescente da nota obtida no ENEM 2011, até que todas as vagas disponíveis pelo SiSU sejam completadas ou que não haja mais candidatos aptos presentes;
- 9. Os candidatos ou seus representantes presentes à reunião e que forem classificados dentro do número de vagas disponíveis por curso deverão efetuar a matrícula – conforme descrito no Edital de Matrícula disponível no endereço http://www.srca.univasf.edu.br, dentro do prazo estabelecido no item 14. deste edital. Os candidatos que forem classificados e que não apresentarem toda a documentação exigida, perderão o direito à vaga;
- Os candidatos que não comparecerem à reunião prevista no item 1. serão excluídos da Lista de Espera e perderão o direito de concorrer às vagas remanescentes.
- 11. É de responsabilidade exclusiva do candidato a observância dos procedimentos e prazos estabelecidos nas normas que regulamentam o SiSU, bem como os documentos exigidos para a matrícula e horário de atendimento.
- O candidato deverá ainda acompanhar mais informações pelo Portal do Ministério da Educação, por meio do endereço www.mec.gov.br, e a página eletrônica da SRCA/UNIVASF, por meio do endereço www.srca.univasf.edu.br.
- Os candidatos convocados em decorrência do surgimento de vagas deverão seguir as normas do Edital de Matrícula da UNIVASF, divulgado no endereço
 - http://www.srca.univasf.edu.br/arquivos/PS ICG 2012 Editais.htm e na sede da SRCA, localizada no Campus Petrolina Centro, na Av. José de Sá Maniçoba, S/N, Petrolina-PE.
- 14. O cronograma de reuniões e de matrícula para os classificados da Lista de espera do SiSU, será conforme quadro abaixo.

DATA	HORÁRIO	ATIVIDADES			
08/02/20 11	9:00h	1ª Reunião com os candidatos aos cursos, nos locais indicados no item 2 deste Edital.			
08/02/20 11	A partir das 9:00h até 11:00h e das 14:00h às 17:00h	Matrícula dos candidatos classificados na 1 reunião, nos locais indicados no item 2 dest			
13/02/20 11	9:00h	2ª Reunião com os candidatos de todos os cursos nos locais indicados no item 2 deste Edital.			
13/02/20	A partir das 9:00h até 11:00h e das 14:00h às 17:00h	Matrícula dos candidatos classificados na 2ª reunião para todos os cursos nos locais indicados no item 2 deste Edital.			

- 15. Em caso de surgimento de vagas decorrentes da desistência de candidatos convocados matriculados, estas serão preenchidas pelos candidatos que compareceram a reunião e ficaram fora do número de vagas ofertadas.
- 16. Caso o número de candidatos presentes à reunião seja inferior ao número de vagas ofertadas, novas convocações poderão ser realizadas e divulgadas no endereço www.srca.univasf.edu.br

Prof. Dr. Paulo César da Silva Lima Reitor em exercício

Substituição Remunerada - Dezembro/2011-

Nome do Servidor: Carmem Sueze Miranda

Masutti

Cargo: Decana do Colegiado de

Engenharia Agrícola e

Ambiental

Matrícula SIAPE: 1227204

Órgão de Lotação: Colegiado de Engenharia

Agrícola e Ambiental

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Paulo César da Silva Lima

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Reitor

Código: CD-01

Ato da Designação: Portaria nº. 976/2011 Período do 28.11 a 01.12; 16 a 20.12;

Afastamento: 22 e 28 a 31.12.2011.

Motivo do Afastamento: Afastamentos do vice-reitor

que está no exercício do

cargo de reitor

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Cícero Bezerra da Silva

Júnior

Cargo: Assistente de Apoio a

Atividades de Protocolo

Matrícula SIAPE: 1618884 Órgão de Lotação: GR

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Miriane da Conceição Fiúza

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenador do Protocolo

Geral

Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 731/2010

Período do

Afastamento: 14 a 23.12.2011

Motivo do Afastamento: Afastamento da Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

> com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Edmar José do Nome do Servidor: **Nascimento**

Cargo: Subcoordenador do

Colegiado de Engenharia

Elétrica

1673624 Matrícula SIAPE:

Órgão de Lotação: Colegiado de Engenharia

Elétrica

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Rodrigo Pereira Ramos

Cargo ou Função a Ser Coordenador do Colegiado

Ocupada: de Engenharia Elétrica

Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 885/2011

Período do

Afastamento: 26 a 31.12.2011 Motivo do Afastamento: Férias do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Fabíola Moura Reis

Santos

Cargo: Diretora de Imagem

Matrícula SIAPE: 1656319

Órgão de Lotação: GR Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Klene Barreto de Aquino

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenadora de

Comunicação

Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 869/2010

Período do

Afastamento: 12 a 21.12.2011

Motivo do Afastamento: Férias da Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei

Nomo do Considors	Gustavo Michael Camilo		9527, de 10.12.97.
	Sousa		9327, de 10.12.97.
Cargo:	Analista de Tecnologia da	Nome do Servidor:	Jonalice da Silva Rego
	Informação	Cargo:	Assistente em
Matrícula SIAPE:	1620625		Administração
Órgão de Lotação:		Matrícula SIAPE:	
Regime Jurídico:	RJU	Órgão de Lotação:	
Nome do Ocupante		Regime Jurídico:	RJU
Titular:	Alan dos Santos Martins	Nome do Ocupante	
Cargo ou Função a Ser	Canadana dan da Comanta	Titular:	Polianna Karla Alves dos
Ocupada:	Coordenador de Suporte e		Santos
Cádina	Manutenção	Cargo ou Função a Ser	
Código:		Ocupada:	Chefe da Seção de
Período do	Portaria nº. 1.084/2011		Especificação e Pesquisa de
	23 a 26.12 e 27 a	Código:	Preços FC 03
Alastamento:	31.12.2011		
Motivo do Afastamento:		Período do	Portaria nº. 1.092/2011
	Art. 38, da Lei 8112/90,	Afastamento:	31 12 2011
· anaamento zogan	com redação dada pela Lei	Motivo do Afastamento:	
	9527, de 10.12.97.		Art. 38, da Lei 8112/90,
		r andamento Legan	com redação dada pela Lei
	Helder Ribeiro Freitas		9527, de 10.12.97.
Cargo:	Subcoordenador do		•
	Colegiado de Engenharia Agronômica	Nome do Servidor:	José Alberto Gonçalves
Matrícula SIAPE:	1654187	Carras	Lopes
	Colegiado de Engenharia	Cargo:	Coordenador de Projetos e Fiscalização de Obras
Orgao de Lotação.	Agronômica	Matrícula SIAPE:	
Regime Jurídico:		Órgão de Lotação:	
Nome do Ocupante		Regime Jurídico:	
Titular:	Augusto Miguel Nascimento	Nome do Ocupante	100
	Lima		Luiz Eduardo Marangoni
Cargo ou Função a Ser		Cargo ou Função a Ser	Laiz Ladardo Flarangoni
	Coordenador do Colegiado		Prefeito Universitário
-	de Engenharia Agronômica	Código:	
Código:			Portaria nº. 1.045/2011
	Portaria nº. 910/2011	Período do	
Período do		Afastamento:	12 a 24.12.2011
	26 a 31.12.2011	Motivo do Afastamento:	
Motivo do Afastamento:		Fundamento Legal:	Art. 38, da Lei 8112/90,
Fundamento Legal:	Art. 38, da Lei 8112/90,		com redação dada pela Lei
	com redação dada pela Lei		9527, de 10.12.97.
	9527, de 10.12.97.		
Nomo do Considors	Urreporte Marcal		Luciano Gomes Silva
Nome do Servidor:	Humberto Marçal Bezerra	Cargo:	Coordenador de Suporte e
Cargo:	Coordenador de	Matrícula SIAPE:	Supervisão de Pólos
cargo.	Manutenção	Órgão de Lotação:	
Matrícula SIAPE:		Regime Jurídico:	
Órgão de Lotação:		Nome do Ocupante	100
Regime Jurídico:			João Carlos Sedraz Silva
Nome do Ocupante			Secretário de Educação à
	Josiel Calazans Menezes	Ocupada:	
	Bezerra	Código:	
Cargo ou Função a Ser			Portaria nº. 965/2011
Ocupada:	Diretor de Obras e	Período do	·
	Manutenção	Afastamento:	10 a 23.12.2011
Código:		Motivo do Afastamento:	
	Portaria nº. 1.058/2011	Fundamento Legal:	Art. 38, da Lei 8112/90,
Período do	21 12 2011		com redação dada pela Lei
Afastamento:			9527, de 10.12.97.
Motivo do Afastamento:	rerias do Titular		

			com rodocão dada pola Loi
Nome do Servidor:	Márcia Medeiros de Araújo		com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.
Cargo:	Diretora do Departamento	Nome do Servidor:	
	de Ação Comunitária e	Cargo:	Professor da Carreira de
	Articulações Regionais e	M L / L CTARE	Magistério Superior
Matrícula SIAPE:	Internacionais	Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação:	
	Colegiado de Zootecnia	Orgao de Lotação.	Colegiado de Arqueologia e Preservação Patrimonial
Regime Jurídico:	RJU	Regime Jurídico:	
Nome do Ocupante		Nome do Ocupante	
	César Augusto da Silva	Titular:	
Cargo ou Função a Ser	Dué Daitau da Intanua a	Causa au F., 12 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	Medeiros
Ocupada:	Pró-Reitor de Integração aos Setores Comunitários e	Cargo ou Função a Ser Ocupada:	Coordenador do Colegiado
	Produtivos	Осираца.	de Arqueologia e
Código:			Preservação Patrimonial
	Portaria nº. 925/2011	Código:	FG-01
Período do			Portaria nº. 010/2012
	27 a 30.12.2011 Afastamento do Titular	Período do	26 - 20 12 2011
	Art. 38, da Lei 8112/90,	Motivo do Afastamento:	26 a 29.12.2011 Férias do Titular e do
i dildamento Legal.	com redação dada pela Lei	riotivo do Alastamento.	Substituto
	9527, de 10.12.97.	Fundamento Legal:	Art. 38, da Lei 8112/90,
			com redação dada pela Lei
Nome do Servidor:	Silvia Regina de Souza		9527, de 10.12.97.
Causas	Mendes	Nome do Servidor:	Keila Moreira Batista
Cargo:	Assistente em Administração		Ouvidora
Matrícula SIAPE:	1901117	Matrícula SIAPE:	
Órgão de Lotação:		Orgao de Lotação:	Colegiado de Medicina Veterinária
Regime Jurídico:	RJU	Regime Jurídico:	
Nome do Ocupante	Maria da Laurda e da Carra	Nome do Ocupante	
i itular:	Maria de Lourdes de Souza Silva	Titular:	René Geraldo Cordeiro
Cargo ou Função a Ser	Silva	C	Silva Junior
	Chefe do Setor de	Cargo ou Função a Ser	Pró-Reitora de
	Armazenamento e	Ocupada.	Planejamento e
C/ dlama	Distribuição de Materiais		Administração
Código:	Portaria nº. 1.046/2011	Código:	
Período do	Fortana 11°. 1.040/2011		Portaria nº. 18/2012
	05 a 18.12.2011	Período do	22 - 20 12 2011
Motivo do Afastamento:		Motivo do Afastamento:	23 a 30.12.2011 Férias do Titular
Fundamento Legal:	Art. 38, da Lei 8112/90,		Art. 38, da Lei 8112/90,
	com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.	J	com redação dada pela Lei
	•		9527, de 10.12.97.
	Juvenal Teixeira Filho	Name de Carridan	Luis Carles Bista Bibaire
Cargo:	Coordenador de Administração		Luiz Carlos Pinto Ribeiro Assistente em
Matrícula SIAPE:	3	Cargo.	Administração
Órgão de Lotação:		Matrícula SIAPE:	
Regime Jurídico:	RJU	Órgão de Lotação:	
Nome do Ocupante	D. I. I. D. III. Al I	Regime Jurídico:	RJU
l itular:	Roberto Rivellino Almeida de Miranda	Nome do Ocupante	Marcelo Augusto Saturnino
Cargo ou Função a Ser	de Milanda	ritulai.	da Silva
	Diretor de Administração	Cargo ou Função a Ser	aa Jiira
Código:	CD-04		Chefe do Setor de
	Portaria nº. 402/2010	-/ -:	Atendimento ao Usuário
Período do	26 - 21 12 2011	Código:	
Afastamento: Motivo do Afastamento:	26 a 31.12.2011 Férias do Titular	Ato da Designação: Período do	Portaria nº. 022/2012
	Art. 38, da Lei 8112/90,		14 a 23.12.2011
	,,,		=-

Motivo do Afastamento: Férias do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Marcus Vinicius Midena

Ramos

Professor da Carreira de Cargo:

Magistério Superior

Matrícula SIAPE: 1622071

Órgão de Lotação: Colegiado de Engenharia

da Computação

Regime Jurídico:

Nome do Ocupante

Titular: Marcelo Santos Linder

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenador do Colegiado

de Engenharia da Computação

Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 014/2012

Período do Afastamento: 14 a 23.12.2011

Motivo do Afastamento: Férias do coordenador

interino

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Ricardo Argenton Nome do Servidor:

Ramos

Cargo: Professor da Carreira de

Magistério Superior

Matrícula SIAPE: 1669724

Órgão de Lotação: Colegiado de Engenharia

da Computação

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Marcelo Santos Linder

Cargo ou Função a Ser Coordenação do Colegiado

Ocupada: de Engenharia da

Computação

Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 014/2012

Período do

Afastamento: 26 a 30.12.2011

Motivo do Afastamento: Férias do coordenador

interino

Art. 38, da Lei 8112/90, Fundamento Legal:

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Maria Betânia de

Santana da Silva

Cargo: Chefe do Setor de

Processamento Técnico

Matrícula SIAPE: 1880408 Órgão de Lotação: GR

Regime Jurídico: SGO

Nome do Ocupante

Titular: Márcio Pedro Carvalho

Pataro Queiroz

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenadora

Administrativa do SIBI

Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 021/2012

Período do

Afastamento: 30.12.2011 Motivo do Afastamento: Férias do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Sandra Lúcia da Silva Nome do Servidor:

Tavares

Cargo: Professor da Carreira de

Magistério Superior

Matrícula SIAPE: 1475855

Órgão de Lotação: Colegiado de Zootecnia

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Elenice Andrade Moraes

Cargo ou Função a Ser Coordenadora do Colegiado

Ocupada: de Zootecnia Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 017/2012

Período do

Afastamento: 26 a 30.12.2011

Motivo do Afastamento: Férias da coordenadora e

do subcoordenador

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Diárias de Pousada e **Alimentação**

RICARDO SANTANA DE LIMA Nome:

Função: CD-0004

Período da 31/01/2012 à 01/02/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Salvador / Petrolina

Número da 000022/12-1C Requisição:

Valor das

448,06

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO COM O BRITISH

COUNCIL, NO DIA 01/02/12, ÀS 09h30min NA Descrição:

REITORIA DA UFBA EM SALVADOR-BA.

Nome: **JOSE ALBERTO GONCALVES LOPES**

Função:

Período da 31/01/2012 à 01/02/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Nacional - A Servico

Número da

000023/12 Requisição:

Valor das

237,86 Diárias (R\$):

Objetivo:

FISCALIZAR OS SERVIÇOS DE INSTALAÇÃO DE Descrição:

APARELHOS DE AR-CONDICIONADO NO BLOCO I DE SALAS DO CAMPUS DE SENHOR DO BONFIM/BA, NO PERÍODO DE 31/01 A

01/02/12.

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO Nome:

Função: NS

Período da 19/01/2012 à 21/01/2012 Viagem: Destino: Campinas / Brasília / Campinas

Número da 000002/12 Requisição:

Valor das

Diárias (R\$): 655,50

Objetivo: Nacional - A Serviço

ACOMPANHAR O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVASF EM AUDIÊNCIA JUNTO AO

SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA Descrição: EDUCAÇÃO - DR. JOSÉ HENRIQUE PAIM

FERNANDES, REFERENTE ASSUNTOS RELACIONADOS À UNIVERSIDADE.

Nome: **DOMINGOS RAMOS BRANDAO**

Função:

Período da 31/01/2012 à 02/02/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da 000006/12 Requisição:

Valor das

Diárias (R\$): 578,91

Objetivo: Nacional - Treinamento

PARTICIPAR DA CAPACITAÇÃO EM

ELABORAÇÃO DE RELATÓRIOS GERENCIAIS NO SIAFI GERENCIAL - ÊNFASE NO RELATÓRIO DE

GESTÃO 2011, REALIZADO PELA Descrição:

> SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO DE ORÇAMENTO - SPO, NO DIA 01/02/12, NA

CIDADE DE BRASÍLIA/DF.

WILLAMS KERLHES OLIVEIRA Nome:

Função:

Período da 30/01/2012 à 01/02/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da Requisição:

000008/12

Valor das

401,05 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR ATIVIDADES DE FISCALIZAÇÃO DA

OBRA DO BLOCO DE LABORATÓRIOS NO Descrição: CAMPUS DE SÃO RAIMUNDO NONATO/PI, NO

PERÍODO DE 30/01/12 A 01/02/12.

MARCIO PEDRO CARVALHO PATARO DE Nome:

QUEIROZ

Função:

Período da 30/01/2012 à 01/02/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000011/12 Requisição:

Valor das 401,05 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> APRESENTAÇÃO E TREINAMENTO DAS ATIVIDADES DE ROTINA DA NOVA SERVIDORA

Descrição: BIBLIOTECÁRIA DO CAMPUS DE SÃO

RAIMUNDO NONATO/PI, NO PERÍODO DE

30/01/12 A 01/02/12.

Nome: **PETTSON DE MELO CAVALCANTI**

Função:

Período da 30/01/2012 à 01/02/2012

Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000012/12 Requisição:

Valor das

401,05 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

ATUALIZAR E INSERIR DADOS DAS OBRAS DA

UNIVASF NO SIMEC, BEM COMO REALIZAR Descrição: COLETA DE DADOS E RELATÓRIO

FOTOGRÁFICO.

PAULO CESAR DA SILVA LIMA Nome:

CD-0002 Função:

Período da 19/01/2012 à 21/01/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da

000001/12-2C Requisição:

Valor das

737,11 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Servico

PARTICIPAR DE REUNIÃO JUNTO AO

SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA Descrição: EDUCAÇÃO - DR. JOSÉ HENRIQUE PAIM

FERNANDES

CARLOS WAGNER COSTA ARAUJO Nome:

Função: CD-0004

Período da 10/01/2012 à 16/01/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / São Paulo / Petrolina

Número da 000003/12 Requisição: Valor das

1580,61 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

SELECIONAR E TRANSPORTAR VÁRIAS EXPOSIÇÕES PARA O ESPAÇO CIÊNCIA E CULTURA DA UNIVASF, QUE FORMA

Descrição: ORGANIZADAS PELO CenDOTec - CENTRO

FRANCO-BRASILEIRO DE DOCUMENTAÇÃO TÉCNICA E CIENTÍFICA.

Nome: JOAO BOSCO GASPARINI

Função:

Período da 10/01/2012 à 16/01/2012 Viagem: Destino: Petrolina / São Paulo / Petrolina

Número da 000004/12

Requisição:

Valor das Diárias (R\$): 1311,51

Objetivo: Nacional - A Serviço

> TRANSPORTAR EXPOSIÇÕES PARA O ESPAÇO CIÊNCIA E CULTURA DA UNIVASF, QUE FORAM ORGANIZADAS PELO CenDOTec - CENTRO

Descrição: FRANCO-BRASILEIRO DE DOCUMENTAÇÃO

TÉCNICA E CIENTÍFICA - INSTITUIÇÃO VINCULADA AO MINISTÉRIO FRANCÊS DE RELAÇÕES EXTERIORES E EUROPEIAS.

Extratos de **Convênios/Contratos**

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2012

Espécie: Concessão de Direito Real de Uso. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratada: Rodrigues Brandão ME, 14.241.221/0001-66. Objeto: Concessão de Direito Real de Uso para exploração dos serviços de Cantina do Campus Senhor do Bonfim. Prazo de Vigência: 24(vinte e quatro) meses. Data da assinatura: 16/01/2012.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2012

Construção de Galpões. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratada: AB Engenharia Ltda, CNPJ: 07.199.546/0001-62. Objeto: Construção de um Galpão para armazenamento de rações e fertilizantes, garagem de máquina e implementos agrícolas e manutenção para o CCA, e construção de dois Galpões para aulas práticas do CEAGRO, todos no Campus Ciências Agrárias. Valor R\$ 583.766,01 (Quinhentos e oitenta e três mil e setecentos e sessenta e seis reais e um centavo). Prazo de Vigência: 210 (duzentos e dez) dias da assinatura. Data da assinatura: 09.01.2012.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10596399000179. Contratado: ATLANTIS COMERCIO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA EPP. Objeto: Aquisição de Nível de Cantoneira, Amostrador de Solo tipo Uhland ou similar, Amostrador de Solos para obtenção de amostras indeformadas e Estereoscópio de bolso, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Total: R\$6.299,92. Fonte: 112000000-2011NE801185 Fonte: 112000000 - 2011NE801186. Data de Assinatura: 02/01/2012.

(SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2012NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 03411895000145. Contratado: VILLARD COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA. Objeto: Aquisição de Roçadeira Costal, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$1.226,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801176. Data de Assinatura: 02/01/2012.

(SICON - 10/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 41951583000113. Contratado: FATIMA HONORATO AGUIAR - ME - Objeto: Aquisição de Televisão LCD 26", com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$800,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801173. Data de Assinatura: 02/01/2012.

(SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 5/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 03820314000129. Contratado: FORTINOX - INDUSTRIA, COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME. Objeto: Aquisição de Moinho de Facas, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$5.850,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801172. Data de Assinatura: 02/01/2012.

(SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 6/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11517753000195. Contratado: T M DAMASCENO - Objeto: Aquisição de Forno Microondas, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$318,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801160. Data de Assinatura: 02/01/2012.

(SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 7/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10779833000156. Contratado: MEDICAL MERCANTIL DE APARELHAGEM MEDICA LTDA. Objeto: Aquisição de Jogo de Peneiras granulométricas, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$4.690,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801196. Data de Assinatura: 02/01/2012.

(SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 8/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10519805000108. Contratado: BOOG COMERCIO E IMPORTACAO LTDA - Objeto: Aquisição de Medidor de Bolso para pH e de Tacômetro Estroboscópio digital portátil, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$1.683,60. Fonte: 112000000 - 2011NE801188. Data de Assinatura: 02/01/2012.

(SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 9/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07418701000194. Contratado: FERRAMENTAS BONAMARCK LTDA - ME - Objeto: Aquisição de Macaco tipo jacaré com capacidade de 2 toneladas, de Moto Esmeril, de Pulverizador Costal manual, de Suporte articulado para TV ou monitor, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$1.444,96. Fonte: 112000000 - 2011NE801187. Data de Assinatura: 02/01/2012.

(SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 10/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 13248630000121. Contratado: AOG COMERCIAL LTDA - Objeto: Aquisição de Medidor de Vazão ultrassônico portátil, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$14.800,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801184. Data de Assinatura: 02/01/2012. (SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 11/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 02976881000106. Contratado: ANATOMIC COMERCIO ASSISTENCIA TECNICA Ε EQUIPAMENTOS. Objeto: Aquisição de Microscópio Estereoscópio (Lupa), com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. R\$596,00. Fonte: 112000000 Total: 2011NE801183. Data de Assinatura: 02/01/2012. (SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 12/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado:

01975274000169. Contratado: ALLCOMP COMERCIO REPRESENTACAO E IMPORTACAO S.A. Objeto: Aquisição de Balisa de aço desmontável, de Bússola de Geólogo, de Nível, de Teodolito Eletrônico, de Tripé de Alumínio, e de Trena longa em fibra de vidro, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$18.090,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801182 Fonte: 112000000 - 2011NE801181. Data de Assinatura: 02/01/2012. (SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 13/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 06022999000156. Contratado: AAKER COMERCIO E **SOLUTIONS** MANUTENCAO INSTRUMENTOS D. Objeto: Aquisição de Balança Digital de bancada, de Balança Eletrônica de Precisão e de Mira de Encaixe de alumínio, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Total: R\$3.124,92. Valor 112000000 - 2011NE801180. Data de Assinatura: 02/01/2012.

(SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 14/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 67718783000114. Contratado: SKILL TEC COM E MANUTENCAO DE INSTDE MEDICAO LTDA ME. Objeto: Aquisição de Lupa com iluminação e de Paquímetro Digital, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor

Total: R\$801,99. Fonte: 112000000 - 2011NE801179. Data de Assinatura:

02/01/2012.

(SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 15/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11098524000183. Contratado: TEKLABOR COMERCIO DE INSTRUMENTACAO ANALITICA LTDA. Objeto: Aquisição de Estufa de Secagem e Esterilização, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$1.150,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801178. Data de Assinatura: 02/01/2012. (SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 16/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 53276010000110. Contratado: HEXIS CIENTIFICA S/A - Objeto: Aquisição de Contador Digital de Colônias, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$894,59. Fonte: 112000000 - 2011NE801177. Data de Assinatura: 02/01/2012. (SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 17/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 01808192000120. Contratado: UNITY INSTRUMENTOS DE TESTE E MEDICAO LTDA. Objeto: Aquisição de Pluviômetro tipo Ville de Paris, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$670,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801175. Data de Assinatura: 02/01/2012.

(SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 18/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 03213418000175. Contratado: BUNKER COMERCIAL LTDA - Objeto: Aquisição de Agitador Magnético com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$520,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801174. Data de Assinatura: 02/01/2012.

(SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 19/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 00637929000126. Contratado: FURTADO **SCHMIDT** SISTEMAS E EQUIPAMENTOS TOPOGRAFICOS. Objeto: Aquisição de Clinômetro digital de precisão, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor R\$1.320,00. Fonte: 112000000 Total: 2011NE801171. Data de Assinatura: 02/01/2012. (SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 20/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 09242037000109. Contratado: L.B. BEZERRA COMERCIO DE PRODUTOS EEQUIPAMENTOS. Objeto: Aquisição de Kit Chave de Partida com simulador de defeito, de Kit Eletrotécnica e de Kit Medidas Elétricas. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$28.650,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801170. Data de Assinatura: 02/01/2012.

(SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 21/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11042902000107. Contratado: INSMART COMERCIO DE EQUIPAMENTOS - LTDA - ME. Objeto: Aquisição de Estação Meteorológica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$8.550,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801169. Data de Assinatura: 02/01/2012.

(SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 22/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 12308936000163. Contratado: INOVART - COMERCIO DE EQUIPAMENTOSLTDA. Objeto: Aquisição de Compressor de ar, de Debulhador de Milho completo e de Triturador de Resíduos Orgânicos, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$5.116,77. Fonte: 112000000 - 2011NE801168. Data de Assinatura: 02/01/2012.

(SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 23/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 06303577000159. Contratado: MAZZO INFORMATICA E ELETROELETRONICOS LTDA. Objeto: Aquisição de Câmera Fotográfica Digital e de Lavadora de Alta Pressão, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$3.018,98. Fonte: 112000000 - 2011NE801167. Data de Assinatura: 02/01/2012. (SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 24/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 60160975000109. Contratado: MS TECNOPON EQUIPAMENTOS ESPECIAISLTDA EPP. Objeto: Aquisição de PHmetro de bancada, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$400,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801166. Data de Assinatura: 02/01/2012.

(SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 25/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10663308000170. Contratado: LUCADEMA CIENTIFICA LTDA - ME - Objeto: Aquisição de Barrilete, de Câmara de Germinação com fotoperíodo e de Capela de Exaustão de gases, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a R\$5.905,00. Fonte: 01/01/2013. Valor Total: 112000000 -2011NE801165. Data de Assinatura: 02/01/2012.

(SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 26/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 31533367000102. Contratado: ELETRONICA HENRIQUE LTDA - Objeto: Aquisição de Luxímetro digital portátile de Microscópio Biológico Binocular óptica infinita, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$13.591,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801164. Data de Assinatura: 02/01/2012. (SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 27/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11386332000172. Contratado: EDULAB - COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS LTDA. Objeto: Aquisição de Cronômetro Digital, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$148,75. Fonte: 112000000 - 2011NE801163. Data de Assinatura: 02/01/2012. (SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 28/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11473546000186. Contratado: VLADIMIR SILVA PEIXOTO ME - Objeto: Aquisição de Armário Entomológico com 30 gavetas e de Estante Biblioteca simples face com 5 prateleiras, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$ 3.588,66. Fonte: 112000000 - 2011NE801162. Data de Assinatura: 02/01/2012.

(SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 29/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 08614304000150. Contratado: LUPE INDUSTRIA TECNOLOGICA DE EQUIPAMENTOS PARA LABORAT. Objeto: Aquisição de Micrótomo rotativo de alto desempenho, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$15.400,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801159. Data de Assinatura: 02/01/2012. (SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 30/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 52201456000113. Contratado: AOTEC INSTRUMENTOS CIENTIFICOS - LTDA. Objeto: Aquisição de Microscópio Estereoscópio, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$8.967,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801157. Data de Assinatura: 02/01/2012.

(SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 31/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 12349852000178. Contratado: CONCEITUAL COMERCIO DE EQUIPAMENTOS PARA LABORATORIOS. Objeto: Aquisição de Microscópio Estereoscópio (Lupa) e de Termohigrômetro digital, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$5.640,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801158. Data de Assinatura: 02/01/2012.

(SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 32/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001876201115. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 22881858000145. Contratado: HILGERT & CIA LTDA - Objeto: Aquisição de Arado de Discos, de Guincho Hidráulico, de Morsa de Bancada, de Motobomba, de Motocultivador, de Motor de Indução trifásico, de Prensa Hidráulica e de Verificador de Calibragem de pneus, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$12.359,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801161. Data de Assinatura: 02/01/2012. (SICON - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 33/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001215201181. PREGÃO SISPP Nº 67/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 14130939000185. Contratado: M R DE OLIVEIRA MUNIZ ME - Objeto: Aquisição de Notebook, Com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$2.029,39. Fonte: 112000000 - 2011NE801199. Data de Assinatura: 02/01/2012.

(SICON - 04/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 34/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001215201181. PREGÃO SISPP Nº 67/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 00489661000122. Contratado: AUDIOVISAO ELETROACUSTICA LTDA - Objeto: Aquisição de Caixa Acústica, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/01/2012 a 01/01/2013. Valor Total: R\$790,11. Fonte: 112000000 - 2011NE801200. Data de Assinatura: 02/01/2012.

(SICON - 04/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 35/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001666201119. PREGÃO SISPP Nº 102/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 08532500000186. Contratado: GERACAO COMERCIO, REPRESENTACAO E SERVICOS LTDA - ME. Objeto: Aquisição de Mesa para Necropsia, Mesa para Atendimento Clinico e Calha Cirúrgica Veterinária, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 03/01/2012 a 02/01/2013. Valor Total: R\$2.351,00. Fonte: 100000000 - 2011NE801208. Data de Assinatura: 03/01/2012.

(SICON - 04/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 36/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001666201119. PREGÃO SISPP Nº 102/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 09344844000124. Contratado: IMPLANVET IMPLANTES VETERINARIOS - LTDA. Objeto: Aquisição de Colchonte Térmico uso veterinário, Aquecedor de Soro, Bisturi Eletrônico, Lanterna Clinica, Armari Vitrine, Calha Cirúrgica, Maquina de Tosa e Maca Lonada. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 03/01/2012 a 02/01/2013. Valor Total: R\$3.808,99. Fonte: 100000000 - 2011NE801210. Data de Assinatura: 03/01/2012. (SICON - 04/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 37/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001666201119. PREGÃO SISPP Nº 102/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11013655000110. Contratado: LBM DEALER EQUIPAMENTOS LABORATORIAIS E ELETRO ELETRONI. Objeto: Aquisição de Balança, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 03/01/2012 a 02/01/2013. Valor Total: R\$1.300,00. Fonte: 1000000000 - 2011NE801211. Data de Assinatura: 03/01/2012.

(SICON - 04/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 38/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001666201119. PREGÃO SISPP Nº 102/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11674540000177. Contratado: EQUIPOS COMERCIAL LTDA - Objeto: Aquisição de Mesa Cirúrgica uso veterinário, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 03/01/2012 a 02/01/2013. Valor Total: R\$3.335,00. Fonte: 100000000 - 2011NE801212. Data de Assinatura: 03/01/2012. (SICON - 04/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 39/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001666201119. PREGÃO SISPP Nº 102/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 23453855000173. Contratado: M F A AGUIAR ME - Objeto: Aquisição de Aspirador Cirúrgico e Negatoscopio, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 03/01/2012 a 02/01/2013. Valor Total: R\$606,30. Fonte: 100000000 - 2011NE801213. Data de Assinatura: 03/01/2012.

(SICON - 04/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 40/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001666201119. PREGÃO SISPP Nº 102/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 95433397000111. Contratado: COMERCIO DE MATERIAIS MEDICOS HOPITALARES MACROSUL LTDA. Objeto: Aquisição de Reanimador Pulmonar manual e Caixa para Necropsia, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 03/01/2012 a 02/01/2013. Valor Total: R\$2.497,60. Fonte: 100000000 - 2011NE801214. Data de Assinatura: 03/01/2012. (SICON - 04/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 41/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001662201131. PREGÃO SISPP Nº 100/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07563165000110. Contratado: DECISIVA EQUIPAMENTOS E SERVICOS - LTDA. Objeto: Contratação de Serviços de Marcenaria, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 03/01/2012 a 02/01/2013. Valor Total: R\$15.694,00. Fonte: 1000000000 - 2011NE801510. Data de Assinatura: 03/01/2012.

(SICON - 04/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 42/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001816201194. PREGÃO SISPP Nº 112/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ 10618670000120. Contratado: Contratado: COMERCIAL VIDA SANTA LTDA ME - Objeto: Aquisição de Colchões de solteiro, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 04/01/2012 a 03/01/2013. Valor R\$8.799,20. Total: Fonte: 100000000 2011NE801498. Data de Assinatura: 04/01/2012. (SICON - 04/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DO CONTRATO Nº 43/2012

Contratação de Empresa. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratada: Abril Tour Viagens e Turismo LTDA, CNPJ: 37.287.521/0001-81. Objeto: Contratação de empresa especializada Gerenciamento de Serviços de Hotelaria/Hospedagem destinada a servidores, visitantes e colaboradores da UNIVASF e do Programa de Conservação de Fauna e Flora. Nota de Empenho 2011NE801676. Valor R\$ 779.482,08 (Setecentos e setenta e nove mil e quatrocentos e oitenta e dois reais e oito centavos). Prazo de Vigência: 12(doze) meses. Data da assinatura: 04/01/2012.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 44/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001885201106. PREGÃO SISPP Nº 132/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 08363515000168. Contratado: GLOBAL POWER IMPORTACAO, EXPORTACAO, INDUSTRIA, COMERCI. Objeto: Aquisição de Suporte/Nobreak, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 05/01/2012 a 04/01/2013. Valor Total: R\$6.200,00. Fonte: 112915044 - 2011NE801405. Data de Assinatura: 05/01/2012.

(SICON - 05/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 45/2012

Aquisição Equipamentos de Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratada: Papelaria e Distribuição Ltda, CNPJ: Maxx 11.636.967/0001-80. Objeto: Aquisição Computadores com gabinete ATX, com assistência técnica. Nota de Empenho 2011NE801406 e Nota de Empenho 2011NE801409. Valor R\$ 32.562,48 (Trinta e dois mil e quinhentos e sessenta e dois reais e quarenta e oito centavos). Prazo de Vigência: 12(doze) meses. Data da assinatura: 05/01/2012.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 46/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001885201106. PREGÃO SISPP Nº 132/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ 12468333000129. Contratado: Contratado: INFORMATICA.COM LTDA ME - Objeto: Aquisição de Computadores com gabinet tipo ATX, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 05/01/2012 a 04/01/2013. Total: R\$5.500,00. Fonte: 112915044-2011NE801408. Data de Assinatura: 05/01/2012. (SICON - 05/01/2012) 154421-26230-2012NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 47/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001885201106. PREGÃO SISPP Nº 132/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07671526000142. Contratado: KONER TECNOLOGIA E INFORMACAO LTDA-ME. Objeto: Aquisição de Modem Roteador, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02. Vigência: 05/01/2012 a 04/01/2013. Valor Total: R\$799,93. Fonte: 112915044 - 2011NE801385. Data de Assinatura: 05/01/2012. (SICON - 05/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 48/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 02585022000196. Contratado: JAF QUIMICA PRODUTOS PARA LABORATORIOS LTDA - ME. Objeto: Aquisição de Banho Maria redondo e Micropipeta Monocanal, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 05/01/2012 a 04/01/2013. Valor Total: R\$1.227,98. Fonte: 112000000 - 2011NE801265. Data de Assinatura: 05/01/2012. (SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 49/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 53276010000110. Contratado: HEXIS CIENTIFICA S/A - Objeto: Aquisição de Refratômetro Analógico Portátil com faixa de Brix de 0 a 33%, de Refratômetro Analógico Portátil com faixa de Brix de 28 a 62% e de Suporte Escorredor de Bancada para secagem de vidraria, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 05/01/2012 a 04/01/2013. Valor Total: R\$1.161,73. Fonte: 112000000 - 2011NE801270 Fonte: 112000000 - 2011NE801271. Data de Assinatura: 05/01/2012.

(SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 50/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125.PREGÃO SRP № 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 61752820000124. Contratado: TECNICA PERMATRON INDUSTRIA E COMERCIO LTDA ME. Objeto: Aquisição de Fonte de Eletroforese regulável, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 05/01/2012 a 04/01/2013. Valor Total: R\$2.600,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801272. Data de Assinatura: 05/01/2012.

(SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 51/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11098524000183. Contratado: TEKLABOR COMERCIO DE INSTRUMENTACAO ANALITICA LTDA. Objeto: Aquisição de Forno tipo Mufla, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 05/01/2012 a 04/01/2013. Valor Total: R\$1.600,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801273. Data de Assinatura: 05/01/2012.

(SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 52/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP № 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07374628000104. Contratado: QUEST COMERCIO E SERVICOS PARA SANEAMENTO E PRODUTOS QU. Objeto: Aquisição de Balança Analítica, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520. Vigência: 05/01/2012 a 04/01/2013. Valor Total: R\$2.430,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801274. Data de Assinatura: 05/01/2012.

(SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 53/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11301724000191. Contratado: QUALY COMERCIAL LTDA - EPP - Objeto: Aquisição de Contador Manual de Volumes, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 05/01/2012 a 04/01/2013. Valor Total: R\$109,95. Fonte: 112000000 - 2011NE801275. Data de Assinatura: 05/01/2012. (SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 54/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 57007114000180. Contratado: PENTAX COMERCIO DE PRODUTOS PARA LABORATORIOS LTDA E.P.. Objeto: Aquisição de Estufa de Secagem e Esterilização, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 05/01/2012 a 04/01/2013. Valor Total: R\$6.392,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801276 Fonte: 112000000 - 2011NE801296. Data de Assinatura: 05/01/2012.

(SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 55/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 12561223000107. Contratado: AVANT COMERCIO LTDA ME - Objeto: Aquisição de Arquivo em aço para pasta suspensa e Armário em aço com duas portas e 24 prateleiras, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 05/01/2012 a 04/01/2013. Valor Total: R\$7.803,34. Fonte: 112000000 - 2011NE801277. Data de Assinatura: 05/01/2012.

(SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 56/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 05548643000198. Contratado: GENOLAB INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTACAO E EXPORTACAO LT. Objeto: Aquisição de Guilhotina para ratos, de Berço Aquecedor, de Gaiola especial tipo gaveta de forma cilíndrica e de Gaioleiro, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 05/01/2012 a 04/01/2013. Valor Total: R\$12.065,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801278. Data de Assinatura: 05/01/2012.

(SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 57/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11655646000123. Contratado: VOX COMERCIO ATACADISTA LTDA EPP - Objeto: Aquisição de Binóculos, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 05/01/2012 a 04/01/2013. Valor Total: R\$2.015,96. Fonte: 112000000 - 2011NE801279. Data de Assinatura: 05/01/2012. (SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 58/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 06022999000156. Contratado: AAKER SOLUTIONS COMERCIO E MANUTENCAO DE INSTRUMENTOS D. Objeto: Aquisição de Paquímetro, de Balança com capacidade para 5kg, de Balança com capacidade para 300g e de Balança com capacidade para 60g, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 05/01/2012 a 04/01/2013. Valor Total: R\$3.268,00.

Fonte: 112000000 - 2011NE801281 Fonte: 112000000 - 2011NE801282. Data de Assinatura: 05/01/2012. (SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 59/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 02976881000106. Contratado: ANATOMIC COMERCIO Ε ASSISTENCIA TECNICA EQUIPAMENTOS. Objeto: Aquisição de Mini Câmera filmadora USB para microscópio, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 05/01/2012 a Total: R\$3.330,00. 04/01/2013. Valor 112000000 - 2011NE801283. Data de Assinatura: 05/01/2012.

(SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 60/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10596399000179. Contratado: ATLANTIS COMERCIO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA EPP. Objeto: Aquisição de Garrafa de Van Dorn horizontal e Rede de Neblina para captura de aves e morcegos, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 05/01/2012 a 04/01/2013. Valor Total: R\$2.524,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801284. Data de Assinatura: 05/01/2012. (SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 61/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 03213418000175. Contratado: BUNKER COMERCIAL LTDA - Objeto: Aquisição de Chapa Aquecedora Retangular, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 05/01/2012 a 04/01/2013. Valor Total: R\$1.030,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801285. Data de Assinatura: 05/01/2012. (SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 62/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 12349852000178. Contratado: CONCEITUAL COMERCIO DE EQUIPAMENTOS PARA LABORATORIOS. Objeto: Aquisição de Dessecador à vácuo, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 05/01/2012 a 04/01/2013. Valor

Total: R\$204,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801286.

Data de Assinatura: 05/01/2012.

(SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 63/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11386332000172. Contratado: EDULAB - COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS LTDA. Objeto: Aquisição de Manta Aquecedora e Centrífuga angular fixo, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 05/01/2012 a 04/01/2013. Valor Total: R\$788,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801287 Fonte: 112000000 - 2011NE801288. Data de Assinatura: 05/01/2012.

(SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 64/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado:

31533367000102. Contratado: ELETRONICA HENRIQUE LTDA - Objeto: Aquisição de Deionizador de água básico e Termo- Higrômetro digital portátil, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 05/01/2012 a 04/01/2013. Valor Total: R\$1.499,80. Fonte: 112000000- 2011NE801289 Fonte: 112000000 - 2011NE801290. Data de Assinatura: 05/01/2012. (SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 65/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 05094718000108. Contratado: LOCCUS DO BRASIL LTDA - EPP - Objeto: Aquisição de Cuba de Eletroforese horizontal, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 05/01/2012 a 04/01/2013. Valor Total: R\$850,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801291. Data de Assinatura: 05/01/2012. (SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 66/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10663308000170. Contratado: LUCADEMA CIENTIFICA LTDA - ME - Objeto: Aquisição de Barrilete com capacidade de 20 litros, de Chuveiro e Lava Olhos e de Manta Aquecedora, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações

e Lei 10520/02. Vigência: 05/01/2012 a 04/01/2013. Valor Total: R\$2.230,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801292 Fonte: 112000000 - 2011NE801293. Data de Assinatura: 05/01/2012.

(SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 67/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 29387016000180. Contratado: MULTITEC COMERCIAL E DISTRIBUIDORA LTDA. - EPP. Objeto: Aquisição de Micropipeta Digital de volume variável e Chapa Aquecedora, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 05/01/2012 a 04/01/2013. Valor Total: R\$1.038,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801294. Data de Assinatura: 05/01/2012. (SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 68/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado:

60431715000120. Contratado: MARTE CIENTIFICA & INSTRUMENTACAO INDUSTRIAL LTDA. Objeto: Aquisição de Balança de Precisão, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 06/01/2012 a 05/01/2013. Valor Total: R\$978,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801295. Data de Assinatura: 06/01/2012. (SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 70/2012 UASG 154421

 $N^{\rm o}$ Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP $N^{\rm o}$ 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10723998000106. Contratado: HELDER SILVA SANTOS - Objeto: Aquisição de Banho retangular digital, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 06/01/2012 a 05/01/2013. Valor Total: R\$1.995,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801297. Data de Assinatura: 06/01/2012. (SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 71/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 71524516000183. Contratado: SEMPER CRIO INDUSTRIA METALURGICA-LTDA ME. Objeto: Aquisição de Botijão criogênico, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 06/01/2012 a 05/01/2013. Valor Total: R\$2.100,00. Fonte:

112000000 -2011NE801298. Data de Assinatura: 06/01/2012.

(SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 72/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001939201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 09298983000169. Contratado: NOVALAB CIENTIFICA LTDA EPP - Objeto: Aquisição de Agulha de Gavagem BD-12 e de Agulha de Gavagem BD-10, para ratos, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 06/01/2012 a 05/01/2013. Valor Total: R\$60,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801299. Data de Assinatura: 06/01/2012.

(SICON - 11/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 73/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001754201111. PREGÃO SISPP Nº 105/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 00398022000402. Contratado: PRO ANALISE QUIMICA E DIAGNOSTICA-LTDA. Objeto: Aquisição de Autoclave vertical, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 06/01/2012 a 05/01/2013. Valor Total: R\$3.759,00. Fonte: 100000000 - 2011NE801515. Data de Assinatura: 06/01/2012. (SICON - 10/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 74/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001754201111. PREGÃO SISPP Nº 105/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 02785395000100. Contratado: TIAGO TEIXEIRA MARCONI EPP - Objeto: Aquisição de Medidor Portatil de Area Foliar, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 06/01/2012 a 05/01/2013. Valor Total: R\$19.379,00. Fonte: 100000000 - 2011NE801516. Data de Assinatura: 06/01/2012. (SICON - 10/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 75/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001754201111. PREGÃO SISPP Nº 105/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 03213418000175. Contratado: BUNKER COMERCIAL LTDA - Objeto: Aquisição de Agitador Magnético e Microscópio Biológico Binocular, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02. Vigência: 06/01/2012 a 05/01/2013. Valor Total: R\$2.738,99. Fonte: 100000000 -2011NE801517. Data de Assinatura: 06/01/2012.

(SICON - 10/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 76/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001754201111. PREGÃO SISPP Nº 105/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07418701000194. Contratado: FERRAMENTAS BONAMARCK LTDA-ME - Objeto: Aquisição de Paquímetros digitais, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02. Vigência: 06/01/2012 a 05/01/2013. Valor Total: R\$936,91. Fonte: 100000000 - 2011NE801518. Data de Assinatura: 06/01/2012. (SICON - 10/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 77/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001754201111. PREGÃO SISPP Nº 105/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10663308000170. Contratado: LUCADEMA CIENTIFICA LTDA - ME - Objeto: Aquisição de Balança de Precisão, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02. Vigência: 06/01/2012 a 05/01/2013. Valor Total: R\$782,00. Fonte: 100000000 - 2011NE801519. Data de Assinatura: 06/01/2012.

(SICON - 10/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 78/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001754201111. PREGÃO SISPP Nº 105/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11152442000170. Contratado: MONICA VALERIA DA SILVA FREITAS QUIPAMENTOS HOSPITAL. Objeto: Aquisição de Estufa para Secagem e Esterilização, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 06/01/2012 a 05/01/2013. Valor Total: R\$3.700,00. Fonte: 100000000 - 2011NE801520. Data de Assinatura: 06/01/2012.

(SICON - 10/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 79/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001754201111. PREGÃO SISPP Nº 105/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11655646000123. Contratado: VOX COMERCIO ATACADISTA LTDA EPP - Objeto: Aquisição de Contador de Sementes à vácuo, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 06/01/2012 a 05/01/2013. Valor Total: R\$11.300,00. Fonte: 100000000 - 2011NE801521. Data de Assinatura: 06/01/2012. (SICON - 10/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 80/2012

Aquisição de Equipamentos. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ:

05.440.725/0001-14. Contratada: Pentax Comercio de Produtos para Laboratórios Ltda Epp, CNPJ: 57.007.114/0001-80. Objeto: Aquisição de Balança Analítica e Soprador de Sementes, com assistência técnica. Nota de Empenho 2011NE801522. Valor R\$ 7.716,93 (Sete mil e setecentos e dezesseis reais e noventa e três centavos) Prazo de Vigência: 12(doze) meses. Data da assinatura: 06/01/2012.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 81/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001098201156. PREGÃO SISPP Nº 63/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 09481066000115. Contratado: VIDA COMERCIO E SERVICOS DE TELECOMUNICACOES E INFORMAT. Objeto: Aquisição de Depuradores de Ar e Maquinas de Lavar-tanquinho, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02. Vigência: 09/01/2012 a 08/01/2013. Valor Total: R\$2.359,20. Fonte: 650000000 - 2011NE801308. Data de Assinatura: 09/01/2012. (SICON - 10/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 82/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001664201120. PREGÃO SISPP Nº 97/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 01672499000146. Contratado: C DIAS EPP - Objeto: Contratação de serviços de Divisórias em Eucatex, com asssistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 09/01/2012 a 08/01/2013. Valor Total: R\$3.962,58. Fonte: 100000000 - 2011NE801207. Data de Assinatura: 09/01/2012.

(SICON - 10/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 83/2012

Aquisição de Equipamentos. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratada: Sercon Indústria e Comercio de aparelhos Médicos e Hospitalares Ltda, CNPJ: 59.233.783/0001-04. Objeto: Aquisição de Altoclave para Biotério Central da UNIVASF, com assistência técnica. Nota de Empenho 2011NE801600. Valor R\$ 69.150,00 (Sessenta e nove mil e cento e cinqüenta reais). Prazo de Vigência: 12(doze) meses. Data da assinatura: 09/01/2012.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 84/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001983201135. PREGÃO SRP Nº 6/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 33503475000150. Contratado: GM ELETRONICOS 1000 POR HORA LTDA-ME. Objeto: Aquisição de Refrigerador Domestico, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02. Vigência: 09/01/2012 a 08/01/2013.

Valor Total: R\$1.010,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801601. Data de Assinatura: 09/01/2012. (SICON - 10/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 85/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001707201177. PREGÃO SISPP Nº 98/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 00881764000133. Contratado: LABORATORIUS EQUIPAMENTOS E PRODUTOS LTDA - ME. Objeto: Aquisição de Caixas de madeira em MDF e Placa de vidro para exames de brucelose, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02. Vigência: 10/01/2012 a 09/01/2013. Valor Total: R\$1.093,20. Fonte: 112000000 - 2011NE801609. Data de Assinatura: 10/01/2012.

(SICON - 10/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 86/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001707201177. PREGÃO SISPP Nº 98/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10596399000179. Contratado: ATLANTIS COMERCIO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA EPP. Objeto: Aquisição de Cutímetros em aço inox, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 10/01/2012 a 09/01/2013. Valor Total: R\$1.535,97. Fonte: 112000000 -2011NE801610. Data de Assinatura: 10/01/2012.

(SICON - 10/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 87/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001851201111. PREGÃO SISPP Nº 134/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 00331445000154. Contratado: GEFRIO INDUSTRIA COMERCIO REFRIGERADORES LTDA. Objeto: Aquisição de Câmara frigorífica(câmara fria), com assistência técnica e Conjunto industrial de produção de frio dividido em câmara de resfriamento e de conservação de carnes em geral. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 11/01/2012 a 10/01/2013. Valor Total: R\$116.800,00. Fonte: 142249013 - 2011NE801360 Fonte: 112915044 - 2011NE801368. Data de Assinatura: 11/01/2012.

(SICON - 12/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 88/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001851201111. PREGÃO SISPP Nº 134/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 01988193000101. Contratado: MINITUB DO BRASIL LTDA - Objeto: Aquisição de Diluidor automático para amostras de semen, Fotometro

Accucell e HTM IVOS versão 12, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02. Vigência: 11/01/2012 a 10/01/2013. Valor Total: R\$210.480,00. Fonte: 142249013 - 2011NE801361. Data de Assinatura: 11/01/2012. (SICON - 12/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 89/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001851201111. PREGÃO SISPP Nº 134/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 05103218000195. Contratado: FREITAS COMERCIO DE PRODUTOS AGROPECUARIOS LTDA. Objeto: Aquisição de Equipamento de ordenha mecânica, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 11/01/2012 a 10/01/2013. Valor Total: R\$68.000,00. Fonte: 142249013 - 2011NE801362. Data de Assinatura: 11/01/2012.

(SICON - 12/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 90/2012

Aquisição de equipamento. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratada: T. P. Nogueira - Me, CNPJ: 10.584.715/0001-92. Objeto: Aquisição de Real Time PCR, com assistência técnica. Nota de Empenho 2011NE801363. Valor R\$ 70.000,00 (Setenta mil reais). Prazo de Vigência: 24(vinte e quatro) meses. Data da assinatura: 11/01/2012.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 91/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001851201111. PREGÃO SISPP Nº 134/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10663308000170. Contratado: LUCADEMA CIENTIFICA LTDA - ME - Objeto: Aquisição de Estufa de Bancada, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 11/01/2012 a 10/01/2013. Valor Total: R\$6.678,00. Fonte: 142249013 - 2011NE801364. Data de Assinatura: 11/01/2012.

(SICON - 12/01/2012) 154421-26230-2012NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 92/2012 UASG 154421

 N^{o} Processo: 23402001851201111. PREGÃO SISPP N^{o} 134/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ 31533367000102. Contratado: Contratado: ELETRONICA HENRIQUE LTDA - Objeto: Aquisição de Termociclador automático, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 11/01/2012 a 10/01/2013. Valor Total: R\$10.099,80. Fonte: 142249013 2011NE801365. Data de Assinatura: 11/01/2012. (SICON - 12/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 93/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001851201111. PREGÃO SISPP Nº 134/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 33131079000149. Contratado: CARL ZEISS DO BRASIL LTDA - Objeto: Aquisição de Microscópio AXIO IMAGER, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 11/01/2012 a 10/01/2013. Valor Total: R\$165.600,00. Fonte: 142249013 - 2011NE801366. Data de Assinatura: 11/01/2012. (SICON - 12/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 94/2012

Contratação de Empresa. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratada: World Agencia de Viagens, Operadora e Consolidadora de Turismo Ltda -Me, CNPJ: 08.088.541/000125. Objeto: Contratação de empresa especializada para fornecimento de bilhetes de passagens aéreas (nacionais e internacionais) e terrestres (intermunicipais e interestaduais), visando a atender às necessidades da UNIVASF e do PISF-PCFF, relativa ao deslocamento de servidores para participação em compromissos oficiais, capacitação, dentre outras hipóteses. Valor estimado R\$ 823.930,80 (Oitocentos e vinte e três mil, novecentos e trinta reais e oitenta centavos). Prazo de Vigência: 12(doze) meses. Data da assinatura: 27.01.2012.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 95/2012 UASG 154421

Nº Processo: 23402001851201111. PREGÃO SISPP Nº 134/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 04665405000108. Contratado: EXTRALAB BRASIL COMERCIO E MANUTENCAO DE EQUIPAMENTOS. Objeto: 1quisição de Equipamento eletrônico e microprocessador para ensaios físicos em materiais com resistência à força, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 11/01/2012 a 10/01/2013. Valor Total: R\$49.499,00. Fonte: 112915044 - 2011NE801369. Data de Assinatura: 11/01/2012. (SICON - 12/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 96/2012

Aquisição de equipamento. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratada: T. P. Nogueira - Me, CNPJ: 10.584.715/0001-92. Objeto: Aquisição de Termociclador para amplificação do DNA, com assistência técnica. Nota de Empenho 2011NE801363. Valor R\$ 6.000,00 (Seis mil reais). Prazo de Vigência: 12(doze) meses. Data da assinatura: 11/01/2012.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 98/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001563201159. PREGÃO SISPP Nº 93/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 41087347000109. Contratado: NEWTEC EMPREENDIMENTOS E SERVICOS TECNICOS LTDA-EPP. Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços continuados, com disponibilização de pessoal devidamente habilitado nas categorias de analista ambiental, gestão administrativa de projetos, coordenação de projetos, medicina da conservação, publicitário, secretaria, supervisão administrativa, edificações, topógrafo e web designer, visando atender às necessidades do PISF/Fauna e Flora da Univasf. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 18/01/2012 a 17/01/2013. Valor Total: R\$6.006.084,76. Fonte: 100000000 - 2011NE801677. Data de Assinatura: 18/01/2012.

(SICON - 18/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 99/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002000201188. PREGÃO SRP Nº 55/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 05835753000130. Contratado: NOBLESS MONTAGEM E PROMOCOES DE FEIRAS LTDA. Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de locações de estandes para ações do Programa PISF/Fauna e Flora da Univasf. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 17/01/2012 a 16/01/2013. Valor Total: R\$146.797,60. Fonte: 100000000 - 2011NE801698. Data de Assinatura: 17/01/2012.

(SICON - 18/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 100/2012 -UASG 154421

Nº Processo: 23402002019201124. PREGÃO SRP Nº 123/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 02309765000133. Contratado: EGIDE COMERCIO DE VESTUARIO E ELETRODOMESTICOS LTDA. Objeto: Aquisição de Refrigerador Duplex Frost Free com capacidade entre 400 e 420 litros, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 18/01/2012 a 17/01/2013. Valor Total: R\$6.033,00. Fonte: 112000000 -2011NE801578. Data de Assinatura: 18/01/2012.

(SICON - 19/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 101/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002019201124. PREGÃO SRP Nº 123/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 06022999000156. Contratado: AAKER SOLUTIONS COMERCIO E MANUTENCAO DE

INSTRUMENTOS D. Objeto: Aquisição de Banho de Ultrassom Digital, de Desumidificador de Ar, Estufa de Secagem e Esterilização, de Peneira Granulométrica 100 Mesh, Peneira Granulométrica 60 Mesh e Micropipeta Digital de volume variável, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 18/01/2012 a 17/01/2013. Valor Total: R\$6.603,79. Fonte: 112000000 - 2011NE801579 Fonte: 112000000 - 2011NE801580. Data de Assinatura: 18/01/2012. (SICON - 19/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 102/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002019201124. PREGÃO SRP Nº 123/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10519805000108. Contratado: BOOG COMERCIO E IMPORTACAO LTDA - Objeto: Aquisição de Balança Analítica, com serviços de Assistência Técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 18/01/2012 a 17/01/2013. Valor Total: R\$3.448,42. Fonte: 112000000 - 2011NE801581. Data de Assinatura: 18/01/2012. (SICON - 19/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 103/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002019201124. PREGÃO SRP Nº 123/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10723998000106. Contratado: HELDER SILVA SANTOS - Objeto: Aquisição de Bomba de Vácuo e Pressão, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 18/01/2012 a 17/01/2013. Valor Total: R\$2.760,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801582. Data de Assinatura: 18/01/2012. (SICON - 19/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 104/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002019201124. PREGÃO SRP Nº 123/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ 12349852000178. Contratado: Contratado: CONCEITUAL COMERCIO DE EQUIPAMENTOS PARA LABORATORIOS. Objeto: Aquisição de Centrífuga Clínica de Mesa, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520. Vigência: 18/01/2012 a 17/01/2013. Valor Total: R\$1.800,00. Fonte: 112000000 2011NE801583. Data de Assinatura: 18/01/2012. (SICON - 19/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 105/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002019201124. PREGÃO SRP Nº 123/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 13670648000117. Contratado: TPL TAMIS

PRODUTOS LABORATORIAIS LTDA. Objeto: Aquisição de Conjunto de Peneira para ensaio granulométrico, Peneira Granulométrica 10 Mesh, Peneira Granulométrica 200 Mesh e Peneira Granulométrica 32 Mesh, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 18/01/2012 a 17/01/2013. Valor Total: R\$3.015,50. Fonte: 112000000 - 2011NE801584. Data de Assinatura: 18/01/2012.

(SICON - 19/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 106/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002126201152. PREGÃO SRP Nº 86/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 12468333000129. Contratado: INFORMATICA.COM LTDA ME - Objeto: Aquisição de Memória em disco/HD Externo, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 18/01/2012 a 17/01/2013. Valor Total: R\$11.148,45. Fonte: 100000000 - 2011NE801650. Data de Assinatura: 18/01/2012. (SICON - 19/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 107/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002125201116. PREGÃO SRP Nº 78/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 02711286000149. Contratado: CENTURY 21 COMERCIO E ASSESSORIA LTDA. ME. Objeto: Aquisição de Lentes Objetivas de Maquina Fotográfica, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 18/01/2012 a 17/01/2013. Valor Total: R\$28.000,00. Fonte: 100000000 - 2011NE801651. Data de Assinatura: 18/01/2012.

(SICON - 19/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 108/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002125201116. PREGÃO SRP Nº 78/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07281487000177. Contratado: CARLOS BATISTA INFORMATICA - ME - Objeto: Aquisição de Câmera Digital Objetiva 105mm, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 18/01/2012 a 17/01/2013. Valor Total: R\$12.000,00. Fonte: 100000000 - 2011NE801652. Data de Assinatura: 18/01/2012. (SICON - 19/01/2012) 154421-26230-2011NE801652

EXTRATO DE CONTRATO Nº 109/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002125201116. PREGÃO SRP Nº 78/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07910933000165. Contratado: WCOM

INFORMATICA INDUSTRIA COMERCIO E SERVICOS IMPORTAC. Objeto: Aquisição de Câmera Digital-Sensor CMOS, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 18/01/2012 a 17/01/2013. Valor Total: R\$23.410,00. Fonte: 100000000 - 2011NE801653. Data de Assinatura: 18/01/2012. (SICON - 19/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 110/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002125201116. PREGÃO SRP Nº 78/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 09675013000135. Contratado: T. G. VAZ - Objeto: Aquisição de Lentes Objetiva de Maquina Fotográfica 105mm, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 18/01/2012 a 17/01/2013. Valor Total: R\$4.836,00. Fonte: 100000000 - 2011NE801654. Data de Assinatura: 18/01/2012. (SICON - 19/01/2012) 154421-26230-2011NE801654

EXTRATO DE CONTRATO Nº 111/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002125201116. PREGÃO SRP Nº 78/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10750777000127. Contratado: J. A. SCHMIDT COMERCIAL - Objeto: Aquisição de Câmera Fotográfica Digital lente de cristal com zoom ótico, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 18/01/2012 a 17/01/2013. Valor Total: R\$11.263,20. Fonte: 1000000000 - 2011NE801655. Data de Assinatura: 18/01/2012.

(SICON - 19/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 112/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002125201116. PREGÃO SRP Nº 78/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10891526000162. Contratado: EDEN - COMERCIO E SER VICOS LTDA ME - Objeto: Aquisição de Rádios Talkabout, com assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 18/01/2012 a 17/01/2013. Valor Total: R\$2.679,90. Fonte: 100000000 - 2011NE801657. Data de Assinatura: 18/01/2012. (SICON - 19/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 113/ 2012

Aquisição de Equipamentos. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratada: Plínio dos Santos Legnari Junior - Me, CNPJ: 01.770.498/0001-34. Objeto: Aquisição de Computadores tipo Desktop I, com assistência técnica. Nota de Empenho 2011NE801500. Valor R\$ 12.575,00 (Doze mil e quinhentos e setenta e cinco reais). Prazo de Vigência:

36 (trinta e seis) meses. Data da assinatura: 30/01/2012.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 114/ 2012

Aquisição de Equipamentos. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratada: Eneas José Assis Velozo Rezende - Me, CNPJ: 05.569.913/0001-47. Objeto: Aquisição de Impressora Monocromática, com assistência técnica. Nota de Empenho 2011NE801501. Valor R\$ 1.232,00 (Um mil e duzentos e trinta e dois reais) Prazo de Vigência: 12(doze) meses. Data da assinatura: 30/01/2012.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 514/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001310201185. PREGÃO SISPP Nº 64/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 03883488000130. Contratado: COMERCIAL P J LTDA - Objeto: Aquisição de Mesa de Acampamento, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 27/12/2011 a 27/06/2012. Valor Total: R\$979,00. Fonte: 100000000 - 2011NE801151. Data de Assinatura: 27/12/2011.

(SICON - 03/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 542/2011

Aquisição de Equipamentos de Informática. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratada: Plínio dos Santos Legnari Junior - ME, CNPJ: 01.770.498/0001-34. Objeto: Aquisição de Computadores tipo Desktop I, com prestação de assistência técnica. Nota de Empenho 2011NE801264. Valor R\$ 12.575,00 (Doze mil e quinhentos e setenta e cinco reais). Prazo de Vigência: 36 (trinta e seis) meses. Data da assinatura: 26/12/2011.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 543/ 2011

Aquisição de Equipamentos de Informática. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratada: High Tech Informática Ltda - Me, CNPJ: 02.104.469/0001-04. Objeto: Aquisição de Computador Servidor II, com assistência técnica. Nota de Empenho 2011NE801499. Valor R\$ 20.032,00 (Vinte mil e trinta e dois reais). Prazo de Vigência: 36 (trinta e seis) meses. Data da assinatura: 26/12/2011.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 544/ 2011

Aquisição de Equipamentos de Informática. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratada: Plínio dos Santos Legnari Junior - Me, CNPJ: 01.770.498/0001-34. Objeto: Aquisição de Computadores tipo Desktop I, com assistência técnica. Nota de Empenho 2011NE801340. Valor R\$ 37.725,00 (Trinta e sete mil e setecentos e vinte e cinco reais).

Prazo de Vigência: 36 (trinta e seis) meses. Data da assinatura: 26/ 12/ 2011.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 545/2011

Aquisição de Equipamentos de Informática. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratada: Repremig Representação e Comercio de Minas Gerais Ltda - Me, CNPJ: 65.149.197/0001-70. Objeto: Aquisição de Impressora Multifuncional A4, com assistência técnica. Nota de Empenho 2011NE801343. Valor R\$ 4.600,00 (Quatro mil e seiscentos reais). Prazo de Vigência: 12(doze) meses. Data da assinatura: 26/ 12/ 2011.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 546/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000891201138. PREGÃO SRP Nº 41/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 12561223000107. Contratado: AVANT COMERCIO LTDA ME -Objeto: Aquisição de Condicionador de ar tipo split 36.000 BTU's, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 26/12/2011 a 25/12/2012. Valor Total: R\$81.280,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801250. Data de Assinatura: 26/12/2011.

(SICON - 03/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 547/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001963201164. PREGÃO SRP Nº 17/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 06936357000162. Contratado: INTER TELECOM COMERCIO E LOCACAODE EQUIPAMENTOS DE C. Objeto: Aquisição de equipamentos para transmissão de dados, com instalação e fornecimento de materiais para atender a infraestrutura de enlaces entre os Campi da Univasf. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 27/12/2011 a 26/12/2012. Valor Total: R\$199.800,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801301 Fonte: 1000000000 - 2011NE801455.

Data de Assinatura: 27/12/2011.

(SICON - 04/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 548/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001977201188. PREGÃO SRP Nº 6/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ 33503475000150. Contratado: Contratado: ELETRONICOS 1000 POR HORA LTDA-ME. Objeto: Refrigerador Doméstico, Aquisição de degelo automático, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 27/12/2011 a 26/12/2012. Valor R\$2.020,00. Fonte: 112000000 2011NE801251. Data de Assinatura: 27/ 12/ 2011.

(SICON - 03/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 549/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001931201169. PREGÃO SRP Nº 32/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 02934234000131. Contratado: NE COMERCIO E SERVICOS LTDA — EPP - Objeto: Aquisição de Mesa de Desenho (Prancheta), com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 27/12/2011 a 26/12/2012. Valor Total: R\$2.599,90. Fonte: 112000000 - 2011NE801305. Data de Assinatura: 27/12/2011.

(SICON - 03/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 550/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001931201169. PREGÃO SRP № 32/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 12561223000107. Contratado: AVANT COMERCIO LTDA ME - Objeto: Aquisição de Cadeira Caixa Alta, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 27/12/2011 a 26/12/2012. Valor Total: R\$1.000,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801306. Data de Assinatura: 27/12/2011. (SICON - 03/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 551/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001943201193. PREGÃO SRP Nº 7/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07583036000194. Contratado: F.F.L COMERCIO, INSTALACAO E -MANUTENCAO DE AR CONDICION. Objeto: Aquisição de Condicionador de Ar split parede 12.000 BTU's, de Condicionador de Ar split parede 18.000 BTU's, de Condicionador de Ar split parede 22.000 BTU's e Condicionador de Ar split piso/teto 48.000 BTU's, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 27/12/2011 a 26/12/2012. Valor Total: R\$190.445,78. Fonte: 650000000 - 2011NE801324. Data de Assinatura: 27/12/2011. (SICON - 03/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 552/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001943201193. PREGÃO SRP Nº 7/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 03372418000118. Contratado: TOTALNORTE COMERCIO DE REFRIGERACAO LTDA. Objeto: Aquisição de Condicionador de Ar, split piso/teto 30.000 BTU's, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 27/12/2011 a 26/12/2012.

Valor Total: R\$52.290,00. Fonte: 650000000 - 2011NE801325. Data de Assinatura: 27/12/2011. (SICON - 03/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 553/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001858201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 12561223000107. Contratado: AVANT COMERCIO LTDA ME - Objeto: Aquisição de Arquivo em Aço para pasta suspensa e Armário em Aço com 2 portas e 24 prateleiras, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 29/12/2011 a 28/12/2012. Valor Total: R\$7.803,34. Fonte: 100000000 - 2011NE801260. Data de Assinatura: 29/12/2011. (SICON - 03/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 554/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001858201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10596399000179. Contratado: ATLANTIS COMERCIO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA EPP. Objeto: Aquisição de Rede de Neblina para captura de aves e morcegos, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 29/12/2011 a 28/12/2012. Valor Total: R\$576,00. Fonte: 100000000 - 2011NE801261. Data de Assinatura: 29/12/2011. (SICON - 03/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 555/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001858201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 31533367000102. Contratado: ELETRONICA HENRIQUE LTDA - Objeto: Aquisição de Termo-Higrômetro digital portátil, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 29/12/2011 a 28/12/2012. Valor Total: R\$559,80. Fonte: 100000000 - 2011NE801262. Data de Assinatura: 29/12/2011. (SICON - 03/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 556/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001858201125. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10663308000170. Contratado: LUCADEMA CIENTIFICA LTDA - ME - Objeto: Aquisição de Barrilete de 20 litros, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 29/12/2011 a 28/12/2012. Valor Total: R\$440,00. Fonte: 100000000 - 2011NE801263. Data de Assinatura: 29/12/2011.

(SICON - 04/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 557/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001998201101. PREGÃO SRP Nº 85/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10806106000130. Contratado: R & R EQUIPAMENTOS ELETRONICOS -LTDA - ME. Objeto: Aquisição de Bolsa para transporte e proteção de filmadora, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 29/12/2011 a 28/12/2012. Valor Total: R\$2.228,00. Fonte: 100000000 - 2011NE801502. Data de Assinatura: 29/12/2011. (SICON - 04/01/2012) 154421-26230-2012NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 558/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001998201101. PREGÃO SRP № 2/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07693291000190. Contratado: MD COMERCIO, IMPORTACAO E EXPORTACAO DE COMPONENTES ELE. Objeto: Aquisição de Estabilizador de tensão 1000 KVA, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 29/12/2011 a 28/12/2012. Valor Total: R\$1.574,70. Fonte: 100000000 - 2011NE801503. Data de Assinatura: 29/12/2011. (SICON - 04/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 559/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001962201110. PREGÃO SRP Nº 6/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ 33503475000150. Contratado: Contratado: ELETRONICOS 1000 POR HORA LTDA-ME. Objeto: Aguisição de Refrigerador doméstico deaelo automático, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 29/12/2011 a 28/12/2012. Valor R\$1.010,00. 112000000 Fonte: Total: 2011NE801252. Data de Assinatura: 29/12/2011. (SICON - 04/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 560/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001962201110. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11098524000183. Contratado: TEKLABOR COMERCIO DE -INSTRUMENTACAO ANALITICA LTDA. Objeto: Aquisição de Estufa de Esterilização e Secagem, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 29/12/2011 a 28/12/2012. Valor Total: R\$1.150,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801253. Data de Assinatura: 29/12/2011. (SICON - 04/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 561/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001962201110. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11386332000172. Contratado: EDULAB - COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS LTDA. Objeto: Aquisição de Cronômetro Digital, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 29/12/2011 a 28/12/2012. Valor Total: R\$59,50. Fonte: 112000000 - 2011NE801254. Data de Assinatura: 29/12/2011. (SICON - 04/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 562/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001962201110. PREGÃO SRP Nº 81/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 31533367000102. Contratado: ELETRONICA HENRIQUE LTDA - Objeto: Aquisição de Microscópio Biológico Binocular Óptica Infinita, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 29/12/2011 a 28/12/2012. Valor Total: R\$10.780,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801255. Data de Assinatura: 29/12/2011.

(SICON - 04/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 563/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001962201110. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11386332000172. Contratado: EDULAB - COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS LTDA. Objeto: Aquisição de Centrífuga angular fixo, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 29/12/2011 a 28/12/2012. Valor Total: R\$450,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801256. Data de Assinatura: 29/12/2011.

(SICON - 04/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 564/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001962201110. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 02585022000196. Contratado: JAF QUIMICA PRODUTOS PARA -LABORATORIOS LTDA -ME. Objeto: Aquisição de Banho Maria redondo para 4,5 litros, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 29/12/2011 a 28/12/2012. Valor Total: R\$763,98. Fonte: 112000000 - 2011NE801257. Data de Assinatura: 29/12/2011.

(SICON - 04/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 565/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001962201110. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 02976881000106. Contratado: ANATOMIC COMERCIO ASSISTENCIA **TECNICA** Ε EQUIPAMENTOS. Objeto: Aquisição de Mini Câmera filmadora USB, ocular para microscópio, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 29/12/2011 a 28/12/2012. Total: R\$1.110,00. Fonte: Valor 112000000 - 2011NE801258. Data de Assinatura: 29/12/2011.

(SICON - 04/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE CONTRATO Nº 566/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001962201110. PREGÃO SRP Nº 87/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10663308000170. Contratado: LUCADEMA CIENTIFICA LTDA - ME -Objeto: Aquisição de Chuveiro e Lava Olhos, sem instalação, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 29/12/2011 a 28/12/2012. Valor Total: R\$700,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801259. Data de Assinatura: 29/12/2011. (SICON - 04/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: primeiro termo aditivo ao contrato nº 306/2011- UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: RICARDO MENEZES PRATES. CPF: 018.186.595-57. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no contrato 306/2011. Vigência: 16.01.2012 a 15.07.2012. Data da Assinatura: 13.01.2012

Espécie: primeiro termo aditivo ao contrato nº 391/2011- UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: REBECA SOARES MACHADO, CPF: 052.451.784-35. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no contrato 391/2011. Vigência: 13.01.2012 a 20.02.2012. Data da Assinatura: 16.01.2012

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

3º TERMO ADITVO AO CONTRATO 248/2010-UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: ALFREDO ANDERSON TEIXEIRA DE ARAÚJO. CPF: 031.397.834-42. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no contrato 248/2010. Vigência: 01.01.2012 a 30.06.2012. Data da Assinatura: 21.12.2011

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 284/2011-UNIVASF

Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: PEDRO MACARIO DE MOURA, CPF: 047.103.454-14. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no contrato 284/2011. Vigência: 27.01.2012 a 15.07.2012. Data da Assinatura: 18.01.2012

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 334/2011-UNIVASF

Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: SARAH RAQUEL GOMES DE LIMA, CPF: 049.395.624-76. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no contrato 334/2011. Vigência: 02.02.2012 a 31.07.2012. Data da Assinatura: 24.01.2012

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011 - UASG 154421

Número do Contrato: 37/2011. Nº Processo: 23402001914201041. TOMADA DE PREÇOS Nº 3/2010 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07087787000110. Contratado: BLOKO ENGENHARIA LTDA EPP - Objeto: Acréscimo ao objeto contratado dos itens discriminados em planilhas específicas que passam a integrar o instrumento inicial. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, com fulcro nos itens 8.1 e 8.2 da Cláusula Oitava do referido Contrato. Valor Total: R\$147.883,69. Fonte: 112000000 - 2011NE801604. Data de Assinatura: 16/12/2011.

(SICON - 23/01/2012) 154421-26230-2011NE800030

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2012 - UASG 154421

Número do Contrato: 31/2009. Nº Processo: 23402001630200830. PREGÃO SISPP Nº 84/2008 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 28675775000186. Contratado: RHANA CARGA INTERNACIONAL LTDA EPP - Objeto: Prorrogação do prazo estabelecido no instrumento inicial por 12 meses. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações. Vigência: 21/01/2012 a 20/01/2013. Data de Assinatura: 18/01/2012.

(SICON - 18/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2012 UASG 154421

Número do Contrato: 134/2008. Nº Processo: 23402001230200824. PREGÃO SISPP Nº 50/2008 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 08578865000141. Contratado: HAVAI VIGILANCIA E SEGURANCA LTDA - Objeto: Prorrogação do prazo de vigência estabelecido no contrato, por 12 (doze)

meses. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações. Vigência: 01/02/2012 a 31/01/2013. Data de Assinatura: 24/01/2012.

(SICON - 26/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 9/2011 - UASG 154421

Número do Contrato: 10/2008. Nº Processo: 23402000630200731. PREGÃO SISPP Nº 33/2007 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07199546000162. Contratado: AB ENGENHARIA LTDA - Objeto: Acréscimo ao objeto do Contrato 010/2008 dos itens discriminados em planilhas especificas que passam a integrar o instrumento inicial. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores. Valor Total: R\$16.902,32. Fonte: 112000000 - 2011NE801017. Data de Assinatura: 04/11/2011. (SICON - 30/01/2012) 154421-26230-2011NE800030

EXTRATO DE PROTOCOLO DE INTENÇÕES

Processo: 23402.001886/2011-42. Partes: Universidade Federal do Vale do São Francisco -Univasf e Prefeitura Municipal de Petrolina- PE. Objeto: Cooperação técnica mútua no domínio das áreas de educação e saúde, principalmente nas áreas de análise, planejamento e prevenção, controle, suporte, treinamento, capacitação e outros temas que os entes considerem adequados à realização de seus interesses específicos, contemplando as seguintes linhas básicas de ação: promoção do ajuste do Convênio 77/2009, que objetiva a gestão compartilhada do Hospital de Urgências e Traumas de Petrolina - HUT; transferência do HUT para o patrimônio da Univasf em 2012; implementação na Policlínica da Univasf de atividades na área de saúde para a integração ensino-serviçoestabelecimento de instrumentos assistência; específicos para a realização de procedimentos cirúrgicos, mediante demanda direta da gestão municipal de saúde; estabelecimento de instrumentos específicos para a realização de assessoria, treinamento, capacitação e educação continuada aos servidores da rede de saúde do Município de Petrolina; apoio da Univasf a projetos de interesse da comunidade. Período de vigência: 60(sessenta) meses, a partir da data de assinatura. Data de assinatura: 08/11/2011. Signatários: Pela Univasf: Paulo César da Silva Lima - Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor. Pela Prefeitura Municipal de Petrolina-PE: Júlio Emílio Lóssio de Macedo - Prefeito de Petrolina-PE.

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo ao Contrato 119/2010-UNIVASF, publicado no DOU nº 238, de 13/12/2011, Seção 3, página 51; onde se lê: Vigência de 31.12.2011 a 10.02.2011; Leia-se: Vigência de 31.12.2011 a 10.02.2012.

RETIFICAÇÃO

No Extrato do Contrato 524/2011-UNIVASF, publicado no DOU nº 246, de 23/12/2011, Seção 3, página 117;

onde se lê: Extrato de Contrato nº 524/2011; Leia-se: Extrato de Contrato nº 541/2011.

Licitações

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 2/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 2340200028201261. Objeto: Renovação de Assinatura Eletrônica da Imprensa Nacional nas Seções 1, 2 e 3. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XXIV da Lei nº. 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Acórdão 1336/2006. Dispensa de publicação haja vista o valor ser inferior a R\$8.000,00. Declaração de Dispensa em 09/01/2012. ANTONIO FERNANDES CORREIA DE MOURA. Secretario de Gestão e Orçamento em Exercício. Ratificação em 09/01/2012. PAULO CESAR DA SILVA LIMA. Reitor. Valor Global: R\$ 1.044,00. CNPJ CONTRATADA: 04.196.645/0001-00 IMPRENSA NACIONAL.

(SIDEC - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Registro de Preço: 28/2011, Pregão: 53/2011, Fornecedor Registrado: 02 Total de itens: 02. Valor Total da Ata R\$ 113.200,00 Vigência: 29/09/2011 a 28/09/2012.

Registro de Preço: 29/2011, Pregão: 54/2011, Fornecedor Registrado: 01 Total de itens: 01. Valor Total da Ata R\$ 36.100,00 Vigência: 29/09/2011 a 28/09/2012.

Registro de Preço: 30/2011, Pregão: 60/2011, Fornecedor Registrado: 07 Total de itens: 52. Valor Total da Ata R\$ 123.028,08 Vigência: 29/09/2011 a 28/09/2012.

Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154421

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preço: 03/2011, Pregão: 01/2011, Fornecedor Registrado:.01 Total de itens: 03. Valor Total da Ata R\$ 212.190,00 Vigência: 30/03/2011 a 29/03/2012.

Ata de Registro de Preço: 04/2011, pregão: 10/2011, Fornecedor Registrado: 02. Total de itens: 51 Valor Total da Ata R\$ Vigência: 14/04/2011 a 13/04/2012;

Ata de Registro de Preço: 13/2011, Pregão: 25/2011, Fornecedor Registrado:.01 Total de itens: 09. Valor Total da Ata R\$ 43.774,35 Vigência: 27/06/2011 a 26/06/2012.

Ata de Registro de Preço: 17/2011, Pregão: 32/2011, Fornecedor Registrado:.02 Total de itens: 02. Valor Total da Ata R\$ 20.399,60 Vigência: 11/07/2011 a 10/07/2012.

Ata de Registro de Preço: 16/2011, Pregão: 37/2011, Fornecedor Registrado: 01 Total de itens: 07. Valor Total da Ata R\$ 16.605,00 Vigência: 11/07/2011 a 10/07/2012.

Ata de Registro de Preço: 18/2011, Pregão: 39/2011, Fornecedor Registrado:.12 Total de itens: 120. Valor Total da Ata R\$ 156.621,90 Vigência: 11/07/2011 a 10/07/2012.

Ata de Registro de Preço: 30/2011, pregão: 45/2011, Fornecedor Registrado: 02. Total de itens: 15 Valor Total da Ata R\$18.893,40 Vigência: 29/09/2011 a 28/09/2012;

Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154421

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preço: 05/2011, pregão: 06/2011, Fornecedor Registrado: 09. Total de itens: 13. Valor Total da Ata R\$ 86.805,80 Vigência: 18/04/2011 a 17/04/2012;

Ata de Registro de Preço: 04/2011, pregão: 10/2011, Fornecedor Registrado: 02. Total de itens: 51 Valor Total da Ata R\$ Vigência: 14/04/2011 a 13/04/2012;

Ata de Registro de Preço: 33/2011, Pregão: 46/2011, Fornecedor Registrado:.14 Total de itens: 87. Valor Total da Ata R\$ 53.969,56 Vigência: 11/10/2011 a 10/10/2012.

Ata de Registro de Preço: 32/2011, Pregão: 81/2011, Fornecedor Registrado:.32 Total de itens: 66. Valor Total da Ata R\$ 425.929,12 Vigência: 04/10/2011 a 03/10/2012;

Ata de Registro de Preço: 34/2011, Pregão: 87/2011, Fornecedor Registrado:.25 Total de itens: 54. Valor Total da Ata R\$ 136.016,70. Leia-se: Vigência: 25/10/2011 a 24/10/2012.

Ata de Registro de Preço: 49/2011, Pregão: 108/2011, Fornecedor Registrado:.03 Total de itens: 12. Valor Total da Ata R\$ 98.343,18. Leia-se: Vigência: 17/01/2012 a 16/01/2013.

Ata de Registro de Preço: 50/2011, Pregão: 122/2011, Fornecedor Registrado:.17 Total de itens: 26. Valor Total da Ata R\$ 140.120,00. Leia-se: Vigência: 17/01/2012 a 16/01/2013.

Ata de Registro de Preço: 51/2011, Pregão: 131/2011, Fornecedor Registrado:.07 Total de itens: 266. Valor Total da Ata R\$ 755.243,20. Leia-se: Vigência: 17/01/2012 a 16/01/2013.

Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154421

AVISO CONCORRÊNCIA Nº 10/2011

As empresas Silva e Costa Ltda. e Consiste Engenharia Ltda. não cumpriram as determinações do Edital, restando, portanto, inabilitadas a prosseguir no certame.

JOÃO CARLOS NASCIMENTO

Presidente da CPL

(SIDEC - 02/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº. 1/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000630201118. Objeto: Concessão de Uso da área de Reprografia do Campus São Raimundo Nonato/PI. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 10/01/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Avenida de Sá Maniçoba S/n Centro campus Universitário Petrolina Centro - PETROLINA -PE. Entrega das Propostas: 09/02/2012 às 14h00. Endereço: Rua João Ferreira da Silva, S/n Campestre -SAO RAIMUNDO NONATO - PI LEONE COELHO BAGAGI

Presidente da CEL

(SIDEC - 09/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

RESULTADO DE JULGAMENTO CONCORRÊNCIA Nº. 11/2011

A vencedora do certame foi a empresa AB Engenharia Ltda., CNPJ no. (07.199.546/0001-62), com proposta no valor global R\$ 1.391.393,66 (um milhão trezentos e noventa e um mil e trezentos e noventa e três reais e sessenta e seis centavos).

JOÃO CARLOS NASCIMENTO

Presidente da CPL

(SIDEC - 13/01/2012) 154421-26230-2012NE800032

RESULTADO DE JULGAMENTO CONCORRÊNCIA Nº. 12/2011

vencedor do certame a COMERCIAL DE CARNES NOVO TRIUNFO LTDA EPP, CNPJ nº 14.455.707/0001-05, no valor de R\$ 1.520,00 (um mil e quinhentos e vinte reais) pela concessão de uso da Cantina do Campus Juazeiro/BA.

LEONE COELHO BAGAGI Presidente da Comissão

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 108/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001783201182. Objeto: Aquisição de material permanente para Laboratórios para o Colegiado de Artes Visuais. Total de Itens Licitados: 00017. Edital: 03/01/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Avenida de Sa Maniçoba S/n Centro-campus Universitário Petrolina Centro PETROLINA - PE. Entrega das Propostas: a partir de 03/01/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 13/01/2012 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.

SILEIDE DIAS DAS NEVES

Reitor

(SIDEC - 02/01/2012) 154421-26230-2011NE080032

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 131/2011

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 23402001669201152 publicada no D.O. de 09/12/2011. Objeto: Aquisição de material Novo Edital: 03/01/2012 das 08h00 às 12h00 e d14h00 às 17h00. Endereço: Avenida de Sá Maniçoba S/n Centro-campus Universitário Petrolina Centro - PETROLINA - PE Entrega das Propostas: a partir de 03/01/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 13/01/2012, às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. SILEIDE DIAS DAS NEVES

Pregoeira

(SIDEC - 02/01/2012) 154421-26230-2011NE800032

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº138/2011 - UASG 154421

Nº Processo: 23402001868201161. Objeto: Visando à aquisição de material permanente para Laboratórios para o Colegiado de Ciências da Natureza - SRN/PI. Total de Itens Licitados: 00049. Edital: 17/01/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Avenida de Sa Maniçoba S/n Centro-campus Universitário Petrolina Centro - PETROLINA - PE. Entrega das Propostas: a partir de 17/01/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 27/01/2012 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.

SILEIDE DIAS DAS NEVES

Pregoeira

(SIDEC - 16/01/2012) 154421-26230-2012NE800032

Escala de Férias - Exercício 2011 -

Nome do Servidor Renata Teixeira Coelho de

Andrade Araújo

Exercício 2011

Cargo Professor da Carreira de

Magistério Superior

Período 01.03 a 14.04.2012

Nome do Servidor

Breno Carvalho

Cavalcante

Exercício 2011

Professor da Carreira de Cargo

Magistério Superior

Período 01.03 a 14.04.2012

Escala de Férias - Exercício 2012 -

Josiel Calazans Menezes Nome do Servidor

Bezerra

Exercício 2012

Diretor de Obras e Cargo

Manutenção

10.01 a 08.02.2012 Período

Renata Teixeira Coelho de Nome do Servidor

Andrade Araúio

Exercício 2012

Professor da Carreira de Cargo

Magistério Superior 01.11 a 15.12.2012

Nome do Servidor **Breno Carvalho** Cavalcante

Exercício 2012

Período

Professor da Carreira de Cargo

Magistério Superior 01.09 a 15.10.2012 Período

Nadielson Barbosa da **Nome do Servidor**

França Exercício 2012

Cargo Assistente em Administração

Período 01 a 30.03.2012

Nome do Servidor Lidiany Cavalcante de

Oliveira Exercício 2012

Cargo Assistente em Administração

1º período: 26.06 a Período

06.07.2012

2º período: 31.12.2012 a

18.01.2013

Nome do Servidor **Inaiara de Moraes Peres**

Exercício 2012

Cargo Assistente em Administração

Período 1º período: 23.01 a

01.02.2012

2º período: 02 a 21.07.2012

Nome do Servidor Isis Suruagy Correia

Moura Exercício 2012

Cargo Nutricionista

1º período: 09 a 18.07.2012 Período

2º período: 02 a 26.07.2012

Nome do Servidor **Itamar Santos**

Exercício 2012

Cargo Professor da Carreira de

Magistério Superior

1º período: 01 a 30.06.2012 Período

2º período: 17 a 31.12.2012

Nome do Servidor

Exercício

Karen Ruggeri Saad

2012

Cargo Professor da Carreira de

Magistério Superior

Período 1º período: 02 a 11.05.2012 2º período: 09 a 28.07.2012

3º período: 13 a 27.10.2012

Itamar Augusto Nonato Nome do Servidor

de Oliveira

Exercício 2012

Professor da Carreira de Cargo Magistério Superior

1º período: 13 a 27.02.2012 Período

2º período: 13 a 27.07.2012 3º período: 07 a 21.12.2012

Nome do Servidor Elivania de Amorim **Margues Gomes**

Exercício 2012

Cargo Professor da Carreira de Magistério Superior

Período 1º período: 01 a 30.07.2012

2º período: 20.12.2012 a

03.01.2013

Recesso Estagiário

Nome Robério Brasileiro Mota

Junior

Exercício 2012

Período 02 a 16.01.2012

Nome Laís Oliveira Regis

Exercício 2012

Período 02 a 13.01.2012

Nome Illeanna Clara de **Medeiros Lacerda**

Exercício 2012

Período 16 a 30.01.2012

Caroline Farias Matos Nome

Exercício 2012

Período 16 a 27.01.2012 Nome **Fernanda Laize**

Guimarães Menezes Silva

Exercício 2012

Período 16 a 27.01.2012

Nome Vanessa Peixoto de Souza

Exercício 2011

Período 26 a 30.12.2011

Geilson Ribeiro da Silva Nome

Exercício 2011

Período 16 a 30.06 e 16 a 30.07.2011

Alterações da Escala de Férias

Nome do Servidor Sued Sheila Sarmento

Exercício 2012

Professor da Carreira de Cargo

Magistério Superior Período Anterior 02 a 31.07 e 31.12.2012 a 14.01.2013

06 a 24.02 e 31.12.2012 a Novo Período

25.01.2013

Nome do Servidor **Pedro Antonio dos Santos**

Almeida

Exercício 2012

Cargo Assistente em Administração

Período Anterior 30.01 a 17.02 e 04 a

14.06.2012

Novo Período 16.01 a 03.02 e 11 a

21.06.2012

Fábio da Silva Seixas

Engenheiro Civil

16 a 27.01.2012

23.01 a 03.02.2012

Moraes Pinheiro

Magistério Superior

Chefe da Divisão de Capacitação

31.01 a 14.02.2012

Ailson de Menezes

Gabinete do Reitor

30.01 a 07.02.2012

Domingos Ramos

Chefe da Seção de

27.02 a 07.03.2012

02 a 11.05.2012

Contabilidade

16 a 24.01.2012

Coordenador de Apoio ao

16 a 30.01.2012

Andrade

Brandão

2012

2011

13 a 28.07.2012

12 a 27.02.2012

Sayonara Maria de

Professor da Carreira de

Lucimary Araújo Campos

Carmem Sueze Miranda Nome do Servidor

Masutti

Exercício 2011 Professor da Carreira de Cargo

Magistério Superior Período Anterior 23.01 a 11.02.2012 31.01 a 19.02.2012

2012

2012

2012

Novo Período

Nome do Servidor

Exercício Cargo

Período Anterior Novo Período

Nome do Servidor

Exercício

Cargo

Período Anterior Novo Período

Nome do Servidor

Exercício

Cargo

Período Anterior

Novo Período

Nome do Servidor

Exercício

Cargo

Período Anterior Novo Período

Nome do Servidor

Exercício

Cargo

Período Anterior Novo Período

Nome do Servidor

Exercício

Cargo

Vanderlei de Souza

Carvalho

2012

Coordenador do Colegiado de

Ciências Sociais

01.02 a 01.03.2012 13.02 a 13.03.2012

Período Anterior Novo Período

Carlos Wagner Costa Nome do Servidor Araújo

2012

Cargo Assessor de Popularização da

2012

Ciência

Milena Ramos Brandão

Professor da Carreira de

15 a 30.07 e 01 a 14.09.2012

Antonio Fernando Barros

Magistério Superior

03.09 a 02.10.2012

da Silva Júnior

Período Anterior 01 a 23.02.2012 Novo Período 04 a 26.02.2012

Nome do Servidor

Exercício Cargo

Exercício

Período Anterior

Novo Período

Nome do Servidor

Exercício

Período Anterior Novo Período

Técnico em Laboratório -Cargo Análises Clínicas

2012

02 a 19.07.2012 13 a 30.03.2012

Nome do Servidor

Anne Caroline Coelho Leal Arias Amorim

Exercício 2012

Professor da Carreira de Cargo

2012

Magistério Superior 25.06 a 09.07.2012 18.07 a 01.08.2012

Carlos Alberto Coelho

Nome do Servidor

Exercício

Período Anterior

Novo Período

Cargo Assessor Especial Período Anterior 02 a 12.07.2012 Novo Período 04 a 14.02.2012

Nome do Servidor

Cleophas Porto

Exercício 2012

Subcoordenadora do Cargo

Colegiado de Ciências da

Ricardo Santana de Lima

Natureza - SRN

Maria das Graças

Período Anterior 23.02 a 08.03 e 01 a

30.07.2012

27.02 a 12.03 e 02 a Novo Período

31.07.2012

Nome do Servidor

Exercício 2011

Diretor de Pós-Graduação Cargo Período Anterior 25.12.2011 a 08.01.2012 Novo Período 30.12.2011 a 13.01.2012

Nome do Servidor

Edilúcia Barros da Silva Exercício 2012

Secretária Geral do Gabinete Cargo

da Reitoria

09 a 17.02.2012 Período Anterior Novo Período 23.02 a 02.03.2012 Nome do Servidor

Exercício Cargo

2012

Chefe da Seção de Manutenção 06 a 20.02.2012

Jaldo Pereira Lopes

Período Anterior Novo Período

23.02 a 08.03.2012

Nome do Servidor

Exercício Cargo Vice-Reitor Período Anterior

Novo Período

02 a 31.07.2012 12 a 27.03 e 09 a 22.07.2012

Patrícia de Fátima Costa

Paulo César da Silva Lima

Interrupção de Férias

Beserra

Nome do Servidor

Exercício

Cargo

2012 Chefe da Seção de Promoção

de Projetos Especiais

Período da

Convocação 10 a 18.01.2012 Período para usufruto 27.03 a 04.04.2012

Nome do Servidor

Frederico de Siqueira

Cavalcanti

Exercício 2011

Cargo Coordenador de Administração

Período da

Convocação 04 a 17.01.2012 Período para usufruto 02 a 15.7.2012

Nome do Servidor

Carlos Wagner Costa Araújo

Exercício 2012

Assessor de Popularização da Cargo

Ciência

Período da

Convocação 05 a 27.01.2012 Período para usufruto 01 a 23.02.2012

Nome do Servidor

José Fábio Cardozo Exercício 2011

Cargo Controlador Interno

Período da

Convocação 05 a 16.01.2012 Período para usufruto 30.01 a 10.02.2012

Nome do Servidor

Kathleen Verlaine Freire

2012

Exercício Cargo Assistente de Apoio à Seção de Emissão de Passagens e

Diárias

Período da

Convocação 16 a 23.01.2012 Período para usufruto 09 a 16.04.2012

Cargo Coordenadora do Protocolo Nome do Servidor Julianeli Tolentino de Geral Lima Período da Exercício 2011 Convocação 31.01 a 08.02.2012 Professor da Carreira de Período para usufruto 14 a 22.06.2012 Cargo Magistério Superior Período da Convocação 09 a 20.01.2012 **Nome do Servidor Deuzilene Braga Santana** Período para usufruto 18 a 29.6.2012 Exercício 2012 Cargo Assistente em Administração Período da **Nome do Servidor Nelci Olszevski** Convocação 17 a 25.01.2012 Exercício 2012 Período para usufruto 02 a 10.05.2012 Professor da Carreira de Cargo Magistério Superior Período da **Nome do Servidor Audimar de Souza Alves** Convocação 23 a 27.01.2012 Exercício 2011 Período para usufruto 02 a 06.07.2012 Professor da Carreira de Cargo Magistério Superior Período da Nome do Servidor Vanderlei de Souza Convocação 18 a 29.01.2012 Carvalho Período para usufruto 20 a 31.01.2012 2011 Exercício Coordenador do Colegiado de Cargo Ciências Sociais Período da Nome do Servidor Kátia Simoni Bezerra Convocação 16 a 26.01.2012 Lima Período para usufruto 01 a 11.02.2012 Exercício 2011 Cargo Professor da Carreira de Magistério Superior Ailson de Menezes Nome do Servidor Período da Andrade Convocação 18 a 29.01.2012 Exercício 2011 Período para usufruto 24.01 a 04.02.2012 Cargo Coordenador de Apoio ao Gabinete do Reitor Período da Nome do Servidor Glória Maria Pinto Coelho Convocação 31.01 a 07.02.2012 Exercício 2011 Período para usufruto 05 a 12.03.2012 Professor da Carreira de Cargo Magistério Superior Período da Nome do Servidor José Alves de Siqueira Convocação 18 a 28.01.2012 Filho Período para usufruto 20 a 30.01.2012 Exercício 2012 Cargo Professor da Carreira de Magistério Superior Período da Nome do Servidor Silvia Helena Nogueira Convocação 27.01 a 03.02.2012 Turco Período para usufruto 08 a 15.07.2012 Exercício 2011 Professor da Carreira de Cargo Magistério Superior Período da Nome do Servidor Augusto César Ribeiro da Convocação 24 a 27.01.2012 Silva Período para usufruto 03 a 06.07.2012 Exercício 2012 Cargo Chefe da Seção de Serviços e Aplicações Institucionais Período da **Nome do Servidor** Marlon da Silva Garrido Convocação 24.01 a 01.02.2012 Exercício 2011

Cargo

Período da Convocação Professor da Carreira de Magistério Superior

24.01 a 03.02.2012

Período para usufruto 01 a 11.07.2012

Nome do Servidor Miriane da Conceição **Fiuza**

Período para usufruto 23.02 a 02.03.2012

Exercício 2012 Nome do Servidor Juliana Pedrosa Korinfsky

Exercício 2011

Cargo Professor da Carreira de

Magistério Superior

Período da

Convocação 16 a 29.01.2012 Período para usufruto 01 a 14.06.2012

Nome do Servidor Anne Caroline Coelho Leal

Arias Amorim

Exercício 2012

Cargo Professor da Carreira de

Magistério Superior

Período da

Convocação 16 a 31.01.2012 Período para usufruto 02 a 17.07.2012

Nome do Servidor Pettson de Melo

Cavalcanti

Exercício 2011

Cargo Chefe de Cadastro Físico

Período da

Convocação 23.01 a 14.02.2012 Período para usufruto 23.02 a 16.03.2012

Nome do Servidor Fábio da Silva Seixas

Exercício 2012

Cargo Engenheiro Civil

Período da

Convocação 30.01 a 03.02.2012 Período para usufruto 16 a 20.07.2012

Nome do Servidor Heloisa Helena Rodrigues

Mafra

Exercício 2012

Cargo Secretário Executivo

Período da

Convocação 31.01 a 18.02.2012 Período para usufruto 09 a 27.07.2012

Nome do Servidor Maria Andréia Lopes de

Freitas

Exercício 2011

Cargo Professor da carreira de

Magistério Superior

Período da

Convocação 18 a 29.01.2012

Período para usufruto * perda do direito por motivo

de afastamento

Nome do Servidor Paulo César da Silva Lima

Exercício 2012 Cargo Vice-Reitor

Período da

Convocação 31.01 a 13.02.2012 Período para usufruto 27.02 a 11.03.2012

Atos da Pró-Reitoria de Ensino

ATO NORMATIVO Nº 02/2011 - PROEN/UNIVASF

Estabelece as normas para dispensa de componentes curriculares nos cursos de graduação da Universidade Federal do Vale do São Francisco – IUNIVASE.

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, no uso de suas atribuições legais e estatutárias RESOLVE:

Art. 1º Instituir, no âmbito da Universidade Federal do Vale do São Francisco, normas referentes ao aproveitamento de estudos de disciplinas cursadas em outras instituições de ensino superior, com vista à dispensa de componentes curriculares nos cursos de graduação da UNIVASF.

SEÇÃO I DOS ESTUDOS PASSÍVEIS DE APROVEITAMENTO

Art. 2º Na forma deste Ato Normativo são passíveis de aproveitamento os estudos concernentes a disciplinas componentes do currículo pleno de cursos de graduação, com reconhecimento oficial ou autorização de funcionamento, concluídas com aprovação.

Art. 3º O aproveitamento de estudos realizados em instituições estrangeiras dependerá da comprovação do nível superior do curso e de sua inserção em sistema de ensino formal e regular.

SEÇÃO II DA SOLICITAÇÃO

Art. 4º O aluno regularmente matriculado na UNIVASF que pretender se beneficiar do aproveitamento de estudos deverá requerê-lo no Núcleo de Apoio ao Discente — NAD do campus no qual o seu curso está lotado.

Art. 5º O requerimento deverá ser feito em formulário próprio, no período estabelecido no calendário acadêmico.

§1º Na documentação apresentada deve constar, expressamente, indicação do Diário Oficial em que foi publicado o decreto de reconhecimento oficial ou autorização de funcionamento;

§2º Quando se tratar de instituição estrangeira a mesma deverá ser reconhecida por repartição consular brasileira no país que os expediu e os documentos referidos neste artigo deverão ser traduzidos para a língua portuguesa oficial por serviço de tradução juramentada.

SEÇÃO III DOS PROCEDIMENTOS

Art. 6º Recebido o requerimento, o NAD deverá encaminhá-lo à coordenação do colegiado do curso ao qual o aluno está vinculado.

Art. 7º A coordenação do colegiado deverá nomear um relator para o processo.

Parágrafo único – O relator do processo de dispensa de disciplina poderá solicitar o parecer de algum docente responsável pela respectiva disciplina na UNIVASF.

Art. 8º Após toda análise documental, o relator deverá apresentar parecer conclusivo considerando a(s) disciplina(s) dispensada(s) ou não dispensada(s).

Art. 9º A disciplina dispensada será registrada no histórico escolar do discente com a denominação e carga horária estabelecidos pela UNIVASF e a situação

dispensado.

- Art. 10. As disciplinas dispensadas não serão consideradas no cálculo do coeficiente de rendimento escolar do aluno.
- Art. 11. Quando indeferido o requerimento de dispensa de disciplina, poderá o aluno solicitar revisão do processo, desde que fundamentada, num prazo máximo de 10 (dez) dias corridos contados a partir da data que tomou ciência do indeferimento.

Parágrafo único – O requerimento de revisão do processo será analisado e deliberado pelo colegiado do curso ao qual o discente está vinculado.

SEÇÃO IV DOS CRITÉRIOS

- Art. 12. Poderá ser concedida dispensa de disciplinas nos seguintes casos:
- I. quando a carga horária e o conteúdo do programa da disciplina cursada em outro curso de graduação for, no mínimo, 75% equivalente a qual se pretende a dispensa.

- II. quando o requerente tiver sido aprovado em duas ou mais disciplinas em outro curso de graduação que, em conjunto, atendam aos requisitos do inciso I deste artigo.
- III. quando for cursada em outro curso da UNIVASF uma determinada disciplina integrante de ambos os currículos (com conteúdo programático e carga horária equivalentes), a dispensa é automática e poderá ser determinada *ex-officio*.

Parágrafo único – Se o discente solicitar dispensa de disciplina que tenha cursado há mais de 10 anos, deverá ser aplicado exame de suficiência formulado por docente da área a qual a disciplina pertence.

- Art. 13. Não será concedida dispensa de disciplinas nos seguintes casos:
- I. quando o aluno, em período anterior ao requerimento, matriculou-se na disciplina que se pretende a dispensa e foi reprovado;
- II. quando a disciplina cursada já tiver sido utilizada como fundamento para dispensa de outra disciplina da UNIVASF.

SEÇÃO VI DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

- Art. 14. Cabe aos Colegiados de Curso a correta aplicação do processo de dispensa de disciplina, podendo a Pró-Reitoria de Ensino impugnar qualquer dispensa concedida em desacordo com esta Resolução, notificando o respectivo colegiado das razões da impugnação.
- Art. 15. Os parâmetros de verificação da dispensa deverão ser as informações contidas no PPC de cada curso e/ou no programa da disciplina.
- Art. 16. Os casos omissos serão examinados pelo Colegiado do Curso, ouvida a Pró-Reitoria de Ensino. Art. 17. Este Ato Normativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Petrolina-PE, 26 de dezembro de 2011.

JORGE LUIS CAVALCANTI RAMOS Pró-Reitor de Ensino